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OEE 1 L LZHRAIL-HEOR

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U

https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET — A THENFRBNHERL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KIL AR (V55650 O HRe S 2503, 28k, kDT
WIS HUT ASEARS L IRIESIATFEBHRIE A BS SER A B TR O BRI BRI, (F8) 2 L7 MBS S QO L il CLIRE RN
FEELT- MR Ch DT O RED /Y BENN CEIRN LA™ T, BIROURSDRICF A LTI HRI, ZOWRSIIUEL CRIFREL TWDZEar T, Fie,
A TRIFEOTESIZ CMT R IDESEERHL TODEERHY | AROEIFRREIZ L ORI LR D671 05, REE3LL AL 7-Hi=IZ DU T

1%, BIRERE K TR,

R | EIERE | B fti s R RS Mt
Fa | BB oo EE G E
1|1 0348 | JhEARSHE 26° 23.8° N 127° 20.9° E 39%m M: 3.1
TR 1 JERYFSEERE % =0. 6
2|1 14 41 | @R 37° 45.8° N 141° 34.3° E 53km M: 4.1
il 2 BEERTIYT % =1. 8 FATHANGIHT=1. 7 JRITHTSEIAR=1. 6 FFTi AT *=1. 5
1 [EGMTRER %=1. 4 FEETTHR *=1. 4 fBEOHETTELNT %=1 3 KRERTRJIJF *=1. 2
BRI k=1. 2 FEFARTHEE X PERT % =1. 2 HAITHEIER] %=1. 1 fREIHETZ) IR %=1. 0
TR OETTRERT k=1, 0 JIMRETILE H % =1. 0 MYZERTALH k=1. 0 =)I[#f/)vE k=1. 0
CRRATIERE k=1, 0 FHATTTAREEHT k=1. 0 KA FAAA*=0. 9 JIPFFIIN=0. 9 —AFATTHFH:%=0. 9
AETAE %=0.9 EJIMTEI%=0.9 FTHIEH AR *=0.8 &) [HEEHT*=0.8
FTHImT Ay Ve k=0, 8 ARILTHEA H=0. 8 FEFHIE T S XAGEE=0. 8 /INEFT A %k =0. 8
FAFERG /IR X k=0, 8 KRERTHF b k=0. 7 HANTHILA EE=0. 7 455 SEHT FAGE RS HE % =0. 7
PR THIEETX = B HT=0. 7 /)NEFET/NEFSHT s =0, 7 FEAERS ilsaT X AT k=0, 7 ‘ES BT A< sk =0. 7
AN =0, 7 )1 IITRALF%=0. 6 JIIPIRS EJIPIREER=0. 6 KFFF/INE=0. 6
WX HT=A0ET=0. 5 ) [T\ % =0. 5 &/ & kA ARBT=0. 5 #5 5 HikRAHT 3%=0. 5
IR 1 AMETARR=1. 2 BHEETHKE k=1, 0 |LICATEAER %=0. 7 £ETEL%=0. 6
31 14 43 | wisE e 24° 33.7 N 141° 10.9° E 148km M: - -
HRUCHD 1 /NEFREE=0. 7
411 1620 | J# 41° 44.6° N 142° 35.5° E 34km M: 3.8
JeifE 1 EAETTANT k=0. 8
TIARIL 1 BRI GRIN %=1, 3
5| 1 2133 | EFEpp 39° 08.5° N 142° 26.0° E 30km M: 3.3
AT 1 fEHETHEE *=0.5
6 | 1 2143 | AFEDFAES 39° 33.2° N 141° 54.0° E 15km M: 3.6
AT 1 EETE - IR=1 3 B ET A AR k=1 3 E AT k=1, 1 Bl iEnik=1. 0 [LHITXR *=0. 8
EHTRIR=0. 7 Bl %=0.6
711 2338 | FEFEMp 40° 17.1° N 142° 146" E 44km M: 3.5
HARR 1 P& ERTE(A%=0. 6
8| 2 0657 | HisE i 23° 48.1° N 142° 29.3° E 130km M: 5.9
HUHUAR 2 JINEIFARER=2. 2
1 /NEJERAQR = H A IL=1. 1 /NSEIERA B PaHT=0. 9
9| 2 0846 | fEEESH: 37° 02.0° N 139° 21.7 E Tkm M: 2.1
1o 2 MR R R =1. 5
10 |2 12 14 | EELE 31° 03.5° N 138° 46.7 E 40km M: 5.3
HHUAR 1 & =07
11| 2 1452 | ANIRRESHA 37° 31.6 N 137° 18.1 E 12km M: 4.1
)1 3 BRUNFIERET %=2.9
2 BRUNTH =IRT=1. 9 BERCMTRANS k=1. 9 BRUNTH AT %=1. 7
1 BEBETFHIEE=0. 8 e miAERT=0. 5
12| 2 16 08 | M 31° 35.5 N 131° 49.0° E 22km M: 5.0
I I 3 AmEHEES. 0 AR RN % =3. 0 HIRFTME+=2.9 ARMHEHN*=2. 7 FIRiimER *=2.7
HR A =2. 5 FIRFTT RPN L % =2. 5
2 FRTHETHIR=2. 2 IR SEIET A k=2, 2 HRURTAEIRET k=2, 1 ZRRHT KA k=2 1 [EFHlTPERE %=2. 1
ERRITHZSRE=2. 1 T T k=2, 0 ‘BIRTigER=2. 0 Bk HERTAEHE %=2. 0 /MKHE=2.0
PRI T B % =2. 0 H A TN AgiE=2. 0 PHERTHELRENT sk=1. 9 ERbkrilie AmT{EA %=1.9
JIFERT RS sk =1. 9 FRIRTHALE *=1. 8 ETHET —HH=1.6 FHEHT EH=1.6 EEARE*=1.6
FEMT R R o & —k=1. 6 PaENTT LODE k=1. 6 EYIREKT LNk % =1. 6 ‘EIA i S AT %=1. 5
Hk T R TR k=1, 5 EWRTTSEEEIANS | %=1. 5
1 HEERHAGEEIAR *=1. 4 /KA *=1. 3 AIKETER k=1, 2 /INRTTHIEF k=1. 2
FHJNBTSER % =1. 1 TR BAV NG sk =1. 0 [ ST LF& sk=1. 0 AT R A/ INg=0. 9
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FERATRAL TN % =0. 9 HEEEM TR R %=0. 8 & THREMTE k=0, 7 JEMTHALSTHTAR=0. 7
FERATALIHNT YT %=0. 6 H MK EANEEAR=0. 6 HTTE R *=0.5 HMiifk=0.5
FEERTHETAT=2. 6 REETTE BB =2, 6 JIRET{fE %=2. 6 JT(HTHTE *%=2.5

FES TR ILBTHCS k=2, 3 AR ELIT)I[VE % =2. 3 S TATH AT %=2. 3 AN EAh5=2. 3
FERTALIT *=2. 2 FEVETTEART %=2. 0 P§ SO EHMERTRE T *=2. 0 ZESES Tk %=2.0
BRI 51 %=2. 0 ST %=2. 0 FERME-TIIEE *=1.9 i3 BRI INEARRT AR %=1.9
FIRBBETAR 5 %=1, 9 WRATIREIT 27 %=1. 9 EAEGTIRILIETEHE %=1.9 FEfETHHET%=1.8
BT RBBE 2 PN k=1, 8 P SO F i AT sk =1. 7 FKTHHR k=1 7 SR TR PR =1. 7
FEVREZE=1. 7 ST AR C=1. 7 MKk =1. 6 JEVLR RS R %=1.6
FerE I B AERT=1. 6 I8 R AERT FASER=1.5 B RITE A k=1.5 FETEARPNLE=1.5
FEHATAL )T %=1 5 BN HENERTEL % =1. 5 SR/ THTE{E=1.5

BRI %=1, 4 FFIUNTHREERTHCZ N *=1. 4 EARETTAVIRTE A *=1. 4
PEETZENRTE %=1 3 BEEEIINTIIRERT k=1. 2 N6 X FEOREF TR k=1. 2

P SO E AN k=1, 2 RSN RO k=1 2 FEVEE AN k=1.2 S OEMTMT-%=1.1
H Bk ERTAE =1, 1 BRI THEIC=0. 6 RO@ g RAT=0. 5 §EEE) PN LRI *=0. 5
FART A =17

FIRTTEINT k=1, 4 GETIE *=1. 4 FEAEAITEAR*=1. 3 FEILFTLEE %=1. 2 AEHrEHM FIT=1. 1
ZRANTZEAR=1. 1 REAEERTZKE *=1. 1 ZEANT FEREEMEGE *=1. 0 PR *=1.0
REARPEXARA=1. 0 JURTTLEEMT=0. 9 Bilfgri—DE T %=0.9 AFTHE/ENT %=0. 8
J\RHTHTHINT sk =0. 8 ST AT =0. 7 [L#RNTILHT % =0. 6

AR TR TI=1. 5

rETISKET k=1, 3 (AR B HTk=0. 9 KyHiHA AR %=0. 8

DR AKTTESEANT=1. 0

TET T k=1 0 #=2) 1B =0. 8 [IABTA*=0.7 [IERTLSRT %=0. 6

35° 027 N 135° 34.0° E 13km M: 4.4
T Z2HT=4. 0
TTEVE RURORR k=3, 4 B THARET k=3, 3 AN LBTHH:%=3. 2 FBPFH/\ARBT A %=3. 2
FUERVE R XAEE =3, 1 HUHS I #E 2 PIRT k=3, 1 FCESHRIXPE / 5=3. 1 RS iRl T k=2, 9
EBIIBHX PSS % =2. 9 HUHAT R AZE % =2. 9 HTHR T A Inf T H/ INEE % =2. 8
TEBIBHX 2R BT k=2, 8 [A] H i< Fl] k=2, 8 FRIaUriBHH k=2. 7 HTHbA Xt (LT k=2, 7
TR K E P ENT =2, 7 TUANMR X % =2. 7 FUARRE X P Lk % =2. 6
FCERA R IR k=2, 6 A LIRHIT BT % =2, 5 FUEBRFLIXATH %k =2. 5 HUEbEntX 1 =2, 5
PIETFIREEE=2.5 JUETT/\IE%=2. 5
FIEMAFERTN N %=2. 3 JRBHTHFM % =2. 3 Fg AT H ETIREF [ % =2. 2 F AL L %=2. 1
FELENTREIRG/\FE % =2. 1 FUESHILRKIE/AK %=2. 1 FFRIFHF%=2. 0 A [F0EIT R %=2. 0
AEEMTASE k=1, 9 GIEFITANN %=1.9 SEEFITUL % =1. 8 HUFREITAE *=1. 8 HUFHEIIHA *=1. 8
FIRTIER *=1. 8 A IFHILIRIT_EXh % =1. 8 FER/AEFXIAFRE RMT %=1. 7
FREMUTT RIS sk =1. 6 ZEEETT FHEH=1. 6 ABIIHiAHk=1. 6 LI *=1.6
FIsRIT2885 % =1. 5 mSIigELImT R %=1.5
FEENLTHR BT k=1, 3 JHRETH H%=1. 3 BEILATALIMTE *=1. 3 FUHERTHET k=1 3
TEENLITH =FIRT T3 k=1, 2 SREEALE k=1, 1 FUFMATHIA LRT %=1, 1 FUPH& TR k=1, 1
TFMETIASEIRT A% =1. 0 FUPMETIAEIRTESR *=1. 0 FUMEHRRITIES *=1.0
TPHRETIRIE=1. 0 fRENLTHPNEE=0. 9 ErEMIfETR =0, 7 UL HTRERT k=0, 7 GH#EFHTETE %=0. 7
JARRT 15 % =0. 6
BESMITAR |k =3. 2 RESIMTRLES %=2. 9 AT LA %=2. 8 rbiribkEmT=2. 6 FEMlmvHbIAT %=2. 6
HE =2, 4 EHTTIES 2 iR k=2, 3 ERENTAREF =2, 3 ZZHFTIRATS k=2, 2 BTN *=2. 1
FHECTHET k=1, 9 i EEASNGE *=1. 8 T[Tk *=1. 7 VAREHTEHEfk=1. 6
WA AT k=1, 5 SFOTHRRAGE *=1. 5 KEHTEMT %=1.5 RAEEFTHEN *=1.5
BRG] %=1 5
KB XEFRE*=1. 4 J\RAAN %=1, 4 KBCATRTILE *=1. 4 KPKHTEXALTA *=1.3
KIRNBR AR sk=1. 3 KPP sk=1. 3 8 =B %=1. 3 HAIRATTEAI*=1. 3
TR %=1, 2 & HARHTERL S k=1, 2 KIPEIE X T k=1, 2 KBAER XA *=1. 1
FKBRALKZERHT k=1, 1 KPR BT % =1. 1 RYREFRZEH=1. 1 KORHTRSHT %=1 1
IR X AR ATE * =1. 1 KPRHRRX A A k=1, 1 RHTHPNART %=1, 0 FRIHT&FT*=1.0
TTRERT A k=1, 0 T-EARBA ATy %=1, 0 KIKHTE/ [KLER %=1. 0 KPIRHX HFE *=1. 0
TATPN R B HAAT % =0. 9 FABAHRAIER % =0. 9 PR FLIXRELE % =0. 9 KBERATFIXHE/KIT=0. 8
KBt s K Am B 3k =0. 8 AFHAER A B bk =0. 8 KB KA 5 %=0. 8 KBPRHRRELHE % =0. 7
B EF X ANBET 3k =0. 7 ABRAREATFR/=0. 7 I EE TG R A *=0. 7 HIFHZZHHT %=0. 6
RISERATHRX T % =0. 6 KPR{E T X3E B/ NEF % =0. 6 KPRAEZ TLIXAIR % =0. 6 JIBFHiZH % =0. 5
SR HE %=0. 5 KBIRFEIX AR %=0. 5 KBSHPEXEERT %=0. 5 KIRKIEXRE *=0.5
‘& HARTIANT=0. 5
ZHTTTFE*=3.1
PRI L FACET=2. 3 = M FRM=2. 2 I (TSR %=2. 1 PRSI M *=1. 8
DRk =1. 8 MERETIZEH % =1. 7 FHEAEILTTAZ % =1. 7 M T#=1. 6 PEEHEA%=1.6
FEAJINTERA %=1, 6 M RXG=1. 5 P TEaiiT=1. 5 FEMHENT %=1.5 = KiH)ImT=1.5
ZARTIEH*=1.5
SRR THERmE *=1. 4 Al )\ TUX k=1. 4 PoEHi4dEx=1.3 I[Pt RHTx=1.3
WA R k=1 3 MRS THANT sk=1. 3 AEJITIIE ) BT=1. 2 =K/ I[B] %=1.2
FRETFRANT %=1 2 fEEETEE *=1. 2 IREKTIAREM *=1. 2 FifnmH LT H=1. 2
FHE SO T ST k=1, 2 A5 AT sk =1, 2 AL A REHT %=1, 2 AERSTRE T k=1 1
T= OOTIHERERT %=1. 1 YARTPRE=1 1 FHEHTERT *=1.0 ZaBTNEX %=1. 0 MHME *=1.0
YR e FE B k=1, 0 NPETIAEZRAT k=1, 0 #= LXK i 5 =0. 9 A PHXT DA %=0.9
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B THARA: % =0. 9 NPT N ORESFIT=0. 9 FHEMEILTTA T %=0. 9 FRETIHHERT %=0. 9

ETRAIT=0. O EIETTAEBFNT %=0. 8 {FHFFTTT-(4 %=0. 8 Hy= Lfili[X T k=0. 7

APZEBE X AT % =0. 7 BIA TR0, 7 FHAETTIIES0. 6 ¥RFETHE 55=0. 6 PEMH T FHCIERT %=0. 5

BT k=0, 5 SASEM B EXAEF =0, 5 FPRITAIH LBETHIR %=0. 5 7= D>OTTHEEM] %=0. 5

R =1, 7

BOEETHAZAT=1. 3 FEHRRV AR *=1. 3 FEHIRF T4 HIEAS k=1. 1 /INEFTUAET %=1 1

TEHAEBT T =1, 0 BRATTHREAHEL % =1. 0 /NEFTKTFHT %=0. 9 AT FHE %=0. 8

TESEEAT R % =0. 8 FEHTTIAT*=0.8 H>SHER *=0.7 R HIGE *=0. 7

R R TRERT k=0 7 R HEEITHTE=0. 6 fEHTHEE=0. 6 AATHTFEE 1 *=0.6 Ii> HTHiifE*=0.6

FE A = ERT k=0, 6

HEERAT )\ S0 k=2, 0 i — BT k=1. 8 EEH A LB A k=1. 7 VTS » i *k=1.7

PHETEH %=1.5

G/ NERT k=1, 4 JHEHPU-HIURT %=1, 4 EEZERRET LS < k=1 3 FETiAUERET %=1, 3

TR BEANT=1. 3 40RMPEZ A k=1, 2 (FPEAMRER k=1. 1 BT k=1. 1

HEHTE AT =48k =1. 1 = EACEETARE k=1. 0 FAPR iR 5T k=1. 0 FABHTEEFET k=1. 0

PETES*=1. 0 RETHRIH *=0. 9 FROTHEHN*%=0.9 JrEH TFE*=0.9

N2 AHIEIEIT T4 % =0. 8 HErSEMT IR % =0. 7 $hREHPES=0. 7 G LrikEIAT %=0. 7

B LITHASLIT 3k =0. 7 (FEATHEEENTRRR %=0. 7 AT SIRNT=0. 7 Htri i HEEEIR0T=0. 7

A LT 3k =0. 6 #ABRTTT 1) 1HT=0. 6 FABRTTFART =0. 6 F<4 T RMT L %=0. 6 RETRIBHT=0. 6

BEMTILIEH %=0. 6 (P RETAR %=0. 6 \\aifidbBARTH T2 % =0. 6 HiiTaLZA*=0.6

ZAMTARTT % =0. 5 ZREFHTET % =0. 5 =FR&] H B]/NA) % =0. 5 FCFERIHHPN %=0. 5

= HAERT R % =0. 5

TSR k=0, 2 HIRTHEREAT % =2. 1 KT/ IMA=2. 1 SPUHTHPEIRIE k=2, 0 R¥ETE Y *=1.9

TRE R LA k=1, 9 KRk =1. 9 EETHATS *=1. 8 B THERT *=1.8

R P TR k=1, 8 ZRMTZAE %=1. 8 /a4 HET HEAT*=1. 7 TR 7% %=1.6

FRETEENT=1. 6 BB« =1. 6 R AS AT % =1. 6 HRFTHRITE *=1.6

IR k=1, 5 YTy L/\IETRLEM=1. 5 ST *=1.5 FUDLi £ (Rl *=1.5

Ferti/ BT sk=1. 5 #EEM/ O k=15 RiEdEANT*=1.5

TS BT sk=1. 4 ST/ \IETIHINT k=1, 4 FRTTHREIT AL, *=1. 4 KA ERGSF *=1. 3

BN/ MBI sk =1. 3 BT LRI | T sk=1. 3 BOATLTHMOESRIT k=1, 3 RGN k=1. 3

BT HTHL %=1, 3 BB A k=1, 2 F BRTE L k=1, 2 RIRMARZARTARZA %=1. 2

ERTTE AT k=1, 2 T HVEBTRIR k=1, 1 SARMPESHT k=1. 1 /K ORT=1.1

SEILTRA T =1, 0 EIRmPAT=1. 0 MR k=1, 0 BT %=1.0

BT TEERT =0, 9 ST T Al MERT % =0. 9 EEARTIIRAT=0. 9 S HWT 250/ 1] % =0. 8

HET )\ T2 LT B % =0. 8 & H BFITTRIJR 5 =0. 8 HGIY LA » JHlT=0. 7

ORI\ B AT % =0. 7 SOATLHERAT % =0. 7 KJEHTEEA %=0. 6 K5 iR %=0. 6

PR (LT % =0. 6 ST |LI_EHT % =0. 5

TR k=2, 2 FPEFRTFIEARM *=2. 1 HFTHAHT*=2. 0 JFIERILIFTALESILIET %=1.9

AT HCEIT % =1. 8 SEHIFTA I %=1. 8 ZRETH KK *=1. 7 BEMHTVAMESEIG *=1. 7

ZR RN PERTRAIRT k=1, 7 JRBERTREEHE k=1, 7 BRI | [JFRET % =1. 6 BHTHHME=1. 6 BOFTZE =15

ZHRMTEAET PG k=1, 5 {HAEEF k=1, 5 FFEFEE THE *=1.5

ZSEH A BRI %=1, 4 FEFH KRBT k=1, 3 [LHHRTE k=1 3 RN E57 k=1, 3

FEERT 2 =1, 3 ZEMTpE %=1, 3 FFLAETE S %=1. 3 -44MT k=1 3

FheiR R k=1, 3 FPEATEAKEF % =1. 3 ZSRHPHLIFAT=1. 2 KFnm Ak k=1 2

FEHAN %=1, 2 LT EFk=1. 1 FIkmifiiAk=1. 1 ZXEHERIR A0 %=1. 0

TN T 1 sk=1. 0 JPS ML k=1. 0 FEFAT iy k=1, 0 KJIANRE/II=1. 0 B HFF *=0. 9

AN =0. 9 BREAFF %=0. 8 VARSI 1=0. 6 ZSEJII AR *%=0. 6 Fifferilit 1 %=0. 5

FKIEATISIEA=0. 5 KJIFHRA %=0. 5

RAPREF GRS =0, 9 FWEFTER 7 I k=0, 7 HRPIFITL % =0. 6

) \BDKEk=1. 2 FifEiiB k=1 2 PSHFT &N k=1 1 Fffie H k=1 1 EHALON*=1.1

FHAEE =1, 0 IERFIHN 2 A=1. 0 ISR ATHIEET %=1, 0 JEHETEEET%=0.9

FEE MT HTEER k=0, 9 REFRTKEF k=0, 9 FIEFTERMT % =0. 9 K5I/ || 50T FHRT % =0. 8

IR\ 5 =0. 8 AHLTTARJE % =0. 8 AYLHT FEZE%=0. 8 Fiirfi LJAIT k=0. 7 I BATHT %=0. 7

i PNITIUSR k=0, 7 ALHWTAET7 5=0. 7 7R R ATARRMT % =0. 7 B2 | [RTHAZ)R % =0. 6

FIEHT - AEET k=0, 6 FPE THIANT %=0. 6 IR LIRSS LS =0, 6 I B LTI AP %=0. 6

5 B | L VLA T 5k =0. 6 TR TTSRAT 3 =0. 6 AFARMTHINT k=0, 6 #ETHIS =0, 6 & *=0.5

LT A HNT=0. 5 FE) [[FHAEHT % =0, 5 TEHMTAeS %=0. 5 AHLH =A% %=0. 5
BT 3 —BEHAE T %=0.9 BE-ET/IMRET%=0. 8 EATATA/EROMN*%=0.8

FRIRTAHAIIT % =0, 7 MEJTHTAEITANT 5% =0. 7 SZPHTHAGHNT %=0. 7 MBI %=0.6

PREMT B % =0. 6 ZPHTTITIENT %=0. 6 & FEiiHHF*=0.6 BHATAIRANT=0.5 FHHETARHIEF *=0.5

RIUTH I %=0. 5 SRR TARE U] % =0. 5 /N2 HET % =0. 5 i HRT % =0. 5

FEATTHE %=0. 6

JSEUTIRERTREERT £ =0. 6

HRERARE*=0. 6 AEHIRE/ VBT %=0. 6 EEFHFEF%=0. 6 #RE7 LHi=0. 6

35° 02.77 N 135° 33.9° E 13km M: 2.8
ZHTTFE*=0.7

35° 02.77 N 135° 33.9° E 13km M: 3.0
FNATZANT=1. 2 mEFH H ST k=0, 5 FE T HERIERNT /I MET % =0, 5
HEBMIT AR b % =0. 8 REZAMTALIS %=0. 5
ZHITTTR®=1.2
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35° 03.0° N 135° 33.7 E 13km M: 2.6
A HZHT=0. 5

31° 35.5° N 131° 49.0° E 21km M: 3.6
H =1, 3 HEIRTIAE %=0. 9

38 47.3° N 141° 38.6° E 66km M: 3.2
-BATTERARMT 5k =0. 9 —BArTTJEHT *=0. 6

35° 25.4 N 133° 59.0° E 13km M: 4.3
BITRE AT EA *=3. 1 BIEIITEE =3, 0 AU EES *=2.9 SIS SN R k=2. 7
B TIZENT %=2. 6 JSHUTIEEEPRTRENF [VEFL % =2. 6
JSETE R k=2, 4 JESEMT k=2, 4 BSHATEETHTH k=2, 3 S HXHT FHERT FIME %k =2. 3
FETE =2, 2 SEUETARTIMEA % =2. 2 JLSMTH B % =2. 2 JSH I g — K %k =2. 0
J\BEHTERZE %=2. 0 J\BHETHAR k=2, 0 =HHT K>k =2. 0 ALY *=2. 0 A& IEEHT KB *=1.8
ZEHWTRE 7 k=1. 8 HUANHYE=1. 6 JTFNTITR *=1.5 SHH EFRTRR *=1.5
HE R B k=1, 4 ZERRTHRRTR A k=1, 2 BRI k=1, 2 JSHUERFRTE T k=1 1
\BEITAL L =1 1 BETEAEL=0.9 AElTEE*=0.9 HEETAL%=0.7 H£2E0TH=0.6
BERETTHANT=0. 6 S HGSRATHHL % =0, 5
ERERTRAL TR % =2. 6 SEEFHT FZ5JE % =2. 5
BLRETTAR L AR k=2, 4 B LT =2, 3 SEEPMTHY k=2, 1 HELTTHAL T %=2. 0 ZRFMTER*=1.9
ERETARHE k=1, 8 SFEHTYTH *=1. 6 EErisrl FiEHH %=1.5
B LTTETEF k=1, 4 FLTATISEAT k=1, 4 SE/EHEAR *=1. 4 FIHTRH %=1. 4 FEREmEH *=1.3
oM RAT k=1. 3 FEOTTREAR=1. 3 FILALXEERET k=1. 3 LA RHE=1. 2 EfETLR*=1. 2
SRR k=1, 2 RS k=1 2 HEERTHE R k=1, 2 FEEH b=l 2 SREHAA k=1, 2
REETEI k=1, 2 [ LSERERTPE) | k=1, 2 BIFEmTESe %=1 2 [ LsRXW=HT k=1, 2
BT TRERE %=1 1 FEAES*=1. 1 #LT/NE k=1 1 dlmildbk=1. 1 E/EfHHNT *=1.0
BLRETT R 7 %=1, 0 ZRAETHITAITH =1 0 WP RAMT *=0. 9 [ LALXKAEIEE) 1| %=0. 8
R LIZERERT A 5% =0. 8 SEUFATEPEA % =0. 8 E(EHi BT sk=0. 8 BT *=0. 8
DKEERT T =41 3k=0. 8 [ LIZEMERTIE % =0, 8 AU TR %=0. 7 &Ml %=0. 7
AHHVLR NI % =0. 7 STl 1 %=0. 7 [ LHRKFERSFRE %=0. 7 iR # T [-%=0.7
BT R IHITENT S H % =0. 7 SEA P RN %=0. 7 TESEAFHA *=0. 7 T 54 % =0. 6
ABHEIT %=0. 6 EEFHFEF %=0.6 EOMHHENT%=0.6 E/ETHAR %=0.6 AN %=0.5
THETTHIEE 1L 5k =0. 5 22 FHEEM] % =0. 5 ALK k=0, 5 [ILIKiE%=0. 5
T ENIR=0. 5
FEEALITH ZFnlT T3 =0, 9 HFHEFHTIUE %=0. 9 JHRAT H H*=0. 7 @E0LTHIIIRSF %=0. 7
TPHETIYRASHTIA % =0. 5
EEBITREF k=1, 4 7o OO HEENT % =1. 3 gderiifnH (LN H=1. 3 fEEETH A k=1. 2
FHRIRITE % =1. 0 FREETINELR %=0. 9 WA (LRTHE %=0. 8 WREKTHIZZH %=0.7
T PG 15 3 =0. 7 EHRa AT =0. 7 S0y A JINT=0. 7 S SemT & X & *=0. 6
REETHTILIRIATARTC % =0. 6 FHAETIES0. 6 FACTIBIE *=0. 5 = KrH#l)IIH]=0. 5 AR - *=0.5
FRXHREHT %=0. 5 7= OO THEELHM] %=0. 5
JIAETJ A% =1. 0 ErgRTEGREIT % =0. 8 ZERTHFANT HREE % =0. 8 RSN %=0. 8
LRI VLAY T =0. 7 B D T AAE % =0. 6 BLHZEMT =k =0. 6 ERAMTIEN *=0. 6
Rz BMTILIH=0. 5 AAVLHT\ZERTPEEY % =0. 5
FEEmEm A THIEEAT k=1, 0 JREZAAL X ATERES % =1. 0 FFHETRIE Y *=1.0 JEEFEXCE%=0.9
FEIEH BT % =0. 8 JARZEE KA k=0, 8 2735w M i B FHT 5 =0. 7 LR BT A [H=0. 7
TS =R = IRBT =0, 6 [ J8 KT i AT 3k =0. 6 Z25=ra IR ERTR I % =0. 6 AT %=0. 5
FEEE T\ TT =0, 5 Ze=m H g T % =0. 5 =JF AT =0, 5 A E HETIHA %=0. 5
i S 2R KRR % =0. 5 M2 )i k=0, 5 HUA S THESEET =0, 5 #FEHBT Fii%=0. 5
ERATHIE Y ERT % =1. 0 ZIMETHRERREARE*=1.0 ESRAATREIT %=0.9 BT %=0.9
ERATIRANT=0. 5 +ERTIHIR=0. 5

35° 30.7 N 139° 28.9° E 130km M: 4.6
VEBFTTRADAT % =2. 6 HiAKRHTA T *=2. 5 FHEBE THHIRET=2. 5
FEFTHRE k=2, 4 MIATIRRRIRTHER] k=2, 3 BRI AL k=2, 3 {eBFiiRmT %=2. 2 #iATIEAT=2. 1
BT E R *=2.0 FEHHT *=2.0 EFIHRIEN *=2.0 BEETH O *=1.9 EHiEAER%=19
VERFTTHHVART % =1. 9 AT AT %=1. 8 FERE TR EAT *=1.8 HYeriiEEiTHF *=1.7
EFMTEET=1. 7 EARPIT AR *=1. 7 FIARTT AT E B k=1. 7 /MUTFHH A *=1. 6
LEJETL S & & k=1, 6 WIARTTESIAT A *=1. 6 FHEFEHIE *=1. 6 FIARATEERTZ T *=1.5
HYemigoek=1. 4 EMHHIT *=1. 3 ZEITHARS:*=1. 3 FEARL*=1. 3 FEMET %=1 2
A R RRT@IR k=1 2 S et k=1, 1 SoRRIEA %=1.0 BN *=1.0
IESILTRA*=1.0 BYEHI=L 0 B R INRRAE *=1.0 HYEHAFHE*=1.0
H YRR ERk=1. 0 AFEABREET/N13=0. 9 HYEHHSENT %=0. 8 FEEHIA=MT %=0. 8
Wik S < BT %=0. 8 WiAIRE NI %=0.7 YA ReEi=0. 5 IS LHHHE=0.5
H YT T8 % =0. 5
Pl T BORARIT =3, 0 AAETTTENT =2, 9 AREWTHUE=2. 7 ERERT IR %=2.6 JIRETH O *=2.6
B TR % =2. 5 HAETSEIFNT=2. 5 TARHAIRE %=2.5 AL 0 ifikfHA ] %=2.5
BHTRARET =2, 4 MAETETEET %=2. 3 JHEARTH T %=2. 3 KA *=2, 1
FEARTT L =ARET k=2, 1 2 &0 AT k=2, 1 JEAHTEAPNEI=2. 1 7 &0 ii4IRET %=2. 0
BRGHTHA) BT k=2, 0 (PR PEALRET =2, 0 FERSBAFINTETE % =2. 0 YIH i FARET %=2. 0
KRHFHRIEET k=1. 9 I ) k=1, 9 ¥ k=1. 9 #AmI AR %=1.9
T EPIT %=1, 8 Z2ifiZerk=1. 8 BEAIIT =1 7 {EH R FYHREL 7
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KHTHYIET %=1. 6 FhATIPEAT k=1. 6 FEEIFARIEx=1.6 HHHT/NF*=1.6 KHTIEHAT*=1.6
AHGEATAR - JF k=1, 5 (HENRHIBEk=1. 5 R bk %=1. 5 RiFETIIGNT %=1.5 #JI[FHPERAT*=1.5
PR R %=1. 5 Bhm-EAT=1.5 AfGTaEanT*=1.5
1 BRGTE LRAT k=1, 4 (FFEMETRASRAT k=1 3 KHTTHT AT %=1. 3 Z2PTfAFEHNT k=1. 3
ERABT FEFH sk=1. 3 SR A BT %=1, 3 BRIk k=1, 2 BB k=1, 2
Tad e M RERFIN k=1, | SIRTHEAART k=1, 1 BEES FRPAT)I[Fnsk=1. 0 N{HETF/NK*%=1.0
FES A LA L k=1, 0 JREFENTASS *=1. 0 AETIIEFIT=1. 0 FIATTEPART *=1. 0 ¥IITT A *=1.0
P THAAERT k=1, 0 FEIRFTTHMT %=0. 9 MR FEEH *=0.9 F.ZFHATHE=0.9 #JIITAE *=0.8
ERTT T %=0. 7 BAGTHEIZET =0, 7 BEFAFHH: %=0. 7 Zr7o B4 % =0. 7
R TRTEAT =0, 6 RERSFHORTC H 6] %=0. 6 ElériEPI0T%=0. 6 )I[BFTHaH%=0. 6
rIRT T ST % =0. 5
HOHR 3 FEHAUHTAT %=2. 6 HATRRE X B Et%=2.5
2 FRUEIXARS) 1 % =2. 4 BT AP H %=2. 3 BATKHXZEE) | %=2. 3 F AR ANT %=2. 3

PR IR

3

FARTHVE DD U o Fk=2. 3 WTHTAMTH % =2. 2 FRU K =2, 2 AT AR ZHR R *=2. 2
HOTACH R TIT=2. 1 B ERRZe#=2. 1 BT Er X s k=2, 1 B0 KBk k=2, 1

MBS T AT k=2, 1 B HAREG *=2. 0 BEHAER S T- % =2. 0 /NFEi/ NI %=2. 0
HORTT X =2, 0 HUR B ERX AT =2, 0 BURUAR M RARHT % =2. 0 HOKFArTi g k=1. 9
AR A =1, 9 FULA) X HR=1. 9 ITHTTEA *=1.9 HEFiiHx=1.8
FOREA T HAT % =1. 8 HOUHIE XA k=1, 8 HFUENLXAPHIET % =1. 8 HRUE Xl *=1. 8
B TARHEKE LR k=17 BnrRXpE e & k=1.7 X 4 %=1 7 FUIHExR F%E *=1.7
HORUHTE X E AT k=1, 7 BT IRIART % =1. 7 B A AT %=1, 7 B0 K HRA *=1. 7
HORRFBIARART k=1, 7 BURREARRK S %=1, 7 HURtT) XA k=1. 7 EUREF i s RES iy =1 7
HUR IR X AR k=], 6 BEUIE K E T k=1, 6 HURALX P # B k=1, 6 BEGHIEX AR k=1. 6
I\FEF N k=1, 6 BATIUTIART %=1. 6 JHITHTFIRAET *%=1. 6 FERTHE *=1.6
FRCUREAR =1, 6 HECURERIEE %=1, 6 HALHXKEN B %=1. 6 HALHEXA)I[*=1.6
HURTARE RN % =1. 5 BT E L k=1.5 FRUFPRA I %=1 5

HRSCRXAR—Y ¥ & %=1.5 FHET B EFH k=1. 5 HURdbXARPIRT *=1. 5 FATHABEHNAE *=1. 5
R X k=1, 4 BRI YRR, 4 BT E X P TE=1. 4 O R KA k=1, 4

BT RHRS k=1 4 BT T *=1. 4 FRAERMIER=1. 4 B XKA 1] *=1. 4
RS X TR k=1, 4 BRUEARRK AN %=1, 4 BRI KEEE k=1. 4 \EFia) 0] %k=1. 4
BB TARIT % =1. 4 ZJEEAR *=1. 4 BRUFHHiHNT k=1 4 SR/ NS %=1. 4
BARTLMEANT k=1. 4 ENFHFA=1. 4 ZETHEF *=1.4 X 28t *=1.4

HRURFHXTR H k=1, 3 B FPEFX T k=1, 3 ITHHAREF % =1. 3 /MadhriAHT %=1. 3
TEHETTIEF k=1, 3 EURATIUTIANT %=1. 3 FHEHTHREM=1. 3 FATHER BRI *=1. 3
TR EKHE FE k=1, 2 BUTARRTHk=1. 2 BTSSR k=1, 2 BT S K ARAHT k=1, 2
[ESFTIARS %=1 2 JEHHTTH R %=1, 2 FORRRX A AKGIHT % =1. 2 TP E AR *=1. 2
ENCHE LR A %=1 1 MFERARE *=1. 1 NEFTRERE=1 1 SRR k=1. 1 fE£ErRE)I*=1.0
HURIHXAT *=1. 0 ZEETERECR=0. 9 P ikk s =0, 9 HifERTRIE 7 I8 % =0. 9

HORURE XA 1120, 8 HOHRETEH:%=0. 8 (FE KR %=0. 8 FHEKEITZAH=0. 5

RRICAPAS) XA =3, 3 ) 1[I | IR X il sk =2, 7 BRI A X 7B T =2, 6
R MSSE % =2. 6 JEARTHPMT =2, 6 RS FLIXES R % =2. 5 FRUEE R XRIAN] %=2. 5
R K 78 %k =2. 5

R FFEX SN k=2, 4 JIIHRR/IMEIT % =2, 4 At X H S5AMT =2, 3 BRILHSERIE N k=2, 3
FEIEE XS4 % =2, 2 BRI | [[K ARG AR EIT % =2, 1 R AR =i =2, 1
RRIRNEIX A AT =2, 1 RRIRIEIC) THAEIT =2, 1 B e L k=0, 1 HAIJAT =0, 1
FRIGHEA X = 52 =2. 0 )1 Iy) | IAFX T JSMT 3 =2, 0 JIIAFRAE R 5k =2, 0 ZEBFTiTH =2, 0
REEPEAE R AL k=1, 9 BEIEHERK b FARIT % =1. 9 FEEHEARK P RERCk=1. 9 BRI AL %=1, 9
JUIRF R R M RAT=1. 9 IR ET RIS k=1. 9 #EE4 RS *=1.9 BEIETERIIANT %=1. 8
FRIEA X LTAT=1. 8 FYEALXAHINT k=1. 8 FRUEFEXA A T50T k=1. 8 RALFIEX 7 BlT *=1. 8
FRIEER G Al ¢ =1. 8 ) IR | IRFIX rp 85 sk =1. 8 ZJiirfisplel LT s =1. 8 RFEHTH 5T%=1.8

TG L 45 5k =1. 8 REIER% 7 XB% -k =1. 7 BRICRIXEERT k=1, 7 )32 X 77 FAMT =1, 7

JURS X FYRIE s =1. 7 R R =1 7 /NEBTIE *=1. 7 BINhBIA %=1.7
JIIFERTXERTE *=1. 6 FERATHTR *=1. 6 BRI PETER *=1. 6 2 IR IF=1. 6
KN MR k=1, 6 FRMEMTRAH *=1. 6 REFM R *=1.6 FHMTLLARE %=1.6 FJI[N]HH*=1.6
FHRREGECOR S k=1, 6 FHRUEREX A %=1, 6 BREAX L FETk=1. 6 JIIFSEEXEF *=1.5
SRR =1, 5 FURETIGA k=1, 5 BP0 & BV k=1, 5 MR X F#%=1.5
TSR YLK AR 4 k=1, 5 RIS ZSFIARE *=1. 5 MR/ IVE 7 B *=1.5
FEER X FIRET % =1. 5

RELE AR LIVHT s =1. 4 BEEAIRK AL *=1. 4 SRATHERRET *=1. 4 F&JIHTE L *=1. 4

JERTHT FHEEA k=1, 4 FRRUE R AR k=1. 4 FRRURERAEA k=1. 4 BERPX HASHE *=1. 3
REERS KPR =1, 3 BEILFIER PN k=1, 3 B EX 50T k=1, 3 R EFRENT *=1. 3
RS R AT =1, 3 BB TED =1, 3 BT HSANT %=1, 3 FRR XKL *=1.3

TZS N HMT 4 T-%=1. 3 FFHRTAREAARE % =1. 2 BRERTE k=1, 2 FHBER X k=1, 2
FERIE R XS k=1, 2 FERRUREX AR % =1. 2 REIEREIX Y )1 k=1, 1 REEHIEXSE LA *=1. 1
SETRAL =1, 1 B KL LA % =1. 0 ) IR 5@ % =1. 0 AR TR %=1. 0
(LAERT LA % =1. 0 BRRATRA B BT %=0. 9 /NFHEHIAE=0. 9 BARKETHER & =0. 8 FFEFUREX /N %=0. 7
AIA k=2, 1 R FORER % =2. 1 P ifiA=2. 1 HEER/IME %=2. 0 AT HPJEET %=2. 0
BT KR k=1. 9 BRI *=1. 8 ATiffil=1. 8 AMITAL *=1.8 £JI[THEHEx=1.8

DT BTG =1. 8 AfIriasf] =1. 8 JHH=1 8 HEIT/NEx=1.7

INEEN EER k=17 ARTAEE k=1 7 SRR *=1. 7 A/ Fk=1. 7 LqfhE4=1.7
TFEEFASRAT % =1. 7 ZITHEAET %=1.6 D EH LW A *=1.6 TR *%=1.6
AR k=1, 6 STk =1. 6 /NEET/NI*=1.6 BJIIHTEH*=1.5 HHTIERT%=1.5
BT k=1. 5 iR & =1. 5 SPHHEE » B %=1.5 YEHl*=1.5
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IEHA S S FHH%=1.5 {7hHiEE*=1.5

W THAET % =1. 4 BRisem k=1. 4 BYITFIHE *=1. 4 FEHTEA T *=1.4

TR AHBEIRGHET k=1, 4 FERTTHPRET k=1. 3 ZKIRET/IME %=1, 3 BT %=1.3

SOUEHRER *=1.3 O IEH/NE*=1.3 \FREIEA *=1.3 T FH*k=1. 3 HHEIAE%=1.3
INEETTEGE k=1. 3 ZIRAATHSE k=1, 3 HiHEA k=12 23 B9 SHRFIH %=1.2

SRR k=1L 2 ARAHT R k=1, 2 R E TR O k=1, 2 FEZ TR *=1. 2 SFATARHI*=1. 1
Rt k=1, 1 AT TIRETk=1. 1 #EHHR Ex=1.1 > IEHAFeER*=1.1

WRERE TS *=1. 1 BB k=1, 0 BRI L k=1, 0 FFRATAR)I1=1. 0 FEEi LAl H % =1. 0
HSEABIJI NSRS %=1, 0 K H401=0. 9 OVe B imtiiis *=0. 9 HREifEH *=0. 9
ATHTHIRRAE % =0. 9 A2 AE % =0. 9 BRE(rTIGE %=0. 9 HSZi-FEBTAE %=0. 9 /K HiZEIRHT %=0. 8
SRETERMH=0. 8 OV B disia)l%=0. 8 R-HTHILE *=0. 8 &AM TN =ET=0. 8
FERKTIZE RN %=0. 8 475 T %=0. 7 ALZRIEHTHHRAT %=0. 7 HHEXE T ERT=0.7

SRETHIEA %=0. 7 ZKIRENETERIFE=0. 7 B ZHAET*=0. 6 WERTiH2N=0. 6 ZIRENETE T *=0. 5
BT k=2, 4 ERMTAEF =2, 4 W e ERkX AR =2 3 1)IIITHEH %=2.3
DZETTRFIR =2, 2 PEETHTge k=2, 2 TS [ FF =2, 1 AEATiRE %=2. 1 AEMHIERT=2.1
HARILIATTT 2 )1 % =2. 1 BN LITAATENT =2, 1 ZEA iy k=2, 1 & HEiiagTm «=2. 1

FNHE LA =2, 1 JIGHT T/ R%=2. 1 S2FHHk=2. 0 RERMZEE *=2. 0 REATIIRE %=2.0
BN ARk =2. 0 TR k=2. 0 JIOTHHH A E %=1. 9 FHHHHEEx=1. 9 Pl AR)I*=1.9
TATNIARR=1.9 SWW-EREXKBIT*=1.9 REATEIT*=1.9 AET FRRE=1.9

B EEBETAE %=1.9 JI|OTH=>F%=1. 8 JI|OTHZATHES *=1. 8 {THHTFHME *=1. 8
AT, 22 %=1, 8 JUEIHFduk=1. 8 ZHBHisFsk=1. 8 REATHRMI=1. 8 S\ = X EF *=1.8
SNV EHXE=1. 8 Sz FAMIRAA *=1.8 AT TEEF %=1.8 B *=1.8

NI k=1. 7 PBEHR e LR k=1, 7 AETZeG k=1. 7 ARuTdesk=1. 7 @AERTAE *=1. 7
HRAT TS %=1.7 SW=ERERAM*=1.7 SW-FHRRTFEA *=1.7 SV - ERIXES *=1.7
W EFERBIFT =1 7 MZEAEE % =1. 7 FHEHAM *=1.7 & ZHPEHPA%=1.6

Sk BRI %=1. 6 & ZX2NOMTE)I[*=1.6 {THAAH*=1. 6 NZEHALII %=1.6

AEFAE %=1.6 FRFART%=1.6 PAEHH*=1.6 FEM LFH%=1.6 PEETA%=1.6
HEETTER AL k=1. 6 FRJIITHR *=1. 6 AL *=1.6 AEmi&i*=1.6 EHBLMTHRx=1.6
AT KRG %=1, 6 JIFETERT=1. 5 FBHEMIE %=1, 5 RATEFT*=1.5 SWEHMXEE*=1.5
N ETEEx=1. 5 BT ET=1.5 BTN %=1. 5 EARTAN %=1.5 FEH/AR%=1.5
JRULATRZ L% =1. 5 EERT-LAA %=1 5 HE=IHTERASR *=1.5

B o) (PRSP k=1 4 JIBEHERT % =1. 4 ALATART %=1 4 AT *=1.4

SN FEHXISERT k=1 4 ERTAE | sk=1. 4 AFEATLR k=1 3 BT TR k=1. 3
PRI AT % =1. 3 ARAETTIAATE *=1. 3 SEHTTENL*=1. 3 5 CABEFiERM *=1. 3 IRETFAR*=1. 2
WVETE =R k=1. 2 5 UAEFRT AT %=1, 2 AEENTASIE =1, 2 EEBPRTEEET k=1, 2 BOHAORHHEIEE k=1, 2
FERT AR R =1. 2 ARAETIAERAT %=1. 2 /MEESPRTAIGTE k=1, 1 4 B YAk *=1.1

A s R k=1, 1 MBILATRE =1, 1 BRATHAEART %=1. 1 A *=1.0 B/l *=1.0
PRI %=1. 0 #RAEMT FEAT=1. 0 HRAETTIMI<=1. 0

FAERATIANR % =2. 2 BPHATEEAS % =1. 8 ARHHEME LR *=1.8 MR AL *=1.8
PR % =1. 7 WL ERE *=1. 7 {2 H OH=L 7 fEUHEAE=1. 7 BFHREERIE*=1.6
Famita k=1.6 ENPETTRAR*=1. 6 FEERTTERITEA *=1.5 THELR)IIXIEERT %=1.5
RETHIENT % =1. 5 FAERT=1. 5 A k=1. 5 8Dk a%=1.5 AHtiE*=1.5
At k=1.5

INTARTARFOHHTH *=1. 4 LTS k=1, 4 BT AT Aiek=1. 4 TIERMEXEAERT *=1.3
BER T k=1, 3 T A k=1 3 SEpENT FEARD *=1. 3 KRR k=12 T %=1.2
M\ =1, 2 TN =1 2 BthiAfek=1.2 REMHRE 7 T v F=1.1
FHErR X =1, | FRER X TR k=1, 1| TR IBOATF %=1, 1 TEERKOOE-=1. 1
VURERETIRENE k=1, | FETIARE RN *=1. 1 FEEATT A *=1. 1 TEELEX/ EHE*=10
)T \E % =1. 0 TIEEATHHEREFIT *=1. 0 KEEATREE*=1.0 TIELLEKMEBNT %=0.9
WA A A *=0.9 JMTZERA *=0.9 AHERTAE=0.9 PHTEA=0.9 FHRTAFT+=0.9
LT %=0. 9 BT FI=0. 8 HIATTHGEME=0. 7 —8HT—==0.6 AHAT4 LE=0.6
IR = %=0. 5 ZHIT%5=0. 5 FEAEFREH=0. 5 FERAERHGE %=0. 5 WHHHTE %=0. 5
LA RESRIT % =1. 9 ] A A T) k=1. 8 FURFHFAA k=1. 7 {EWRTTEE) MRS =1 7
FAPNTHER I A =17 KATKRHA=1. 7 LBFEHEAT*=1. 7 PEER/INE *=1. 7 [LALH/ VRS *=1. 6
LRI k=1, 6 R AHHTREk=1. 6 FREZILAFHE*=1.6 HAFHAMH=1.5
AL AT k=1, 5 HEFORTHRER % =1. 5 (AR *=1. 5 HRHAR B JERTSFA % =1. 5
FRMTISART I *=1. 5

FRRFT BT k=1, 4 [LALALALTTHARFHT %=1, 4 FIMNTRATk=1. 4 1LBUAL T EHRET %=1. 3

FAM AT YRR % =1. 3 BRI % =1. 3 & 130] MW=, 3 AT R4 H%=1. 2

R \RHBTRE k=1, 2 [UBRLEHTEEE T o FEE %=1 2 [LAUEHATRIRET %=1, 2
FRPNTHEE L R AE=1. 2 B ) [ETHIR sk=1. 2 #REmHT B4 %=1 2 HURFTT FEARET %=1 1
7V AT =1 1 BRG] 1 EEAEEE R =1 1 /IVERIVE/ N k=1, 1

IR —ERTRA R =1. 0 HPomip *=1.0 &-EEHHM EHEH*%=1.0 &LEHFHM FEH%=1.0

KH BT *=0. 9 BT/ %=0.9 FHEFE 4% =0.9 (LALLM *=0. 8

LA INBHIRIT 3 =0. 8 FHWRTHAMSRAT E H JF % =0. 8 MEIRAFMEISS %=0. 7 54T QiHmT 8 % =0. 7
WAL =8 1N %=0. 7 B 7 /L7 A THAREF % =0. 7 FI2EME *=0. 6

IR =2, 2 ATHFI % =2. 0 AT T/ NHYI=L 9 AT HIAR=1. 9 FBF)I AR L *=1.9
R RYRE /1 %=1 7 FUTTEHAR *=1. 6 Ve AR EEHT %=1. 5

FAFEAKT R, sk=1. 4 STRMTE I sk=1. 4 4RHIRITER %=1 2 JFh G k=1.2
NS 7 —%=1. 1 AR S R =1. 1 AT *=1. 0 FEAHfiH *=1. 0 BHRIEN=1. 0
MR MG % =1. 0 & T RMTPEE *=0. 8 FHmil | e % =0. 8 FEFEARIT Nk *=0. 8

RHET IR %=0. 6 HHUTTHY IHRBE *=0. 6 RKFHT 0T %=0.5 FaATTHHF:®E D =0.5

JINaE T NGB % =0. 5




HRE | R | R4 ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
Rl IR 2 RGHERTREAX=L7 (FEMPRHFES 7 v R=1. 7 ZETHER=1.5
1 PFEOEMEM*=1. 4 (FRAKRFE=1. 3 /NUBTEE <=1, 3 /NLURTZEE % =1. 3 ZYFR*=1.2
T k=1, 2 AR R ET k=1 1 PR B sk=1. 0 BN k=1, 0 = EHiHANT=1. 0
BLE TR %=0.9 =i AAAT*=0.8 ELHEK*=0. 8 HEGTFI=0. 8 & LETRIRE=0.7
FSRATHR k=0, 7 FAGHERT K K =0. 6 FHBESATIZERTN %=0. 5
TR 1 HATIRE%=0. 5
e 1 EATHTH k=1, 1 HARTTOCHEMT =1, 1 E)IF/INE k=10 FBARTTTEEEAT %=1. 0 Vo i =Fnii]=0. 9
TRITHTSENE=0. 9 HIIABTHIA HEEF=0. 8 MERTILM %=0. 8 KHERTK)I[JF *=0. 8 HiAlTHHHET H{] *%=0. 7
VWO X TTHINT =0, 6 )1 M) 11%=0. 6 2521 [TH/\IEILI *=0. 6
B 1 FEAEH/SHET=0. 6 FEAETEITS %=0. 6 FEAETHER/ N %=0.5
21 | 3 22 04 | WEBEM 37° 51.8° N 141° 41.9° E 57km M: 4.0
AT 1 —BIrs LT *%=0. 6
R 1 B EHTRT N =0, 7 Fi&riHkANT %=0. 6
22 | 4 07 16 | =HEEALE 34° 52.5° N 136° 27.6° E 42km M: 2.8
=l 1 ®EE/INO*=0.7
23 | 4 09 50 | iy - pu e 34° 20.6° N 139° 14.8" E 6km M: 2.1
U 1 HEATREEL 1 FEAZIRE=0. 6 HEFAK %=0.5
24 | 4 11 51 | =CERRFREED 35° 02.8° N 135° 33.7 E 12km M: 2.8
CET 1 ARATLNT=0. 6
25| 4 1253 EhEbE 24 41.9 N 125° 28.3 E 50km M: 4.5
PRI 3 EEET k=2, 7
2 Eh BT LI k=2 2 Bl BT EREE x=2. 1 B ETER FE=1. 9 B EmoEdr=1. 9
B R RIETRREL 7 RO OETE k=1 7 Bl TR k=1, 6 =i B LI E=1. 6
1 B EIERMRHEL 4 = e FHE 2 =1, 4 ZRMFEI=0.9
26 | 5 0020 | vdArh 41° 55.9° N 142° 19.6° E 71km M: 3.5
JeihE 1 HTOTHWTENILTRT=0. 6 JEERTHEE=0. 5
27 | 5 09 06 | #E&HH 42° 41.1° N 145° 06.9° E 78km M: 3.7
JeifE 1 ARETRAH *=0.5
28 | 5 11 07 | )l hrEHs 36° 17.5° N 136° 36.2° E 8km M: 2.5
Fall= 1 ERIEnT *=1. 4
29 | 5 13 04 | ‘EHUIRIH 38° 31.9° N 141° 49.5° E 49km M: 3.1
AR 1 —BTiTET *=0. 6
30 | 5 14 55 | t@EEN 37° 43.0° N 141° 32.5° E 53km M: 3.9
o 2 WAL IRT=1. 6 f@SHETRRILET *=1. 5
1 FEEOHETR N =1, 4 FEATARIT %=1. 3 FE AT %=1 3 [ERETHEE *=1. 2 RITATEHE=1. 1
FREEATOHPRR k=1, 1 HMASERTIE k=1. 0 HATTHHIERT =1. 0 JIIPNFTTJIIP9=0. 9 KHERTRI IR %=0. 9
FUHERTRRT =0, 9 IR/ N % =0. 9 @ B EErTARIFNT % =0. 8 “AHATTIHH: *=0. 8
FARTEREERT 5 =0. 8 FrHuMT A iy [N k=0, 8 ERNT AN % =0. 8 FAFHRS iR X F6HT % =0. 8
JUMSAT T >k =0. 7 FEFRRS TR S X HEE=0. 7 Rk FRaAK=0. 7 FIFRETHIERTIX = &1T=0. 6
FHRT T FR] =0, 6 mAFEES H RN X 8 AT % =0. 6 18 AEFIT FALE RS HUE %=0. 5 85 HIAARNT=0. 5
RS TIRARRT %=0. 5 BRAVEAVES *=0.5 ARLTHIH=0.5
BRI 1 AMEHAMk=1.2 BEHENTRE <=1 1 [T EAER =1, 1 EETR k=1 1 B3 |ITHT) % =1.0
AETHRAERT %=0. 9 LEHETARR=0. 8 FLARAT -¥E=0. 6
31 | 5 18 42 | FIBIRESHR 36° 08.4 N 139° 50.6° E 52km M: 4.8
PRI 4 HPETAAESS. T
3 TR 44=3. 0 BUPETHH % =3. 0 JREMT/ Mk =3. 0 S HATEL %=2. 9 YR *=2.9

SRR =2, 9 BYITPIH %=2. 9 AERIHATR] % =2. 8 bk yLlT k=2, 8 i KE il %=2.8
FETT AR k=2 7 DX/ NE*=2. 7 JCHTHLE % =2. 7 [ ifilid=2. 6 AT *=2.6
HFisr % =2. 6 SR T k=2, 6 /NEEH LER %=2.6 Z RS %=2.6

MBS S FHH*=2. 6 BYIHEME%=2. 6 KFm&lT=2.5 iR %=2.5

TR L IR R sk =2. 5 K HPNENT % =2. 5 A *=2. 5 HHRE T %=2.5
TEFRAA =2, 5 ARt k=25 o | XHifFIeEE *=2. 5

INEERV/INI =2, 4 /NEEMEE % =2.4 AMHiAN%=2.4 S I EHRES *%=2.4 HFH*=2.4
I SR *=2. 4 1T %=2. 4 BI[HiERE*=2.4 HifiiHP *=2.3
HSZTBN I INFAR % =2. 3 RIGMT/ NG % =2, 3 KOHENETT#AIE=2. 3 HMaFT ilf % =2. 3
SUPETIVEE & k=2, 3 IRENTAE % =2. 3 HMRTTAKMEERGINT %=2. 3 FENTAIRMT *=2. 2
SRR k=2, 2 FHRITETA T =2, 2 JREMFEE L% =2. 2 SR iTIEH=2. 2 HRERKE T M *=2. 2
HRET TOE k=2, 2 AT\ GBk=2. 2 TESMT/IMEH =2, 1 BERTHENT %=2. 1 ke T % =2. 1
AP THERRET % =2, 1 A x=2. 1 S IEALWHifEH%=2. 0 HhEXKE i E=2.0

AT ERTAGHT % =2. 0 OVz b i tilis =2, 0 FHeREmiRPET *=1.9

TR TEAET %=1, 9 ZEMASZEE*=1.9 $RHTES *=1.9 FEHH TR RET=1.8

Fodscrrasfe sk=1. 8 JrRETRHRT k=1. 8 OV=HAansiisia) 1 k=1. 8 4T /7R *=1. 8
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PRHTIERH=1. 8 FE/ AT *=1. 8 WhEKEHIER *=1. 8 KYENSTTE o k=1. 8 Bl I %=1.8
BFiHE k=1. 7 175U E %=1 7 HRERH NI k=1 7 FhEReE T b/ NE*=1. 7
PRI 38 k=1, 7 MR AIT %=1. 7 FRETAG) =1, 7 @kl )1 %=1.6

ST HBWHTINIFE =1, 6 “FRHAMI*=1. 6 R *=1.5 IEHEH *=1.5 H 7 Hi&fr*=1.5
INTAREEA k=1, 5 TR k=1. 5 FRahif%iTk=1. 5 FRdlrhiZeEk=1.5

AR TRRRT s =1. 4 JATPNBTIEIE H k=1, 4 W2 PN=1. 3 EgkriAnT k=1. 2

OF= Bl 2 FRT=1. 2 e 0 k=1, 2 KPEHTREERT % =1. 0 HPTII% %=0. 6

P k=3, 8 TFEE AT k=3, 7 BT RS %*=3. 6 FtRIRATA AR %=3.6

FHRE TR =3. 6 R RIER] % =3. 6 FEBFimabi] %=3. 6

WATRPE T AR % =3. 4 BEVETH O 50T % =3. 4 FEFHEE k=3, 4 IFris A sx=3.3

F G SRR | NSRS k=3, 2 (BT k=3, 2 SFH e i PR ART %=3. 2 A YEriiRF 7 %=3. 1
LEFITIET=3. | FHEE I *=3. 1 /NUFATHES *=3. 0 FiATIEET=3. 0 HHAHT I IS M %=3.0
WAV R 5%=3.0 H i@ Fx=3.0 F=JIITL 5 & X %=2.9 HYEHiEIG*k=2.9
FEATIRERGNT ARG k=2, 9 JRARTIAMT % =2. 9 TR ey miibm HH *=2. 9 FESFi HVANT %=2.9 Htrmia=2.9
FOCHTEISERT % =2. 8 MiARHTE TR %=2.8 YA *=2.8 AR *=2. 8

PPART AR k=2, 7 IR S < BHFEKFE *=2. 7 MiAFRE]) W]/ =2, 7 HYhiEE k=27
FEVRTA T k=2, 7 YASMT R k=2, 7 EEETHEIH k=2 7 TRFii A1l k=2. 6 HiAHi HHT *=2. 6
HYehiAHiANT %=2. 6 HiA X < SifiEad)l|%=2.5 KHFHAN %=2. 5 IFHRTithHERTE %=2.5
AT E =2, 4 AT %=2. 4 IZUSILTTRA *=2. 4 IRFURITT&H7- 0T %=2. 3
BT k=2 3 ELRMTHT % =2. 3 ARERTIF-k=2. 1 Wi ABLE] | BTHSEE %=2. 1 Hi M *=2.0
IE RS LT E=2. 0 KHEFHTEFIHIT=1. 9 SRR MRAIS *=1. 8 AEHEIRT#HH %=1. 8
IRZEYE R TR k=1, 7 IR S IUTHAT k=1. 7 IZEHETEE=1. 6 IR TR *=1. 5
HAA=FTCAEHT k=3, 8 JIRHT H DM % =3. 8 HilA:rifT Ll %=3. 6

TEHTHFARET % =3, 3 ARG =3, 3 FEARHT =M %=3.3 A iAT8EH =3, 2
RHTVEART % =3, 2 31 THHRIRET k=3, 2 HAAriRARARNT =3, 1 R EA LT k=3, 1
MR ENT % =3. 1 ARETHOR=3. 1 &0 AT *=3. 1 fiArisLFlT=3. | T{RUENTIRE *=3.0
EEMTHEP %=3. 0 A& 0 iR A M %=3.0 KHTMENT*=2.9 #JIIHWRE*=2.9 RifGEIF T *=2.9
Tx & HAIENT %=2. 8 YHHTEANN=2. 8 BT TARET*=2. 8 HilGHABAN *=2.7
VRHTTERAT k=2, 7 SEAKITIRAT % =2. 7 #ERRUIFINHTE =2, 7 FilGis L RAT%=2.7

AT REMEE S T2, 6 KHETRFI] %=2. 6 GHEMETIARIT %=2. 6 AifETHIEFINT=2. 5
DN T k=2, 5 KHHEET AT %=2. 5

BRI IHITRERFIR % =0, 4 BEFEMTHLH % =2. 4 FGITIARTFAT %=2. 4 I [THFE{] %=2. 4

E AN FEF k=2, 4 KT I =2, 3 BRI TTRA % =2. 3 FAHTAR] *=2. 3 BEBIEFIARIF%=2.
BT R =2 2 Rl TIEAAET k=2, 1 ElT N k=2, 1 TR FETH k=2, 1 HEZEMTAYE k=2,
HG BTN k=2, 0 Skt HBTEEH 1 5% =2. 0 B&JI[THAf k=2 0 Fsfl oo k=1, 9
HEETME % =1. 9 IRk =1. 9 ZerhiiZerh k=1. 8 BEHAHIH *=1. 8 MIIFAE*=1.8

) [ THAAENT k=1. 8 Tz SMT HEE=1. 7 Tz My ST sk=1. 7 SR ADINT k=1. 6
AT k=1, 6 BEREILATHIL *=1. 6 BERTTHEZE*=1.6 SMmtHT=1.5 EibzEl*=1.5
LTS k=1. 5

IR BT k=1, 4 HEFMFW=1. 2 Ao AHBTHEEE k=1, 1 HIR)FHMIAffitE *=1. 1
TR k=1, 0 SR FESH k=1, 0 BES RERPR)1FDsk=1. 0 FHET /MK *=0.9

HRZ T ALk =0. 8 BRASKS KR =0. 6 BERS R H I %=0. 5 KBFFITEIFH*=0.5
ENATTHZ % =2. 8 [ERATTAAE k=2. 6 ) IF/ I % =2. 6 ) T30 % =2. 5 ENA 8T T % =2. 5
PR k=2, 4 SEAMT AR =2, 4 FEANEE =2, 3 HIARTHIA EE=2. 3 SURFHRIG %=2. 2
THRETHE A k=2, 2 ZHE I [THRIASHT % =2. 1 BRILTIHREENT =2, 1 7T %=2. | PEASAIAER *=2.
ZUENTT IR k=2, 1 FEAHMTRER =2, 0 FEAHMTAA T k=2. 0 EAITIERN=2. 0 REMT TR % =2.
TS FTE k=1, 9 £ IIBT B %=1 9 KHAT FIAA%=1.9 FHAFITEEEHT %=1.9

FIKBT—AA %=1 9 HIZERTAL sk =1. 8 JRITHTtAE=1. 8 ABILTIBAR *=1. 8 “F-HF/KH *=1.8
AT =L 8 REAMTF %=1, 8 WIETAY IBEeik=1. 8 28It/ BT *=1.8
WhET/IMAIE=L. 8 BRI %=1, 7 WX i =flT=1. 7 EBLHEIH=1. 7 KAERTAKJIF *=1. 7
FATTHTRARNT % =1. 7 AREHAE *%=1. 7 AR Hi#HE *=1. 6 KEFR/INE=1. 6 F g/ INE k=1.
/NEFRTHI %=1, 6 WO X THEET k=1. 6 HRTHHHHT k=1, 6 RAKAGASFT*=1.5 BTG IET=1.
T S IREAT F AL R A HE k=1, 5 JIMRET A E %=1 5 AEH A *=1. 5 BEERTHET*=1.5
TARRATIHH k=1 5

[E MR sk =1. 4 BRI 1=1. 4 /NEPRT/ NEFSETET sk=1. 4 WO ATEHEA %=1, 4

FEEE TR k=1, 4 JIPRT LI IR *=1. 4 TR =R *=1. 4 BREAMNEATES *=1.3
AR /NG X % =1. 3 f@EFHETER I UNT k=1. 3 FEE AT TR *=1. 3 M ENET%=1. 3

RS TAART=1. 2 HIANTHLE S » k=1, 2 fREA T FALE sk =1. 2 FIEERTIL O %=1. 2
EEIETRNE *=1. 2 8 A FRPEF % =1. 2 FEFAFE TR X PERT k=1, 2 HElTHS *=1.1
FEERETHRRE=1. 1 PR F)IN=L 1 SESERRTASN TE % =1. 1 FET R k=1, 1 ST MH%=1. 1
WO FREID Y i k=1, 1 BrHIBTAHY NE k=1, 1 SREFFPRR %=1, 1 @S TRoRNT %=1, 1

S M TERE T4 k=1, 0 3 BN RRIT k=1 0 JIIPNAT F)IPI/INLEEk=1. 0 KEFEH:*=1.0
JAERTHES |- sk=1. 0 #2 BRI o [ 5k=0. 9 " ARATI4fE %=0. 8 FAHE iFATX 5 FET 5%=0. 8

TR EOETZL) T =0, 8 FAEETHET %=0. 8 FRINTAN %=0. 8 FAAHE HiFETX = BET=0. 7
RIS =0, 7 RS AREFAT =0, 7 =FMKET%=0. 6 FAHES fiEESRE=0. 5

DETBEVE % =3. 3 RERTZENE *%=3. 0 1THMAI*=3. 0 NERAFIIR %=3. 0 HEAH) A *=3.0
FrREEHERTAHS %=2. 9 REATITRE % =2. 8 1THTmE *=2. 8 MZAT —{#%=2. 8 MEMLIL*=2.8
ATV TERT=2. 8 A& FRE=2. 8 AEATHERT%=2. 7 feRriRE %=2. 7 HU I LIFTHAZERT %=2. 7
PVETTH =2, 7 BT k=2, 7 PRI &t k=2, 6 YRAFTHHIT k=2. 6 ARATTRMT=2. 6
EARETATIR % =2. 6 IITEF B FAB%k=2. 6 FEATIEHEF*=2.5 AEHEEME*=2.5 AL E *%=2.5
PREAT) [ B k=2, 4 ¥3)I[MTHEIH %=2. 4 STRAILTHHT 2 )1 %k=2. 3 #BEAMTh k=2, 3 RAHifEE *=2. 3
IETERE =2, 3 AETTER *=2. 3 RILITAZIL %=2. 3 HEA4) BT FRlA R %=2. 3

& EDVORTBIAR % =2. 3 F& AEBTAIT %=2. 3 JLATHIAR] =2, 3 R THREF k=2. 3 EFEFHEEF =2, 3
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FHEHTHIEE%=2. 2 FRHANT%=2.2 H)I[HR%=2.2 BTN *=2. 2 Kl AE b %x=2.2
SURTTAE %=2. 1 SEFHH0R=2. 0 /NIITRER%=2. 0 B [IBTREYT k=1. 9 FF/EHTFIE *=1.9
JIA SRS E *=1.9 FBEHAFHH *=1.9 TR LETPRx=1.9 JIEET T/ Hk%k=1.9
EFRE k=19 SW=FEXIER*=1.9 SWERERAM*=1.9 SWoEFRXTF%E*=1.9
SV EEMIRAN k=1, 9 BRATHT ERT=1. 9 BRAQHTE H *=1. 9 HRRAHIEIE: k=1. 9 SEHTH*=1.8
SV FIEXE R %=1.8 W E KEXRIFNT k=1.8 X\ V=& RIRXYRR *=1. 7

& EPOITE) N %=1. 7 JIRETHTENT % =1. 7 BRBWTERE k=1 7 ARFETAE %=1. 7 JRITHY k=17
BACHTREAHRT %=1. 6 5 RHT IS *=1.6 FHEBEEAAX=1.6 SUzEiHfnXEm=1.6

XV FRR PR %=1, 6 FELUdi AR %=1.6 Fiiddek=1.5 »r Ei=YAR%=1.5
MSILURT K EF=1. 4 FHT EFE*=1.4 JQripdk=1. 4 JIBEATERT=1. 3 Il D2/ THEE *=1. 3
AT k=1, 3 B RAEEE k=1, 3 =4t k=1.3 SV ErRXBIFTk=1.3

JINEE PR RS AT k=1, 2 R %=1. 2 HEmia R %=1. 2 H)Iiix LHap%=1.2
FARETAAR sk =1. 2 FRACTHHEL | 3=1. 2 BRI %=1. 1 FrRALAE0T %=1, | AEHRARE*=1.1
NI sk=1. 1 §EEHARET % =1. 1 BB Akibk=1. 1 EINfTYek=1.0 5 CAE &N *=1.0
JIEAH = Fa%=0. 9 B5E=I5MHEALE *=0. 9 SRAETHARRMT *=0.9 X\ 7= FRLXIES *=0.9

SN E RN AL % =0. 9 ARAEMT FIEAT=0. 7 5 UAEFiAH:%=0. 7 /| NFEEFM =0, 7
TEARTART %=0. 6 BRAHAIE*=0.5

YPETHERZS % =2. 5

BEHTIE *=2. 2 S BT A k=2. 1 pkEmi4 E=1 9 MTIERT=1. 9 TEELR)IXALENT *=1. 8
A HERRZEHE=1. 8 I\ TN AR *=1. 8 FIPEHTAAR*=1.8 Z LM/ Nl k=1. 7 FEGH&HT*=1. 7
PR TEERE *=1. 7 FRHHPA k=1 7 fAhHI*=1. 7 SET%AE *=1. 7 FROHEFIGGA *=1. 6
BB %=1. 6 BEWTEH *=1.6 HATKEH*=1.6 LA THEERE*=1.5 L HOH=1.5
FOPE Ak =1. 5 PRI ASE % =1. 5 FETHFER=1. 5 FETEL*=1.5
TR X AT % =1. 4 MMETTIZRET %=1, 4 FRHTAT-%=1. 4 ENVHHEHE %=1. 4

TFUEEIER VB k=1, 3 THEERK OV =1. 3 FIGT- TR T-*=1. 3 TUERETFENE*=1. 3
EHRTEH K= 3 ZHITZ =13 FRODPHRI %=1 3 [LRTHES *=1.3 Fe&MHEH *=1.2
TEPRX i gept=1. 2 1) 1T\ =1, 2 JILTRERNES *=1. 2 TEERATIERSERT *=1. 1

2 T k=1 | EFRF R =1 1 IURTRREITE L RE=1 | TEEPRX TR *=1. 1
T XA =1 1 TR =1 1 AREARL %=1, 1 J\i/\f=1. 0 s k=1. 0
LT = %=1. 0 JZTiidEsk=1. 0 JEAT=%=0.9 EfNTER*=0.9 AT HiRA%=0.9
ILETTEVA N % =0. 8 BEHEAE RN %=0.8 EFEIRE ST 72 F=0.8 TIPS %=0. 8
REE TR ) 1% =0. 8 REEEMTEEL % =0. 8 HATTHEME=0. 7 MAri#KE *=0. 7 [HBErT/\ B it/ ~%=0. 7
—ElT—E=0. 5 $k7-rivINmEH=0. 5

AR *=1.6

A B k=1, 1 FEATAIE *=1. 0 (LTI EAR k=1. 0 KJAIJFRETHTT %=0. 9 A H i H %=0.9
IR % =0. 9 AABSETEYL=0. 7 ALARHTBJE k=0, 7 I = HET=0. 5 B =B X 247 %=0. 5
TIPSO U s k=1, 7 UL TARHRXATHI=1. 6 FATHiE XK ST %=1. 6 /NEfi/N BT %=1. 6
FORFNH TR k=1, 6 SECCRIX RS *=1. 5 FETHEp Xl sk=1. 5 FHeri H A *=1. 5
ISR ART %=1, 4 FEAIKEHF %=1. 4 FFUEYXGHE%k=1.4 AU *=1.4
BRI & & k=1, 3 BRUHER _E%A % =1. 3 BRERRzed=1. 3 bR VE - JFk=1. 3

WU X HURBA k=1, 3 SHEXARART k=1, 3 ARSI k=1. 3 HTREAGXSI A *=1. 3
BRGT XA R=1. 3 BRI AE *=1. 3 \EFHsiz PN x=1. 3 FAHLIFAR %=1.3

ARG KBk k=1, 2 RO OGS k=1, 2 BTH R %=1 2 [E5Fiia=1. 2
PEHRHTHNT k=1, 2 FHETTHEHE=L. 2 BURTREXE LR *=1. 2 JXER=1. 2
BT H G %=1. 2 BRUSIRALS %=1, 2 BRUSNRIAEE % =1. 2 BEURHRAPI M *=1. 2
HORUH AR ZiA R k=1, 2 BT BEFRY T H k=1, 2 BT X k=1, 1 =Ry =1. 1
SR TR A BT k=1. 1 FAAT/INGET k=1, 1 /INEFETRABT k=1, 1 FURHR KA %=1, 1
ZEEHRIF =1, | fRblriiEE =1, | B A4 k=1 1 HTHfEX E AR ®=1. 1
HRCUREAR—Y B k=1. 1 BROCIEA *=1. 1 HFAGTHXAF*=1.1
A BX AT k=1, 1 BT ISR k=1L 1 BRG] %=1, 1 X e % =1. 1
AR RO k=1, 1 HATHHAXAET %=1, 0 HAIUTEZEERT k=1. 0 EHIFhiAsZ% *=1.0
HUTPEREE L k=1, 0 EEATILTHART %=1 0 SUB R RIS *=1.0 H& HEFHFL*=1.0
HTRIX =1 0 BRI THEHERT =1, 0 BRUTHRXEL) 1 %=1. 0 HAUEAGXART %=1, 0
R AR A %=0. 9 BRFEMTHAR 4 1% 5k=0. 9 J\ETF-HIHENT=0. 9 EUBEF T B A3 BT % =0. 9
HUR XA 11=0. 9 BRI TN %=0. 9 MR =0, 9 HUr0m) X7/ %=0. 9
BORTTHXA %=0. 9 BTV RERIT % =0. 9 HUTHJX A ANEHET =0, 9 JA7LHTFAIRANT %=0. 9
TEHETIE ) %=0. 9 HUTRHRKBHRI *=0. 8 FHIKHXZEE/ | %=0. 8 FATHEHRH -8 %£=0.8
HRE X T %=0. 8 FUFTE XA % =0. 8 FUBREFiHHIT %=0. 8 HURVLHIX IS %=0. 8
HURALRASPIRE % =0. 8 BURUA N IXUIAIT % =0. 8 BT 2 /N =0 8 B AUBIEIX AR % =0. 8
FORCHTiE SRR T 5 =0. 7 PSRN 1| 5 =0. 7 HJEFIATE % =0. 6 HUHHE X PEEHE=0. 6

SRR AT k=0, 6 ZEEFTREAC % =0. 6 SIRFTiRE T3%=0. 6 BURAAIKRIER=0. 5

RIS KA RS k=1, 8 AEEHEX | H il k=1. 6

FEVRE RUXORIAHT s =1. 4 BERAEILIX H 5 AT % =1. 4 BERFFX SN T k=1, 4 JIGFE T e k=1. 4
ABERURRIX A S sk =1. 4 FIRFRER AR k=1, 4 B XIUT0T=1. 3 Fiefrt 7 AKX EEHnTk=1.3
FEIENARK) N HAERT % =1. 3 RENEESEXAR S Fsk=1. 3 AR SEX T 7 AT k=1. 3 )R X/MERT % =1. 3
FERETRRIX P k=1, 3 BIEHPXILIMKET s =1. 2 BRI X =8 % =1. 2 JIRF=RIXEF) 1| %=1. 2

)| MTF4 k=1, 2 FIRERERABA k=1, 2 BREIEX L ARAT k=1, 1 REIeREXIBE %=1. 1

RS K PR k=1, 1 AR N k=1 1 JII) IR TBmTs=1. 1 fPHmr4aEx=1.1
FOREE R XA RS k=1, | AT k=1 0 &) ABE 4 k=1. 0 FEEUFHHRX Fix=1.0
FRRER R SR AR 4 sk =1. 0 BREGNEXAE HNT =1, 0 BREH% 1 XEH *=0. 9
BRI ERIT % =0. 9 BRIENEXAHIET % =0. 9 )1 RFH X MEBRERRT=0. 9 )1 IRFZZEEX % = % =0. 9
FFOTT AR % =0. 9 )1 GH 1 IFF DX AP 25 5k =0. 8 AR TV HINT % =0. 8 =JHTiblILINT %=0. 8

BARFIT =0, 8 FEARER X RAEA % =0. 8 ZRUFTIE =0, 7 FURMTIGA %=0.7 5 4 I 2 IF=0. 6
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HLAERT LA %=0. 6 ) IR FEAE % =0. 6 JIIAFHRA= X5t k=0. 6
LA 2 |URALETRREINT %=1. 6 T /LS AT *=1. 5 &1 HTHKIN *=1. 5
1 EERTEE) | RTHES k=1. 4 FIEETT A =1. 2 FNTHEIL A =1, 2 EH AHRTRERE %=1. 2
IINERINE NS =1, 2 IEFNRTHRER k=1, 1 ORI k=1 1 KHATEAT) *=1. 1 FFHEKE=1.0
(BT ASRET k=1, 0 FNHEIL FRAE=1. 0 FNHEEETIEE *=1. 0 BFEHiHHT *=1. 0
FRN AT =0 9 & ] AT AREE=0. 9 FRMTTATBINT % =0. 8 KHATTAH=0.8 FHE LA SR *=0. 7
AU AR T o RZEE %=0. 6 HIERT KB IME=0. 5 & 75 M L %=0.5
FBpIR 2 RUrmfoiiE , 0 %=1.8
1 FEiEHAR *=1. 4 AT A k=13 /NEITEE % =1. 1 SZRHE H *=1. 1 A0 F/hEY=1. 0
SR INIRIR % =0. 9 RBP) | EATRGRIL % =0. 9 /INETSU b v & —%=0. 8 #XHIRATIE/3=0. 8
TR % =0. 8 R THMIEEE V=0, 6 FRFirm s %=0. 6 AR =[F*%=0.6
[AEpIAS 1 PLBTRIG *=1. 0 [LRDETHkY F%=0. 6
TR 1 FEAEH/SHET=1. 3 BIRATAN k=1, 2 FEAETHIRNTS %=1.2 +HITH _Llk=1. 1
FAFVATHHIU VA =1, | FETHZEE % =0. 7 R L EVR %=0. 7
il Uk 1 EEfidKck=0.9 EHERREAR%=0.8 &EEmEH =07 FFERPHES T 7 R=0.6
B E TSIRET=0. 6
32 | 5 19 25 | #EREITE 27° 56.9° N 130° 07.8" E 51km M: 3.9
I e 1 ERETHE) =0, 7 AESETTAFINT L =0, 5
33| 6 1129 | pEERAEIE 31° 06.4° N 130° 25.4° E 129km M: 3.9
(S 1 HMERTTEE=0. 5
R IR 1 KIGETAE *=1. 0 BEVRESTHE AN %=0. 8 FERMALIC *=0. 6 FEETHINT=0. 5 S/ THTH{REHT*=0.5
34 | 6 2221 | yhHEAEALTEM 26° 53.3° N 126° 29.8" E 8km M: 5.5
THAERIR 2 JEAERELE R=2. 1 JOKEMTEIE R =1. 9 JOKERTHM =1, 7 Fi ook =1. 6
1 JOKBETIA%=1.4 5 2 EHAE VBT %=1.3 FEUiareATE k=1. 3 FERIUAREERM:*=1. 3
BRI E T =1, 2 JORBETIBR=1. 0 & #rikk=1. 0 AR%iriki)(1=0. 9 ARFIZE=0. 9 HE[Ek1E=0. 8
BAFHEEERR=0. 5
35 | 7 01 55 | ‘EIRELEGERILITA 31° 58.3° N 130° 56.0° E 6km M: 2.3
I 1 /MRTED=0. 7
36 | 7 04 06 | [LUFEEASILHS 38° 29.2° N 140° 24.4° E 8km M: 2.7
U578 1 Ahliddesk=0. 7 BRI %=0.7
37 | 7 0958 | fEEREEE 37° 02.1° N 139° 21.8" E 7km M: 1.5
Fet I 1 KB Bl k=0. 6
38 | 7 2042 | EHURIH 38° 49.0° N 142° 06.0° E 42km M: 3.2
PeERl 1 — BT *%=0. 9
39 | 7 2053 | yhEARILAENH 26° 55.1° N 126° 24.9° E 13km M: 5.7
PRI 2 ELERELER=2. 4 JOKBMTEIE % =2. 0 JOKBRTH#A =1, 7 B =1. 7
FEIR T k=1, 6 FETHAAATEL %=1, 6 JCKBETRA%=1.6 /\EWRTE&TE%=1. 6
AT ST E=1. 5 Bk AR % =1. 5 FESAT 5 A0 %=1. 5
1 JBAAT k=1, 4 A4 R k=1, 4 ARFITAE) =1, 3 FEERIE=1.3 9 2 EMAL VT x=1.3
3 B EHA) Al %=1, 3 J\EHTHE k=1, 3 JERVARTEERIE *=1. 2 AIHZei=1. 2
B F k=1, 2 i k=1, 2 JOREMTIL=1. 0 FEah i En=0. 8
40 | 8 04 24 | FoAKILRALER 34° 13.2° N 135° 13.5° E 4km M: 2.4
Fragki L 1 FoakILmi—& T %=1.0
41 (8 0929 | FIRAED 36° 31.8 N 140° 34.3° E 58km M: 3.5
PRI 3 BB %=2. 6 AFRITAH%=2. 6 KT TR %=2. 5 JKEE]/|NHk=2.5
2 OB iisia) 1 %=2. 4 KEHAR=2. 3 HHERE TN *=2. 3 HheE il *=2.3
KBTI %=2. 2 F S AR %=2. 1 KT rHNERT k=2, 0 H A AN =2, 0 20 Ful*%=1.9
AN FERTAG %=1. 9 AT HME<=1. 9 ARTHiR=1. 9 AT iFURmT *=1. 8 A firis i *=1.8
EARTZE B % =1. 8 /NEEMEA *=1. 7 IWERTAEF k=1. 7 ST %=1. 7 RYIFHIIH %=1 7
HififiE4=1. 6 HEEKHTRTENT=1. 6 /NEER/NII*=1.6 AFRIHHdek=1. 6 HEERTRTEL*=1.5
A k=1, b B HEHE* =15
1 HEHERMTHSINT *=1. 4 KM %=1 4 LA k=1, 4 OV= B2RDHFFHE *=1. 4
WEEKE TER % =1. 4 RETHREEk=1. 4 AlEiak<=1. 4 $RHEmk Ex=1.4 /JEEH EER%=1.3
EARTTIAHT k=1, 3 2x3 239 Sl Lt k=1, 3 £4I[THEREx=1. 3 APHTHERRT %=1. 3
BRET TG % =1. 3 H37A3 D Sifi AR k=1. 2 AT /\dB%k=1. 2 JtFRIRTHBLER] k=1. 2
LA =1, 2 RREHIL IR sk=1. 2 SRR E s M sk=1. 2 177 mHfAE *=1.1
FRIENETE k=1, 1 RN k=1, 1 ZRREENETTSA=1. | B HeKm I EAT %=1. 0
OB FRT=1.0 R E TP EET=1. 0 SUETHHEE » B%k=1. 0 S —Ap*=1.0
BETFH %=0. 9 $#RHTIES *=0.9 1T)7HEE*=0. 8 Wl e /N %=0. 8 ZIKHT/INE%=0. 8
T T %=0. 8 S UTHKES *=0.7 ST/ %=0. 7 WERHH2N=0. 7 HRET/14E=0. 6
TIEHAIRET % =0. 6 $RMTHERF=0. 6 [ FATH%=0. 6 #Bkii-%=0.5 > ITHMFZEEE *=0.5
AR =0, 5 BEAIRFTIAHT %=0. 5
e 2 EIIMTEJ k=2, 3 REMITTER k=1, 8 AN HURf % =1. 6 FHRIIHTENA *=1.5 FR[i#*=1.5




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo BB GE N E B
TR E*=1.5
1 HHARTHIE RS =1. 4 SRIBFHRIR =1 1 FIATTESIEET =1, | AR 148 1=1. 0
BEARTAREEE %=1, 0 JIIPVRS BN RSE%=1. 0 AT AT %=0. 9 )| ATEALF%%=0. 9
HRETAA) TR sk =0. 8 ZT4) | H el T % =0. 8 JIIPIFTTF)IIPN=0. 7 WX i =FnlT=0. 7
TRITHTSEIAE=0. 7 Mo & HIERET % =0. 7 /NEFRTHRIE % =0. 6 282 |\ 5 =0. 6 Kkt FAAA%=0. 5
FASTIARS H7=0. 5
BN 2 JERETSEARR=1. 7 B riiFHAT k=1.5
1 MEAHRED) | RTREHE % =1. 4 “HFE AR ERT=1. 3 BRI HTwRT % =1. 3 FHBE Hi-H AT %=0. 9
TS 1=0. 9 T HEETTHIL %=0. 8 FAEMALAIH:*=0. 8 HiA I < HiTEE)I[%=0.8
BB ILTHTRA: %=0. 8 HEAHRET) BT/IN 1] =0. 8 ARZESILIATHIME=0. 7 B EHT A I HESR RF % =0. 7
HIZENT - =0. 6 FABE T *=0. 6 AL *=0.6 FEHHF *=0.6 NI *=0.6
PERETAL R R S % =0. 6 FEFATAAA L %=0. 5 FEVETT 0 5L %=0. 5 /LTSRS %=0. 5
TS IR 1 BJITiRGT *=0. 5
BEIR 1 SRALTHAATERT %=0. 6 J&LIATAZL *%=0. 5
THER 1 BPHATEEZE %=0.9 [AHTIE %=0. 9 FHA&IT*=0. 6 FHTILHE=0.6 )\ TUHiAFIHEBTH *=0.6
e BT A % =0. 6 FE R %=0.5 FHTZLREA*=0.5
42 | 8 17 37| HFR 39° 55.8° N 142° 24.7 E 37km M: 3.4
AT 1 EdiiHEZ*=0.5
43 | 8 21 46 | HEE Lrhikih 37° 21.9° N 138° 24.1" E 16km M: 2.4
R 1 BRI Al =0 9
44 | 9 01 58 | FUERFREE 35° 02.5° N 135° 34.9° E 14km M: 3.1
ST 1 R IR TAEL k=1, 0 AR ILRHX 2 AT sk=1. 0 AE LT HIH:5=0. 8 #ARi%emT=0. 8
FE P \KRET)\A k=0, 7 FUERPE RURKIERIE % =0. 6 FTPHIHTAE % =0. 6 Fg TSR]/ [T 5% =0. 5
TR A KIAT T H INES % =0. 5
KB 1 BEBBHTRR |k=0.9 REEMATHLEE %=0.5
SeEl 1 =W FE*=0.5
45 1 9 0336 | =R 38° 37.3° N 141° 54.0° E 46km M: 4.0
B 2 KUWATHEEDS % =1. 6 KAIETIRERNT *=1. 6 KULVATIIRE=1.5
1 AEmAL ERTk=1. 3 AN k=1, 2 W) B %=0. 7 7 =M et %=0. 6
A TTHEREHT % =0. 6
HTR 1 AR AHATEERT=1. 3 —BIrTIENT % =1. 3 —BIrR=ARMT %=1. 1 [FEniE H s miT k=1, 1
KARVETTHE) 1 AT=1. 1 A HirPZERTk=0. 9 ST FERIT=0. 8 {E BT %=0. 7 —BIiKIRNT=0. 6
—BETFRERET %=0. 6
46 | 9 06 16 | tEEEN 37° 46.2° N 141° 50.2° E 45km M: 3.9
e 1 AETENTIEE =1, 3 ERANTANA %=0. 9
47 | 9 11 25 | FokiLBRALER 34° 04.3° N 135° 09.8" E 5km M: 2.3
s L o 1 AHETPISET %=0. 8 45 I H] R =0, 7
48 | 9 13 46 | SEURHER 35° 24.4° N 133° 50.3° E 6km M: 1.9
JH U 1 BTN %=0. 8
49 |9 15 23 | 5ESEE 23° 56.5° N 122° 9.7 E 19km M: 6.6
TR 3 GHRERTAEE=2. T GARERT Sy %=2. 7
2 HIRERTHAEL. 4 PrEnTRE=2. 4 PrEnT B ARAE k=2, 3 M EN R ERRH=2. 2 AT % =2. 2
PrERT ERUINER=2. | TERTRE=2. 1 AHETTEALRSL 9 AHEATRE=1. 7 AETERE =16
1 ZEEFHEIEL 4 AsEmE =L 3 Bl mieaiEd=0. 8 AsEmiHEM *=0. 7
50 | 9 16 45 | SHNE B 23° 55.6° N 122° 33.6° E 24km M: 5.5
PRI 1 GHNERTAGERE=1. 2 GANERTA % =1. 2 FHMEAT %=0. 9 GAREITHEM=0. 8
VrEmT HEEEAAE %=0. 8 VI ENTEE=0. 6 VT ERTIRIRF=0. 6 M EITRIF=0. 6 EHT FFV/IVERS0. 5
51 | 9 17 33| &Mk 34° 33.8 N 136° 58.6° E 341km M: 5.2
fEEIR 2 {RITHTHHAR=2. 0 KABMTAIIF k=2, 0 XHEMTTRTT k=1, 8 FIWAITHH *=1. 6 FEZEMTILH *=1.5
1 HASTIREARAT % =1. 4 W& 1 =FalT=1. 4 REAERT FAGERAHE *=1. 4 HATICERT %=1. 3
VXTSI % =1. 3 ERTHEREIT %=1 3 WX TR *=1. 2 FJIF/IE k=12
JHPAS ) PN =1 2 BIFRRETH/ NG sk =1. 2 288 |77\ sk=1. 2 HAmRTikA TEEr=1. 2
TR ISR k=1 1 AT =1, 1 HATTHHZERT =1, | @A Fbam R k=1 1
EIETARR k=1, 1 WX k=1, 1 KRERTHF Fk=1. 1 FaFRETEEXENT *=1.0
FHESHI P4 k=1, 0 HIAITHARS T=1. 0 W E T/ MATE=1. 0 SREEROHIR %=0. 9 RESHTHER %=0. 9
SEANTAREEE %=0. 9 JIIPATTIIPN=0. 8 —AAATTERE %=0. 8 /NEFIT/NEFH7HT 3k =0. 8
HRMNVEAVES *%=0. 8 FHIRTAHY VR %=0.8 HIAIHHT A %=0. 8 /NI %=0. 7
FE AR T AT X 1 AT k=0, 7 JIMERITILE F %=0. 6 JIIPIAT LIPS %=0. 6 RESETFi% %=0. 5
RBILFMIRENT k=0 5 AR THERTX = B0T=0. 5
PRI 2 MR R=1.9 BILHBIVINER k=1, 8 AT HPENT %=1.8 HIrHi-+IEmAGS*=1.7

SRR k=1. 6 BUPETHAFE=1. 6 BREHEF k=1, 5 AFRETrRAR k=15 R R B k=1.5
/NEE EER %=1, 4 iR k=1 4 T ARCk=1. 4 BYIATEME*=1. 4 i F6*=1. 3
BT k=1 3 ST/ MYk =1. 3 /INEER/MI %=1 3 /EERRAE *=1.3 HlfiFs=1.3
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AlATARE=1. 3 ARaR k=1. 3 TIERRAS *=1. 3 FUHIH: %=1 3 FRuHA F*=13
RN I TREATET % =1. 3 BT B % =1. 2 AR E HAEET k=1. 2 FRERE T *=1. 2
BNFTPIE =1, 2 SRR L k=1, 2 EkiiZe BRIk =1. 2 JEZRIRTTTHARET sk=1. 2 Al iids e k=1. 2
OB 72D TG %=1, 2 FERTTRoT =1, 2 ZIFMT/INE %=1. 2 > |FH 5 TG H %=1. 1
AT k=1. 1 HWEERETHEF O k=11 AR/ x=1. 1 IREIiiIGE %=1, 1 AR %=1 1
BENTHEAT =1 1 SRIEH=1. 1 2TH0 ) bifi Ll *=1. 1 {7hiEE*=1. 1 BJI[THERE*=1.1
TEFAIRAT k=1. 0 D ITHKREA*=1.0 DAL x=1.0 K THTHIHE %=1.0

A TEAT k=1. 0 BREATHEH %=1. 0 Ry A {8k =0. 9 HPGHHEE » & %=0.9

BRETREH %=0. 9 R R ENT=0. 9 EHERAANT %=0, 9 JHTAT%=0.9 SLMET& I %=0.8
AKFTAENRT=0. 8 Oz BZei a1 =0. 8 HHEKHTMIERT=0. 8 />3 %A% 5 HTHTKFIH %=0.8
T Ak =0. 8 FRIETTTLFIR T =0, 7 AT HEHRET =0, 7 FIFRETAi)11=0. 6 &R HI&RH=0. 5
PRIENETTERIZ=0. 5

FHERE THEACREANT=2. 3 BPARET IR k=1, 8 HFARH AT E H %=1. 6 MR T *=1.6

TR k=1. 6 FEHTIREE *=1.5 2T T=15 WRIIIAAR%=1.5 FEHHT *=1.5

VeBF TR AR k=1, 4 HEARTTERT=1. 3 HiATHEMINT RN % =1. 3 M AT %=1. 3 /MUTTAPEA *=1. 3
T EETHEE k=1. 3 MR %=1. 3 AT PEITIT A k=1, 2 FBFrT HENT k=1. 2

FHERE TN k=1, 1 (EEFTTEENT =1, 1 ERriTHEIT k=1 1 ERAHET*=1. 1 FEET A2 k=10
WiARTHEVERTZR F %=1.0 F=)IBTL & XX %=0.9 HYGHTEE %=0. 8 SANHA %=0. 8
FERE TR k=0, 8 FEFHIHAIL*=0. 8 JERIHTRIER] %=0. 8 FEFrirhM] =0.8 FHRw= ik *%=0. 7
H YRR TR SR RJE %=0. 5

IR RFIRR *=1. 5

RETRE k=1. 3 JIIGAT /=1, 3 NIZAMALIBZ *=1. | AT FRR~L 1 FHEIREEx=1. 1
BT k=1, 1 B AT TR %=1. 0 # HERiie%=1. 0 THHAN *=1.0
PEIEHIR EE R k=10 XUV FREX AR %=0.9 1TH TR %=0. 9 NIZETIHFE *=0. 9
JIETRZATHESE %=0. 9 & A HiAEHTH %=0. 9 Pl AR %=0.9 itk x=0.9

FNFIR *=0. 9 FEFHH *=0.9 IV = ERKEXRE *=0. 9 AL EN=0. 8

JI A ALY %=0. 8 BT 45 %=0. 8 BRI %=0. 8 &+ BT =" A %=0.8

B =T =0, 8 = LIl HS%=0. 8 X\ /= FALKEE %=0.8 X\ /= FHFIXER=0. 8
BT %=0.8 LRHART %=0. 7 FEEHYek=0. 7 HERTE AUl %=0. 7 B+ RS %=0.7
INETHEEX=0. 7 AETEEME*=0. 7 H)IMHE LA %=0.7 SV o FFRXFEA *=0.6
JIAH=YF%=0.6 SUV=EERBIFT*=0.6 ERAATTHHEF %=0. 6 FHEAT)I|H %=0.6
SRR k=0, 6 A ETETE =0, 6 BAERTEAE %=0. 6 HTkAILIFATAAHENT %=0. 6 F M LA %=0.6
FIETANT %=0.6 XUV ERERKF*=0.6 SV =F REXKIEE %=0.6 AEdiE = %=0.5

B ESEHNTAHE %=0. 5 HUALTHTT /)11 %=0. 5 JLATIANT %=0. 5 AT ={#%=0. 5 FZRMTH%=0.5
Al =1. 5

PP ATRRAS % =1. 3 FIVETHIRAR *=1. 2 EH MR % =1. 2 \TAAAFO ST *=1. 1

P s A k=1, 1 liZeti B ot=1. 1 [AFAiE x=1. 1 EmirER *=1.0

TEAC RN XAE BT % =1. 0 AFHEFE R %=1. 0 BERHAL BT *=1.0 "emHEHEA %=0.9
THEPILR A PE=0. 9 AN VGG %=0. 9 BEEFHTE 7 %=0. 9 AATTERT=0. 9 4k *=0.9
FHILTHEZE=0. 9 EFIRA YT 7 F=0. 8 TIEMBXEIAN %=0. 8 FIELEEROUE=0. 8
AFBTITIZRNT =0. 8 BRI [TRRIE *=0. 7 TIELZEX/ B H %=0.7 Z W% 4=0.6 B5)IIT/\{2=0. 6
FHEF X TFHERRIT % =0. 6 FEAIAFTEH=0. 5 [LETTHE = *=0. 5 PHTE4=0.5

R TI4 E=0. 5

HRTREXKTI=1. 8

HRHHARK = SR k=1 1 BRI X AT k=1, | FRHEREEAL*=1. 1 B X %=1.0
FHATTT O U o Fosk=1. 0 FESURHTTHET k=1 0 SR XBE L & %=0. 9 BHXIEF=0. 9
HRRX A4 %=0. 9 HAUHTEIX AR %=0. 9 HATHEARANT %=0. 9 BRI %=0. 9
FORALXPE 4 J5 k=0, 9 HURHRIG X RIR % =0. 9 L)X H9=0. 9 /INER/INIET %=0. 9
HURCCRIR AN % =0, 8 BUAGTHXBHE %=0. 8 HUATE KAL) 1| %=0. 8 HTHTIT) || XHNHE % =0. 8
HORERRZEHE=0. 7 BURKHIXZEE 1 %=0. 7 BRG] %=0. 7 B GRIGXAEART % =0. 7
HORRE POLAN 3k =0. 7 BURTESEKAPR % =0. 7 BCHTEX LA %=0. 7 BAUR X HUR/A *=0. 6
FRURNTIXGHL =0, 6 BUUESARXAZA %=0. 6 HAT T HXE R %=0. 6 B THRXE=0. 6
BORTLERRRL) 1 5=0. 6 ST FARAIIH *=0. 6 HSCHRIE KR *=0.5 SALF) | [[XEEE %=0. 5
HORH BX AT k=0, 5 HURHEHA XA %=0. 5 AP X EHT %=0. 5

AR =1, 3 FUARATRSER %=0. 8 IABMTEL=0. 7 A& FiBkANT % =0, 7 [LochT AR % =0. 6
WARTHRA=1. 3 BHTERAT*=1.0 AifETE LRI k=1.0 SXMTHEFx=1.0 FIERAARIT%=0.9
B TR %=0. 9 FERBAFINHTE %=0. 8 T-{CHMZRE *=0. 8 FEARTIIRAT *=0. 7 J=JITFKE*=0. 7
KIRHT H O %=0. 7 KA HI7EmT k=0, 6 F[MT FEFH %=0. 6 #J1IHALAGNT %=0. 5 Z2HriZeH *=0. 5
FRILAPAS) XA =1, 3 B XILTIT=1. | SR AR BRI *=1. 1
RV KB RENT k=1, 0 AU IERAE S k=0 9 JIIEF B/ IMZET 3 =0. 9 =it LT k=0. 9
IR RORIAIT % =0. 7 SR IEK AT A BT % =0. 7 )G ErATIKER) 1k =0. 7 )1 I e B B A% =0. 6

31° 32.7 N 131° 51.2° E 22km M: 3.9
EMETTRNE %=0. 9 ‘SIS H{t%=0. 7 )IIFGHT) IR %=0. 5

35° 37.7° N 137 14.9° E 13km M: 3.0
T E T4 k=1, 2 HE 1 TERT % =0. 8

37° 46.4" N 141° 50.2" E 43km M: 4.3
FRIERT AL sk =1. 9 FEEHETEILNT %=1, 6 FMT A *=1. 6
TR IREFIT N AR RS R % =1. 2 fEEAH R % =1. 1 RIARRE TRES X ENT k=1, 1 KAEHTAJIIF k=1. 0
JUPIRETF)NN=0. 9 “ARATIIFH:%=0. 9 BEERTHIFT % =0. 9 HTHINTA MY VR %=0. 9 [E FMTEEH %=0. 9
PR AT & T 5 =0. 9 FHATTHERIZNT k=0. 9 FHATHHIREHRAT %=0. 8 JRITITHAE=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
R ST A RERT % =0. 8 FRAFAIETENTX = 50T=0. 8 HEATANG [T=0. 8 “AkATighE *=0.8
FAT T ST >k =0, 7 FR TR | BTk =0. 7 fE TR RFEET % =0. 7 KAH A K=0. 7
VWD T EFAT=0. 7 ARG TR k=0, 7 FJ 17N % =0. 6 JINRETF 5 H k=0. 6 /[NEFET/ NPT % =0. 5
K& S THRAMT %=0. 5 #ARILITEIH=0. 5
AR 1 —BarTEARAT 5 =0. 5
R 1 AETHAENT % =1. 0 A&k T %=0. 9 |LoelT AR %=0. 8 KMATTH L *=0. 7 FIFFATFF*%=0. 7
SETETRLR=0. T T %=0. 6 flI525H=0. 6 fABMTEIR=0. 5
55 |10 09 01 | @&z AbEs 43° 35.77 N 144° 23.1 E 3km M: 1.5
JeihE 1 BBERTY U o FH > 7 %=0.9
56 |10 09 35 | #EEHIFILES 43° 36.2° N 144° 22.6° E 3km M: 2.1
AeiE 2 BPEITYT Ty T %=1.9
57 [10 10 59 | bH BT 29° 19.0° N 129° 11.9° E 12km M: 3.0
JEE VR e 1 BERE B INER %=0.9
58 (10 16 14 | KABEHER 33° 22.2° N 131° 33.0° E 108km M: 3.0
YR 1 fEETRMT %=0. 7
59 [10 17 40 | PEEEFHE 24° 02.3° N 123° 31.6° E 21km M: 3.9
TR 1 rEnT RS HaE%=0.5
60 (10 21 57 | RFik 32° 33.5° N 129° 52.2° E 13km M: 3.0
RRI 2 Rk %=1.5
61 [10 22 32 | t@EEmp 37° 50.1° N 141° 36.6° E 50km M: 4.2
IR 2 FETIHAERT %=1.6
1 BKTERT k=1, 1 (LoeMT&AER=1. 0 fAHEATAMH%=1.0 KIFTHFL*=0.9 HIAET/NEF %=0.9
ST ARERER %=0. 8 BT ALY % =0. 8 B ATHEG ST %=0. 8 B4 | EFHTHT) 1| %=0. 7
HRAETIRA K =0, 7 B HET=0. 6 A&RTRTAH*=0. 6 EHEMTIKE %=0.6 Ll HELL%=0. 6
FIFFETRIIF % =0. 6 SEIEHTEHAE % =0. 5 FLARHT 1-#=0. 5 BEEIrii =0. 5 FABHTEIR=0. 5
JATATIRE =0 5 AETTRIT=0. 5 L2HMTHR=0. 5
AR 1 —BE TR % =0. 7 —BIriSskmT % =0. 6
e 1 REERTARIIF sk=1. 2 FrHumTA Y VR k=1, 2 MEERTTT k=1. 1 FEES ik k=0.9
BEFEATEEIIAT %=0. 9 FATTEEEET =0, 8 ARG IHT=0. 6 FHAITHHIEERT %=0. 6
PG T R 8 RT3 =0. 5
62 |11 14 27 | ‘BHIRNH 38° 35.6° N 142° 14.3° E 41km M: 4.8
AT 1 SHBTETTAHRTERT=0. 9 28 THHZENT %=0. 9 —BIrH==ARMT %=0. 7 —BIriTJEHT % =0. 6
IR 1 SNBSS sk=1. 0 F&ATHkART sk=1. 0 KIRFT )11 = B BT=0. 9 KA *=0.9
SULTETHRESNT % =0. 8 BKTHERT *=0. 7 & TR *=0. 7 KAIVETTARE=0. 6 KT 1 RIE=0. 6
i HAT=0. 5
63 [12 03 16 | IR 37° 48.0° N 141° 42.9° E 54km M: 4.1
e 2 FRETHHAT *=1. 9 SERFFRHRK=1. 8 EJIIFINE*=1.5
1 FESERTAL sk =1. 4 JI{RET L E k=1, 3 EATHREMT %=1 3 ERTFIET %=1 3 PEETHT*=1.3
PR TEE X PERT % =1. 3 ARG IHT=1. 2 ERIATANA k=1. 2 JIIPIRF L) 1P s« =1. 2
TEEIHET BT k=1. 2 FIHIETAHY R % =1. 2 fREOHETE LR %=1. 2 KAEHTA)I[F *=1. 1
IRITITSHAR=1. 1 RSO A ST % =1. 0 f&RAEFIT N LA RS %=1. 0 “ARihi*k=1.0
TARATTERE %k=1. 0 IR TTERTIXE BRT %=1 0 [ERRTHEM %=1. 0 RIfREHERTX = BH7=0.9
PR e B X GEE=0. 9 FATTHERRRIT =0, 8 KHFT TAAA%=0.8 1)IIMT7)1]%=0.8
TR T AT =0 7 5 RSB FAGE R A %=0. 7 EATHEET BT =0 7 JIIPIAT BP9/ INLSE % =0. 7
TR TN %=0. 6 1@ B/FHERTIRFNT %=0. 6 AFILTHEIH=0. 6 HIARTHIAEE=0. 6
ZER) 1T\l =0. 6 JIIPNATT)11P9=0. 6
B 1 AHETTAE*=1.3 LTl EAR ) =0. 9 LATTHKANT % =0. 9 Ef) IRHTH ] %=0. 8 EFRNTIKE %=0. 8
SEFHRTHSRI=0. 8 4 BUFHIH % =0. 7 AR %=0. 7 ALAHT B3=0. 7 KT *=0. 6 {IE5%5=0. 6
FATRANERE %=0. 6 ALZRRT ) *%=0. 6
64 (12 07 45 | PEEBFHE 24° 16.3° N 123 39.4° E 20km M: 4.0
TR 2 PrEmkE=1.6
1 AT %=1, 2 PrEBT FFEFESAE k=1, | FHEHENE %=1, 0 FHETIEE=L. 0
VrET FJEUINFRe=0. 8 P& mTHE0. 5 M Tz IRE=0. 5
65 [12 07 53 | PEEBFHE 24° 16.3° N 123° 39.3° E 20km M: 3.4
TR 1 VrElT RS AR %=0.7
66 [12 10 04 | PEEBFHE 24° 16.2° N 123° 39.2° E 19km M: 3.4
TR 1 VrElT FRE RS =10
67 |12 20 45 | SHNE B 23° 58.3° N 122° 34.4° E 26km M: 4.6

JHHARI

1

HARERTAES % =0. 8 5 HRENT/AHHS R=0. 5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
68 [13 05 10 | f@ESIRT 37° 15.1° N 141° 31.8" E 43km M: 4.5
il 2 REEMT R =2, 1 HARTHIGEIT =2, 0 & EAEIT PGB AR =1. 8 #EHENTILH *=1. 8
FATTTREARRT sk =1. 8 \ o X i =FlT=1. 7 T8 ENR k=1, 7 BCERTHET %=1. 7 FJIIFINE*=1. 5
1 SRR k=1. 3 ATHEIN=1. 2 KERFE/NE=1. 2 BRLTSIRENT %=1 2 A= A5 *=1.2
WO TSI Y sk=1. 2 KRERTEF k=1, 2 KREHIAR %=1, 1 KIAHF A *=1.1
WO XTSI %=1, 1 HATIRSENT %=1, 1 {RITATEHAR=1. 1 RTTARRRET k=1. 1 [ERATEEH *=1.0
FATTIARG BT=1. 0 ERTTRAE k=1. 0 ZE) IITiEMEs Tk =1. 0 ‘B RETALA % =1. 0
JUPIRE BN *=1. 0 WO E /MG #=0. 9 FIfRETHIFRTIX = SHT=0. 9 7JIIHT7)1[%=0. 9
ZER)IIH)\IEIL =0, 8 KEATTH%=0. 8 HLAMIREEE %=0. 8 BEANEAEA *=0.8
AT A k=0, 8 FREFTFHHI k=0, 7 /NI NEFHRT =0, 7 FAFRS R RARTE=O. 7
PR T 5 BT k=0, 7 FAT BT sk =0. 7 FHES Ay %=0. 7 ~AKAH#HE *=0. 7
JUPAFTINPN=0. 7 JHPAT B TP INLSE % =0. 7 HILARTHITE TPmEF=0. 7 SR45MT BRas % =0. 7
ENET LR %=0. 7 fEE TR 0T %=0. 6 {5 E{FETT3EILIT %=0. 6 JEMTEF %=0. 6
TARRATIIHE % =0. 6 RS AT A R k=0, 6 BBILTTREIH=0. 5 JIRETFLE H k=0 5
BRI 1 AT k=1 1 ARTHERT %=0. 8 A H i M *=0. 7 LB H %=0.5
PRI 1 SRR/ NP k=1, 2 AT R=1. 1 FRERE T *=1.1 HLAiB) /e %=1.0
RFATHLE %=1, 0 HHERE T O k=1.0 HIZii+ERAER%=0. 8 AP HiPFAT *=0. 8
FHITHMT % =0. 7 AERIrT R0 k=0, 7 SERIHAER % =0. 7 SR k=0, 7l E HALRT %=0. 7
IRERT A %=0. 7 HiHmHH44=0. 7 HHERATTEAIET %=0. 6 JrZIRTTREEHT %=0. 6 ZLFEHIH:%=0.6
B TR %=0. 6 BT %=0. 6 ARTIAfi=0. 5 AFTIZEIRHT %=0. 5 45T F48%=0.5
HNEHIERT%=0. 5 OV= B2 HiF A %=0. 5
BN 1 BRZERTET-k=1. 1 FERETAREFRT=0. 6 FSEETHR%=0. 6 FHANRE])IHT/]V1]%=0. 6
69 |13 11 57 | IszELlFREHI 36° 03.6° N 137 33.4° E 5km M: 2.3
el B, 1 T ERIT *=0. 7
70 |13 17 35 | fEEEm 37° 24.3° N 141° 44.6° E 50km M: 3.8
et R 1 JRITHTE6HHE=0. 8
71 |13 17 54 | THEEREEES 33° 46.7° N 134° 19.5° E 8km M: 2.4
Frat= 1 1 FRENT FHR *=0.5
72 |13 17 57 | HIRT 36° 15.2° N 141° 08.8’ E 35km M: 3.4
PRI 1 BSEHB) DN %=0. 7
73 |14 00 47 | EFEpp 40° 05.6" N 142° 4.7 E 34km M: 4.7
HARR 2 [ ERTE AR =1.8 AT k=1. 7 TLFNTAE=1. 7 SO MR % =1. 5 FARFEaTHT 2k =1. 5
B T B0 Hh % =1. 5
1 EFWTZR/ bsk=1.3 HUILAT FALRE k=1. 3 FARRTENT - %=1. 3 B\ ST FH *=1. 3
HOBAIOF SR %=1, 3 JUFHIERT=1. 3 JUF N k=1. 2 AP RIEHE *=1. 2
To T By k=1, 1 = FHIFEAT/NEHT %=1, 1 =RBHETk=1. 1 FLARTA AT *=1.0
S JEITHEE % =1. 0 LWL %=1. 0 FHARm SNV *=0. 9 FARTFER=0. 8
BN SR EBARE %=0. 8 Tp-Difidh=0. 7 FREATAR / [ =0. 7 FOEFTHS T SGHAMHI=0. 7
+FOETIPE —BHT k=0. 7 oo IR %=0. 6 N7 ATk EE=0. 5
ETR 2 JEMTHEY %=2. 0 AEI TR k=1 7 Al *=1. 6 LAEARE %=1.5 JUE i HIE%=1.5
1 BEHTHE =14 BTk k=1, 3 FORTHRGE *=1. 3 BT LERT=1. 2 KINATERIE *=1. 2
EETI AN k=1, 2 SATHREN k=1, 1 =ik k=1, 1 BEEETA=L 0 SFHHf*=1.0
RS k=1, 0 (EMBTHEK k=1, 0 B &i)11FH%=0. 9 JUFFFHEN %=0. 9
SN P ERET % =0. 9 )BT AREE=0. 9 b -rkEZENT %=0. 9 —RBIri==ARMT *%=0. 9
J\IEEAUA =0, 8 JEFH 4T % =0. 8 — B TJERMT *=0. 8 BUNTAHIN *%=0. 8
FHNTETTIHAIERT=0. 7 FXRATTEHINT k=0 7 |11 FHET IR *=0. 7 fE&HTRAMR=0. 6
AEETTA AT %=0. 6 (EETRERASIT*=0.6 _Fiifm=0. 6 FAHTFX]H=0.6
DGETT) IRFET=0. 6 —PBIrfiBILRT %=0. 6 AZEHBEIR=0. 6 = diiXIt=0. 6 HEFHfHEFAH=0. 5
VERVERITIRPN AT %=0. 5 224 -GEkiT=0. 5 (LI FHET/\iERT=0. 5
JeihE 1 EAETHART k=1. 1 BIRETHHTERT %=0. 5
B 1 AETHERT %=0. 8 KUVEHTRE=0. 5 ZEFHiZEE=0. 5
TR 1 KT *=0.5
74 114 08 08 | AJIIREEZhA 37° 30.0 N 137° 13.0° E 14km M: 3.8
FEI 3 BRUNTHIERRRT %=2. 5
2 HFEXMTRANG %=1.6
1 BRI =IEIT=1. 2 FOKBTRET k=1, 2 BRUNTRAHET *=1. 0
75 (14 19 48 | FEERRTHIH 34° 40.4° N 140° 32.5° E 82km M: 4.6
THEN 2 fELHEEE=1. 9 WA ERS *=1. 8 fHILHidtdk=1. 8 BEliTiEL=1.7

MR FERT A7k =1. 7 REEMTRLE*=1.7 EMIRE ST 7 F=1.6 B)IIHitE *=1.6
HE g k=1, 6 —=H—5=1.5 KmplTRm *=1.5 MBI\ a=1.5

1 FAERHTEER %=1 3 BERAT 24k =1. 2 FEMATA *=1. 2 KHEHEFAE *=1. 2
e TR =1, 2 i AR it k=1, 2 ffEHTZ04 % =1. 2 MERTTERITEA *=1. 1
TR =1. 1 EARAME=1. 1 Te&THAEE*=1. 1 AEEATE LR *=1. 1 WIAmikx=1. 1
AT LE=1. 1 Vg miiliT R k=1, 0 Sy FAREF %=1. 0 SERIHT FHAR *=1.0
THERXOOEF=1. 0 (LIS %=0. 9 LT EITE TR A=0.9 BT T-ARTHE~ %=0.9
PEJITHPNIR=0. 9 LT = %=0. 9 & (LT/ k=0, 8 FHEE R IXAEENT % =0. 8 HAHTHCHE=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
JUHJUERT R H %=0. 8 [LE TS %=0. 8 TIHEFRXTIENAHT£=0. 7 TIELER/ A H *=0.7
ZHETZH=0. 6 AREHTIRH=0.6 FHEFRXHhp=0. 5
HUTCHD 2 FERGATHFEx=1.6
1 HEATRIEL 3 =FREEE=1. 3 FreA=RE=1. 0 BRTTRERKTII=1. 0 FEAAKS %=0.9
TEEFTE) 110, 9 FHERGRTZAM=0. 9 HETRIEFHUL=0. 9 [ESFTiAZ %=0. 8 #HE4R=0.8
FRARTHPE DO U 2 [Tk =0. 7 FiEF s % =0. 5
i Uk 2 HPERTREA%=2.0
1 HrGETRRECk=0. 9 FEdih e /T v R=0. 9 BWETE=0. 7 &L= HiEFd «=0. 6
IR 1 CEETRER=1.0
PRI 1 SMiia%=0.6 HILHBIINFFRE *=0. 5
EiiZ SIS 1 AEEAPXLFERT=1, 3 AEEEX H AT k=1 3 R | X LB ARHET %=1, 1 =i LB *=1. 1
REETEO =10 FPHETHZRE % =0. 9 IR ERIXE AL %=0. 8 FERATRE %=0.8 ZEiig/==0.8
FEARBTIGA 5 =0. 8 HAFEHTHR0=0. 8 “EFTTERINT % =0. 7 )& FEX/IMZBT % =0. 7
2 4 IR 47 I8§=0. 5
LAY 1 B ORTNEE=0. 6 K H HIfElAT] %=0. 5
76 |14 23 08 | ‘EIHEIH 38° 01.0° N 141° 53.2° E 53km M: 3.9
AT 1 —EARTEHRINT sk=1. 2 —EArTTEENT 5k=0. 8 —RAmTsILIMT 5k=0. 7 —[ArRIRMT 5%=0. 7
IR 1 &AL BT %=1, 4 A& THAERT %=1 3 KT HFL k=1 1 =) RETHT) 1 %=0. 8 T —i *=0. 7
BT ENT =0, 7 IR ) [ IRIR=0. 6 FEIFHTEYE % =0. 6 A 78R *=0. 6 FLFHIEIE/K *=0. 6
THANTHMTEE=0. 6 SEIFTISHEN=0. 6 AATIEANT %=0. 6 FC&THIRMT=0.5 Fr&Tfk/1E%=0. 5
AT RHNER % =0. 5 B KTTHUFIRT %=0. 5 &ALIZEHTHEAS % =0. 5 Bk FRT=0. 5
il 1 HASTIfRG I7=0. 5
77 (14 23 32 | fERCLEEM 37° 31.0° N 137° 13.7 E 13km M: 2.5
)1 1 BRI IERZET *%=0. 6
78 |16 00 48 | FukiLRALER 34° 00.77 N 135° 10.3° E 6km M: 2.7
sk L U 2 GHEMTHA*=1.7
1 FEETE%=1.3
79 |16 07 43 | #h53)IURFEHER 35° 27.4° N 138° 57.5° E 18km M: 2.6
EiiZ SIS 1 (LERTILAE%=0. 5
80 (16 14 29 | FoFrLRALER 33 51.3 N 135° 10.0° E Tkm M: 3.9
sk L i 3 BRERTEAR%=2.6 FHEATHE%=2.6 H&)IFT+4%=2.5
2 Fek L B T S k=2, 4 Fak) LSRRI =2, 0 fHLGTE=1. 9 Fodki LA RT)A %=1. 6
)] FEE k=1 6
1 ¥ERETH FHsk=1. 4 Bp~HT2 %k=1.2 H)I IR k=1. 2 FOEMHT Tk k=1. 1 H/2~ET+H=1.0
A HETYIGET %=1. 0 AHETFE=0.7 A B IETHhFE%=0.6 HIhi-/=ENT*=0.6
FI FTREAIRITE % =0. 6 47 )1 FTIE K %=0. 6
TSR 1 EHTARRF*=0.7
81 |17 04 20 | AIAETIE 24° 11.3° N 124 16.8" E 41km M: 3.8
TR 1 PrEmTKE=0. 8
82 |17 11 05 | fREREE: 37° 02.0° N 139° 22.0° E 7km M: 1.5
o 1 AR BT =0. 6
83 |17 15 30 | AEARIRREL - ALk 32° 15.3° N 130° 33.6"° E 8km M: 2.7
REAIR 2 BREEFTIE*=1.7
JEE VR e 1 gHeiiknlEF=0. 6
84 17 18 36 | f@mESIRT 37° 03.3° N 141° 13.2° E 48km M: 3.8
1o 2 JUPIFT BN % =2. 0 fR /e AEPHT FAGE R YR *=1. 6 IR TIIN=1. 5
1 HATTESET sk=1. 4 WEEERTILF k=1, 2 KABHT I B % =1. 2 FHAFTHE IERT %=1, 1
JUPIAS BTV INLE =1, 1 W& T =FlT=1. 1 &R AT R 0 % =0. 9 {RITATEIE=0. 8
EAT AT AT 5k =0. 7 HATTTALS [HT=0. 5
85 [17 19 51 | B 37° 46.4° N 141° 42.0° E 55km M: 3.7
et R 1 FEESTHA %=0. 7
86 (17 22 46 | U KB 34° 45.0° N 139° 34.2° E 137km M: 4.1
el 2 B THRHRCKTFIT=1. 6
1 HRAERTE 2 k=1, 1 ALK H=0. 8 FURU KR =0, 7 FAATHFE->D U F%=0.7
HRURRX & & k=0, 7 BTHHTEA %=0. 5 BUTHRXIER=0. 5 BUHIE X HAIR %=0. 5
FURSORX A % =0. 5
THER 1 AEHATE LR k=1, 2 EETARE RN *=1. 2 BT *=1. 1 fELiTRAE=1. 1

FRAS) IR

1

fEILTAESR k=1, 0 HHEHTAHRT % =1. 0 FIEHATT AR %=1. 0 PHHTHEA=1. 0 FEMATT T-ABH %=0.9
TEJ 1T\ B=0. 8 &I i k=0. 6 EmETRE 7T F=0.5
TR LNT k=1, 0 AEIERH X LTEIT=0. 7 REROR A AKX B T k=0, 6 REEGIEAIX = 58 %=0. 5




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
87 [17 22 53 | ‘EMIRY 37° 58.0° N 141° 49.0° E 55km M: 4.1
it 2 FAETHA *=1.5
1 HATHIGHRET k=1. 4 FHHETAHY VG %=1, 4 FATHEZENT %=1, 2 f&RFtETRLET %=1, 2
KRBT k=1, 2 FEARITRALSET=1. 2 fREEFT IR k=1 0 FEFRG TR X T % =1. 0
FRZERT AL 5k =0. 9 " AATTIF:=0. 9 JI/{SMET H.55 HH 5k =0. 9 & B EETT2) | [HT %=0. 9
AR T T X 25 LT % =0. 9 WEEMTRT k=0, 8 [E FLETHEM *=0. 8 FHAITHEREEHET %=0. 8
PR THIFETX = &HT=0. 7 JRITHETSEIAR=0. 7 fREIET A &lT%=0. 6 JIINFTIIIP=0. 5
TBFTIRRMT =0, 5 &5 AP N ALE A HE +=0. 5
ERHUR 1 EARRE =1 1 FABHETESR=0. 9 1LTHT AR %=0. 8 =) | IFFHTRT [ 5=0. 8 A1 = HHET=0. 7
FATMERT %=0. 7 ERETIKE %=0. 6 F AT RHRERT %=0. 5 lIEZ9=0. 5
88 |18 00 34 | AL AEILEN 29° 38.0° N 130° 35.2° E 40km M: 4.6
S IR 1 Rz Fsk=1. 3 RS HEAEA B k=1 0 BV S HEAHMGEHZMEE *=0.9
VLSBT B 0. 9 BRI E A 02 BT %=0. 9 BAERTE Zi#*=0.9
RBISITEN=0. 7 B SHT/INE=0. 6 SRR {7 %=0. 5
89 [18 06 17 | FZREH A 40° 59.2” N 143° 09.8’ E 21km M: 5.3
AeifEE 2 BEAETHIANT % =2. 0 BAETETENT %=1, 7 JHFAMEIR=1. 6 AEHCIT2ENT %=1. 6
1 JEENTEEYA=1. 3 HalTALERT k=1, 3 TeAvORTAAE % =1. 2 JHPHTEE %=1, 2 2T Rsledbitt x=1. 1
FIOTEHWTEFNILTHT=1. 0 TIRITTRIAT % =0. 9 EREETISES=0. 9 AL SCHT =0. 9 JHNTEFE=0. 8
TSRS HAG 5k =0. 8 AL 2 455k =0. 7 H =y HmWTPIR]%k=0. 7 20 HHTZ 0 Hlilfisk=0. 7
TR R %=0. 7 JRRMTIEAE=0. 6 HAWE L 0T %=0. 6 FERTAHT=0. 6 FTm2eHE=0.6
CARETRAT=0. 6 BINEITEHE=0. 5 BBITHRRNT %=0. 5 &/ INHiZRIANT=0. 5
AR 2 ERETINGE=L T \FHEEER k=1, 6 FLEE =] 6 Lo mi I k=1, 5 EROH B k=1, 5
1 BRI Ex=1.4 BEA T ORN *=1. 4 ENRTH R %=1. 3 B ERTE(L %=1. 3 Teofidxih=1. 2
FFRTAA T k=1 2 HFARREEE k=1, 2 FAET EAERT =1 1 W SEITHFE*=1. 1
Sh o WEHTEE % =1. 1 TeDmi@Ark=1. 1 NPFR R *<=1. 0 JUSHE=1. 0 LFIL7%=1.0
T RFALRAT A sk =1. 0 BOEFTSF A =1, 0 T [IPIRT 5k=0. 9 HIEHTAR / i %=0. 9
S EMTEREINESET % =0. 9 J\F AL K=0. 8 ZIRATHAT % =0. 8 F5ARFGLRMI T *=0. 8
HRARTIER=0. 8 DM DA *=0. 7 DA HHTH ST %=0. 7 573 5 HIFTHEN] % =0. 7 BEEHTE T %=0. 7
FRYARTHR L sk=0. 7 T OmiEIFIN %=0. 6 DM AiFI%=0.6 -|-FIETHE _FHT k=0. 6
AR 2 REMTTER %=1.9
1 BT S %=1 3 KRINATEIRE *=1. 3 BEITHER =1 2 a0 %=1.2 “FifEhi=1. 0
BT K k=1, 0 R HTILERT=0. 9 B iR %=0. 8 1E& A BT %=0. 7 J\EEHTRHE=0. 7
EEFTHEHNT %=0. 6 2542 %=0.5
B 1 BCKTTIENT %=1, 1 BEKTTRLRT k=1, 0 BKATEKNT %=0. 9 BTG STHT %=0. 9 FUFTALMI*=0. 8
FUARET SR % =0. 8 &b/ ERT % =0. 8 A& *=0. 6
K 1 FRImETAR) R %=0. 8
90 [18 09 10 | Af)IWAER M 37° 27.5° N 137° 15.5° E 10km M: 2.6
A5 1 ERUNTIERZT % =1. 2
91 |18 13 38 | #EREITE 27° 59.1° N 129° 28.7 E 30km M: 3.3
JEE U R 1 WANATEER *=1. 1 WA G5B %=0. 8 AEEMHTAMWIHENT=0. 6 WAPIATTE & H=0.5
WEA NG ERRE % =0. 5
92 18 19 26 | f@EEIRT 37° 49.8° N 141° 36.3° E 50km M: 3.9
IR 1 EYNSERT R % =0. 7 A HTA H %=0. 7 & HIHkART %=0. 7
1o 1 SEERTRRYT k=1, 1 AR k=1. 0 KAERTAJIJE *=0. 9 FIFRRS TS XPERT % =0. 7
93 [18 23 17 | t@EEM 37° 44.0° N 141° 36.2° E 56km M: 3.8
R 1 FEBRTMANT k=0, 7 £ H i H % =0. 6
o 1 MRS IET=0. 7
94 (18 23 44 | Hak 32° 41.0° N 132° 01.7 E 42km M: 3.0
R 1 FERA AR AT P4 B4 % =0. 5
95 (19 08 52 | AT 23° 29.8° N 123° 43.8’ E 47km M: 5.1
TR 1 PrEnTiai=1. | AT =0, 9 Vgl I E=0. 8 Vel KIE=0. 7 BHREMTAH 2=0. 6
BT FJEFESAE %=0. 6 FIENT HE/IVFH%=0. 5
96 [19 19 17 | f)lIRAER M 37° 30.8° N 137° 16.0° E 13km M: 2.3
FEIS 1 BRUNTTIERHT %=0. 5
97 120 00 18 | VAR TR 26° 13.8° N 127° 50.1° E 12km M: 2.5
TR 1 P SATER % =1. 3 Pl i % =0. 5
98 [20 04 53 | IELE LG 35° 17.5° N 137 26.3° E 47km M: 2.5
FIPIR 1 REFEARAT N *=0. 7
99 |20 05 15 | ZRHURIH 36° 21.0° N 140° 55.3° E 28km M: 3.5
PRI 2 BNCHBIVINERL %=1.9
1 SRR =1. 3 BT %=0. 9 /KT TR %=0. 8 @k BRI %=0. 8 /KT ifiPNJEH] *=0. 8




R | B | 4 &
FBE | B4 Mo B E G E R

e

HREE e Kk

A AH =0, 7 AT TERIRHT %=0. 6 KT i4HT=0. 5

100 (20 09 08 | WA T ¥ ETHE 29° 19.6° N 129° 34.1" E 6km M: 2.5
JEE VR R 1 BERE AR %=1.0
101 |20 17 19 | AJIRGER S 37° 31.3° N 137° 18.9° E 13km M: 2.8
EEYILS 1 ERUNTTIERERT =0. 9
102 120 17 29 | AJIRGER S 37° 31.2° N 137° 18.9° E 13km M: 2.7
EEYILS 1 BRONATIERET k=1. 2
103 [20 18 12 | f&EULih 37° 41.7 N 141° 44.0° E 62km M: 4.0
IR 1 =) | IGTHTR) | =0. 8 A IHIMA M %=0. 7 |LIcHI AR %=0. 7 S2MET#AR=0. 5
e 1 AR k=1, 0 JIHPIAS FIIN=0. 9 BTHITAHY VR k=0, 9 fEHFFFHR %=0. 9 JRITHTAHAFE=0. 8

AR THFE S X PERT % =0. 8 FATHANG BT=0. 6 KABRT KI5 %=0. 6 FAITERESHT %=0. 5
ARG T R 8 FLUET 3 =0. 5

104 |20 19 58 | AJIIREEZ A 3 31.1" N 137° 19.0° E 14km M: 4.1
A5 3 BRUNTHIEREET % =3. 0
2 BRUNTH =IRT=1. 9 BRUNTH AT % =1. 9 GERCHTRARE k=1. 7
1 ETEE=1 1 CRETAMSTI=0. 8 fEi=HE=0. 8 #ETHENT=0. 6
LR 1 SHBRHAATR%=0.5
105 |20 20 14 | f)lREER S 37° 31.1° N 137° 18.9° E 13km M: 2.8
) 1 1 BRNTHIERZT *=1. 0
106 |21 16 03 | [LALRTRHES « B +TiH 35° 32.0° N 138 58.4° E 20km M: 3.3

HZS IR 2 (LAbET LA k=1, 7
1 FAREEREX A k=1, 1 ZREFTIPR %=0. 9 B EAATIREA %=0. 9 ZIFHiE=E=0.9
FEASI X 17 3¢ =0. 8 JEAHTTPMT =0, 8 HATJEHTrhe=0. 7 #A FHBTHA F425E %=0. 7
FEARE G AR 4 % =0. 5
LAY 2 KRATHHAT) *=2.4 KATKH=1.7 BFRFORTFIER *=1. 6 JEEFZZAT*=1.5
1 PR/ N k=1, 3 B OWITE=1. 3 B I FEE =1 0 &+ niHnT R =1 0
MSIRF S % =0. 9 HIRFiTiARA: k=0, 9 #REFTT B4y *%=0. 8 HYNTHBBRTIEG *=0. 8
BT LS E k=0.8 FEFIEAIERAT*=0. 7 FREILATFHE %=0. 7 &3] O{SHTIL *=0. 6
KT \RITES % =0. 5 & 3T SR #635 % =0. 5

REFIR 1 /NEITEE %=0.5
] IR 1 /NLBTRE %=0. 8
107 |21 21 35 | AUEBAFREES 35° 03.1° N 135° 34.8° E 14km M: 3.5
S 2 FEBTRXPE 2 5=2. 0 FHTZZRT=1. 8 AJBILET k=1, 7 FCELIH A XY %=1. 5

1 FURPE AR AR % =1. 3 UK T IR TR N sk =1. 3 g/ \AHT /UK *=1. 2
TER A XTI k=1, 1 BT ORZE %=1, 1 FPFRERHT/ IMSAT k=1. 1 FE/E X AT %=1.0
m BT %=1 0 J\ETT /I k=1. 0 HUHS FRTXE/ NRT % =1. 0 FTHPILRHXZ2R) AT % =1. 0
RILMGFITIBASE %=0. 9 RMACTBAH %=0. 9 ALK K= Paln-E0T % =0. 8 & 4T =0. 8
TR R LI =0 7 R HRHTAE %=0. 6 FUESA X ATALE (LIET % =0. 6

ST 2 ZHMTFHE*=1.7
1 FHEFEILTHALEMT=1. 0 SR LTIAZ %=0. 8 NNHTRM*=0.7
RBAF 1 BEBBMTAR Lsk=1.4 SR 2tk k=1, 2 RESMTAYS k=1. 2 ShirhEEmT=1. 1

ETTEBAASES k=1, 1 BRI LG %=1, 0 ZXBFHIRLES % =0. 8 FHELHTHH] *=0. 6 EHEMTARET %=0. 6
BT HAIEN %=0. 6

ZRILIR 1 A BCHMT % =0. 8 FFEFAFFEAM *=0.5
108 |22 06 11 | ZIIRALER 36° 38.4° N 140° 25.8" E 70km M: 2.9
R 1 BSEHB)IVIVERE %=0. 6 SERIHiAH%=0.6
109 (22 06 37 | fEERLwEY 37° 02.6° N 140° 58.3° E 52km M: 3.4
ek 2 MEHERTALHI k=1. 8 /NEFRTHIE k=1, 7 FATHIGERNT sk=1. 7 JI{AT L k=1. 7 HATTEREEHT %=1. 6

FATARSG (HT=1. 6 JIPIART EJHPSRIRE k=1. 6 /NEFRT/INEFHTRT % =1. 5 Z8) | [THAMSCT % =1. 5

1 TAUATIEHE *=1. 4 REAT TRAK=1. 4 BARTTHIENT k=1 4 FHrHTET A *=1. 3 KEFFE/NE=1. 3
TEESTHILENN =1, 2 _AkAmiihH*=1. 2 KREMTAJ I %=1. 2 BEAFHFPHR %=1.2
AEHAE k=1. 1 {RITETHAE=1. 1 JIPIRTIPN=1. 1 f@EOHETRRILET %=1, 0 fRETHRAARRT %=1.0
FRMTEATES %=1, 0 W@ETHAANT=1. 0 A TTHAR =0, 9 KEFTH:%=0.9 HAFTTHRIARNT *=0. 9
8 S NEFHT N AGE KA HIU k=0, 8 R EGHEMTRR) 1] 5=0. 8 JIIPAT EJIP/INLAE:%=0. 8
ARILTBARK k=0. 8 1R TTAREFRT *=0. 8 AE 1% *=0. 8 FrHUETZH Mz k=0, 8 KHAEMTHE} |- %=0. 6
ZEER) T \I& 1L % =0. 6 BN RIREE %=0.6 EJIF/INE%=0.6 EJIIAT7A 1 %=0.5 \ > & i =FlT=0. 5

AEBLTRAA=0.5
R 1 AR %=0. 8 =) | IRHTRT %=0. 6 [LICHTVRAER %=0. 6 L2HETHF=0. 5
110 (22 12 24 | ZEx 36° 46.4 N 141° 4.2 E 5km M: 6.0

i 559 WhEIEMEA%=4. 9 WhE i/ MaiE=4. 5
4 WhETHZFM]=4, 2 HIBENTALE k=4, 2 RN B0k =4, 1 FATTGERIET % =4. 1
RERT TR sk =4, 1 FATTHHREARET =3, 9 KREMTKJIHk=3.9 \ & il i =3. 9
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JUPIARS BRI =3, 7 JIHPAS B PN % =3, 7 KAERTEF I %k=3.7

8 AT R AL RS HIUR sk =3. 7 BT AN % =3. 7 JEETRHET TR %=3. 6 {RITHT4HAE=3. 5
ERILTBAR %=3. 5

ERILTTEAA=3. 4 @ LB FAGE S % =3. 4 [ERBTHER %=3. 3 KEITI/ME=3.3

RN FRAA =3, 3 FHFIKH %=3.3 HFTTHEENT %=3. 3 VX TISMT =3. 3 ARLTTMRHT %=3. 3
FERAMTIERE=3. 3 A T/INGIX % =3. 2 “ARATHERE *=3. 1 &S NIT %=3. 1
FATTARIRET sk =3. 1 IR FE H k=3, 1 201\ 1L k=3, 1 282117\ IFRT %=3. 1
HREATEE =3 1 RETAE *=3.0 E)IIFING*=3.0 @& THIAARN=2.9 IR %=2.9
PRI R sk =2. 9 AT A % =2. 9 AHR TR =2, 9 SRIRHRIG %=2. 9 JIINFIT)IIN=2.9

AR TR X PERT % =2. 9 2828 | [Tt k=2, 9 AERRRTAZ I =2. 9 1) | [RTRA % %=2. 9

SRS FETHT =2H 5k=2. 9 15 IFHE/KH %=2. 9 2 BRTHE T4 % =2. 9 WREANEATEE %=2.8
JNEFRTHE =2, 8 /NEFRT/NEPHTHT sk =2, 8 KEAT TS %=2. 8 f&ETETRFNT %=2. 8

BEAMNIREE k=2, 8 FAT Ak =2. 8 B mimdPl] =2, 7 L7k I[H] %=2. 7

TE B EETTR) | k=2, 7 ZRMMT— AR k=2, 7 15 S THRARHT %=2. 7 RETFA 1K) =2. 6

KA k=2, 6 ZATAIA k=2, 6 FARRS il AT k=2, 6 HLARTHLE TEE=2. 6
PR =2, 6 VHEEERT RN =2, 6 VEARFIARA *=2.5 BT HNAAK*=2.5 MHAITHifEEIR=2.5
PRI % =2. 5

P S THAREAT k=2, 4 FTERN=2. 4 A4 (0 k=2 4 1S ETERILAT %=2. 4
FREEATO IR k=2, 4 FEFRRETRITX = B0T=2. 4 FEWTH % =2. 3 FrihlTa My Ma k=2, 3

RARRE T AN % =2, 3 B LENT % =2. 3 JLHEEAREIL %=2. 3 FiTHK(E %=2.3

TR IHEETGL BT k=2, 2 AT AT k=2, 2 FIATHT )\l NI % =2. 2 PHAHHTIFR=2. 2
FVETHEVES T =2. 2 ) | FFFR I k=2, 2 =ARHTRHT k=2, 2 FEAEIE TiRe B RAHE=2. 1
WEMTHIERE » =2, 1 BEZITHAAILINT =2 1 KEMT B k=2 1 SN AR TS %=2. 1
LR RIT % =2, 0 2RI H 0T k=2, 0 SRETFIZE %=2. 0 FAFEALFT*=1.9
ST ARI=1. 9 “ AT/ INE %=1, 8 EL I EGIHNET k=1. 8 2 BT & H/ T4 %=1. 8
DEEATHACERAT %=1 7 THMETIEA *=1.6 THETEH*=1.5

FAEMTHE=1. 4 T IORGR=1. 2 f&S4 I LUAT)I 0 k=1, 0 R %=0. 9 HENTEL %=0. 8
P TRIA £ =0. 6

KIFHT ) N = A ET=3. 0 RWAFr o) 1fIE % =2. 9 JEEEMTH F % =2. 9 JJlJsiMTHTRg % =2. 9

) NIRRT % =2. 9 A T H sk =2. 8 JHANTHMNTE=2. 8 Eriyise MR % =2. 8
KIGFTHTH % =2. 8 AT H k=2, 7 BKADKILUAT k=2, 7 FABRT &2, 7 AE ki =2. 7
TR T k=2, 7 BOKTTBKNT k=2, 6 JUARNT S IE % =2. 6 AT KHRER *=2. 6 KIRTIFAL*=2.6
BKTTHANT % =2. 5 (IBHFHEXIEI %=2. 5 FIHITAH %=2.5 F&THAENT *=2. 5

EIMSERT T k=2, 5

(o JFRITIURE % =2. 4 B EMTAL =2, 4 I ) 1IRIG=2. 4 [Loeh 2R % =2. 4

B KEAKILIH %=2. 4 FIFFETHIRF %=2. 3 EATHEHET %=2. 3 SEEHERAK%=2. 3
MIEEEF K T2, 3 RIGT L % =2. 3 F&TRa M k=2, 3 EFIMTIKE =2, 2
FRAESTHRA =2, 2 EIINSERT/ NEF I k=2, 2 B HIER VLS *=2. 2 NI =AAR x=2. 2
iiaze=2. 2 KMkt Kffiisk=2. 1 £ fEHETE % =2. 1 BRI R =2, 1 SRR k=2, 1
AR R =2, 1 FEFRATAM*=2. 1 IUBHFREXHE *=2. 1 FEFET—E%=2. | FUFTERE*%=2.0
B HFHEXKA=2. 0 LEHITH=2. 0 JIERETKY[5%=2. 0 BAKHHHIT=2. 0 B EHEF K ET *=1.9
RIGTHEEE G *=1.9 ENENEIR %=1 8 YEAEHAE0T *=1.8 RRAMTEM *=1.8 FFHFEIL*=1.8
TR k=1 7 AT k=1, 7 BKMTEREM %=1, 7 L B =1, 7 FEFRTEM*=1.6
BATTEA*=1.6 BTN *=1.6

RS-, 4 SRR %=1, 3 Fr&HIRIT=1. 3 f&fidb BRT k=1, 2 ZAURHhik=1. 2
KIS~k =1. 2 BKTTARNT %=1 0 BEKHATHLNT %=1, 0 KUATIFRE=1. 0 KUATIEEA i %=1. 0
TETHIERRIT % =1. 0 ZgJIIBT %) 1| 3=0. 9 B KA HTFINT 3k =0. 9 SKAIVATHEZNT %=0. 7 & RIN=0. 6
TG 1 k=0, 6

Bl =R % =2. 8 (L) [PEHT [/ k=2, 8 LM Elésk=2. 8 | LIFimfIg sk =2. 7
KRR % =2. 7 SRATEE *=2. 7 REHEZE A *=2.6 FhlLfffRx=25

KIRTTTNHT 4 T=2.5

SKIRTAERAT=2. 4 FUEET R % =2. 4 [LROBTHE k=2, 3 {AAERTA =2, 3 JabET6e5 k=2, 3
Kk =2, 2 FARTT P k=2, 2 WEPEmTilEe=2. | ST %=2. 0 8RR 11=2. 0

R TR % =2. 0 [/ NEIMTEHIR=2. 0 e ERTEET s=1. 9 (L INEWT/NE NIRRT =1 9
FCSITHE % =1. 9 JEHTIRE *=1. 9 FERTHPEH *=1. 8 8T L Lifsk=1. 8 MR/ IF=1.8
LR BT k=1, 8 =JIATREL k=1. 8 FHIAN k=1.8 Wel-mTHEER%=1. 8 A4 H *=1.8
FERRTAE) =1, 7 FrrEmiEEnTk=1. 6 FENTEIE=1. 6 EHTIILH *=1. 6 JFEHTANT *=1.6
KITHT/ER % =1. 6 RALIRTTAHENT k=1. 6 SO FNTHINT % =1. 6 EBITIEMENT %=1. 6 SHEATSHE*=1.5
B IMTHMT k=1. 5 GRENT R k=1.5 KEFHHT%=1.5

BT IMT=1. 4 FEmEARIENT=1. 4 FETRGT %=1 4 FRHANEAK =1 4 fEIRHEDE%=1.4
L TTSRRTNT k=1. 4 EERATDPIERNT =1 2 (LFZTTHRIT=1. 2 V8)IITYERRk=1. 2 [LFTIHREENT *=1. 1
FRAS S O %=0. 7

ASEERTACE % =2. 9 KM TTSFHNT%=2. 9 B i) /INFHE k=2, 8 Ity %=2. 8
R PR k=2, 7 ALRETRRN] =2, 7 @E#kiiZe )l %=2. 6 BEFT 8 %=2. 6

FARTTHG F%=2. 6 FE#kmHAR %=2. 5 SRIfia k=25 /NEEH L ER %=2.5 TR *=2.5
BPETE=2. 5 S IFH O WA *=2. 5

FRIRIT/ME k=2, 4 ST B IiEE *=2. 4 A& %=2. 3 it x=2. 3 IRETri%EH *=2. 3
BRETTIGH =2, 3 HIHrTBIN % =2, 3 ZRIEIAT T FREF % =2. 3 Bt k=2. 3

OTHRES *=2. 3 FEIRATT I %=2. 2 FIERAIM k=2, 2 K| [FHERE k=2, 2

WA AR GART =2, 2 KA THPNIERT %=2. 2 Oz bR TS *=2. 1 FEERE L *=2. 1
O X E k=2, 1 {r[pNITJRIE M =2, 1 SCHTriilsk=2. 1 FPRim#ED *=2. 1

WK ST O %=2. 0 Akmiifii=2. 0 AT *=2.0 ARTAR%=2.0 AFT4HT=2.0
KT RHET k=2, 0 TLEENT/IME %=2. 0 A¥3 A3 ) b b+ %=2. 0 A RImA5m *=2.0
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RABTHLE %=2. 0 FHERE THAMT %=2. 0 BEMTIEAT %=1. 9 FORTIHE L *=1.9 /ERTEE *=1.9
Frerifite s =1. 9 #PHHT A *=1. 9 HHmH4=1. 9 1FHHER*=1.9 ZKitilmi{#*%=1.9
O=HARHTHA) %=1, 9 AFHTITIRET *=1. 9 FEKE F/NE%=1.9 AP HSEHET%=1.9
SNTHINE %=1. 9 F AT k=1, 9 HEMTAE *=1. 8 PA A =1. 8 SREMTFR LI %=1.8
SRERRT/ NS k=1, 8 /NEEF/INIk=1. 8 LM k=1. 8 17/l %=1. 8 £JIIHEH*=1. 8
G =1, 8 SRR Fk=1. 8 AT /\4Ex=1. 8 BFriEk=1.8 ki -=1.8
Wik %=1 8 N\ TETEAR k=18 9B 5 LKA %=1. 7 KRk *=1.7
FRERE T ERT=1. 7 FHEAHETETHE %=1, 7 K iR k=1, 7 SR k=1.7
Tt sk =1. 7 ST H =1, 7 SUP L 7 B k=1 7 SFRTRN *=1. 6 /I *=1.6
HFEHFEH *=1. 6 4AfiThk=1.6 1T *=1. 6 KIEEIETIETF=1. 6 BIIHIIH *=1.6
SRHTERH=1. 6 ZIREEIE T %=1. 6 HHERHTHIE=1.6 %M FH*=1.6

Oz Bl FiT=1. 6 fedriaEe*=1.5

WRERE TR =1, 4 FEETHTLSIRH *=1. 4 FURRETAT) =1, 3 RPEHTRIRRT k=1, 2 PRI % =1. 1
HREMT - %=2. 8

ANUTAR R =2, 3 FEARINITAA k=2, 3 45 FATH7=2. 2 T RNt *=2. 2 BT %=2. 1
TERATTHET =2, 0 BFAMT AR % =2. 0 FEFTH A %=2. 0 IZEERTd 7z ZHT *=2.0

EEE T REAET % =2. 0 KHEHART *=1. 9 IVERRTHETE *=1.9 ERETREA *=1.9
FPENTARIH: k=1, 9 FEARIEET/ N %=1, 9 KHEF B HIT=1. 8 AR s *%=1.8
BZEBSITHTRA k=1 8 MEATHTHERIMTRER % =1. 7 R e THAREFIT=1. 7 MEARTHTA % =1. 6
WikE< SRS *=1.6 TR *=1.6 HXTHEI=1.6 Bl *=1.6
IR IR %=1, 6 UGS %=1, 6 JMRHAN *=1. 5 JEHRFHEH=1. 5

ik & < BfiEd)%=1.5 FHETTERIT *=1.5 HHATTAEITERH*%=1.5
LTS S & %=1, 4 FESILTHE=L 4 BT R  NRR KR k=1. 3 AR A *=1. 3
BEARIREN) BTESER % =1. 3 B LiHEEUTE k=1. 2 MR EAE k=1, 2 AR KRS k=1. 2
TEFHARIL k=1, 2 HFARTTERT=1. | FEBFmis A k=1, 1 FHE el «=1. 1 IRES LT *=1. 0
SERITHARIERT k=1, 0 FEVATHAEETk=1.0 HYChi#=enTk=0.9 BB 3% %=0. 8

HYytmi e R %=0.8 HYEHiTETm=0. 5

NN HEERINT=2. 5 NPT I %=2. 5

A T ERAT k=2, 4 [FATEEEFTRA LAY %=2. 4 FFATHNEFIAT %=2. 2 A i =27 %=2. 2
RRPRLSF T o A =2, 2 TR R AA% k=2, 2 R BAEE AT % =2. 2 FRP R SR +=2. 2
BT % =2. 1 METTRKEERT =2, 1 RRT/ NG *=2. 0 =5eiifii k=2. 0 A AT 0T %=2.0
R[S k=2, 0 AIMSErT =T s=1. 9 M R A I I sk =1. 9 FEMrThdHT*=1.9

I THELEES, % =1. 9 VREAFER=1.9 FIENTEY I %=1. 9 FEHEEXFLE=1.9
HBHEX AR *=1. 9 T2 5 %=1 8 XIPIERTH I *=1. 8 FHIEMT LK *=1.8
FEFFSY 7K k=1. 8 TLIRATAM %=1. 8 [EBFHi LR %=1. 8 FIEEFHiNA X %=1.8

PPk =1. 8 FHBALK HEENT % =1. 8 FHEZERE=1. 8 AT LR %=1. 7 # EATER %=1.7
FErF A HPEACH % =1. 7 ERiri 5t k=1. 7 Z4iivaeEas«=1. 7 JaPiE)l%=1.7
BBHEX AT k=1. 7 FEHRXIENAT=1. 7 HrEICRRRA k=1 7 AR %=1.7
FERET /AN ART=1. 6 A7 Lril0sk=1.6 B)IF TR *=1.6 SLEERTHGESLI*=1.5

R LR k=1.5 EMm=FAScr @i k=1. 5 FETHIR%=1.5 & EhtEir=1.5
SO =1, 4 R GARET 54 %=1, 3 Fl X ER ik «=1. 3 LB =fmX3H:/ A *%=1.2
HR VAT FT=1. 2 HR VR AR k=1, 2 Bl SR E T k=1, 1 KMiR*=1. 1

R NERTES k=1, 1 HWGT B AR %=1 1 HEIRIKRE=1. 1 LRk c=1. 1

TRTESH %=1. 1 HETRH *=1. 0 EMMTFA—HRE %=1 0 T/ %=1.0
TR X2 BT % =0. 9 RRAMEHT %=0. 9 /NTAHiEP=0. 9 -+ HETHHIA %=0. 9
MeElertisARHT %=0. 9 LBl ARTFRT=0. 8 kTR AT %=0. 8 FyEmHZH %=0.7

FERE TR A =0, 7 (T THE*%=0. 6

FerfMTRE R k=1, 8 BRI |k =1. 8 FEARTHAANT %=1.7 BINTIAHR *=1.7 b ETifHENT*=1.6
—BAMAERIT k=1, 6 FRMTYEIR %=1. 6 BUNTIAKIASHN=1. 6 MW AERE*=1. 6 BINTTRIR *=1.5
PF RSB k=1, 5 HUNTAR) [ %=1.5 &7 IGRTPEH k=1, 5 BMNFKIERT *=1.5

At EABERT=1. 4 —BIHIT LR %=1, 3 —BIri TR sk =1. 3 BN *=1. 3 JE&A T %=1. 3
DGR I IFFRT=1. 1 —BIrisshRET %=1 1 —BIrhHaRAT *%=1. 0 JUREFHiHEE*=1. 0
KASTETTRARTENT=0. 8 ‘& T F# % =0. 8 &AM %=0. 7 {EHETHEE %=0. 7 &L ERT=0. 7
RPN % =0. 7 —BIrisLIBT %=0. 6

FRAIASHE 7S ARTYEH %k =1. 5

WZANETFIR k=1, 4 BFIAEREEE*=1. 3 Klmi@Emalsc=1.1 FIETILIR *=1. 1

PHEMTPES PN k=1, 1 FKETHFRRLAIE *=1. 0 FAF-riRME*k=1. 0 FKHHTILE=0.9
FKFTHERILCKRAR=0. 9 AAUHDHIFNEF =0, 9 KAl KHIERIRT %=0. 9 I8 iR E %=0. 8
FKHTHEERHE % =0. 8 FHFIIASETRGHT RN %=0. 8 HFIIAH:HTE4NT %=0. 8

RET T HERT 2 % =0. 8 H5IRITT) I RENT % =0. 8 FIFIIATHENTAIRANIE) 1 5=0. 7 =FENTFRIT %=0. 7
ZNETI4R % =0. 7 BRTTHARANT %=0. 6 AUALTHEIRIBFAELRNE / 1% %=0. 6 ¥_EHIFIAALR %=0. 6
1| THPRIRET % =1. 8 FEMBHAFHTETE k=1. 6 E4MTrhiEFx=1.6 HAHTHA=1.5

VBHETTEIRAT %=1. 4 AURETTH) T k=1. 4 AEAKTTNT k=1. 4 T-(RENTHRE *=1. 3 VBHETESNIT=1. 3
PR T AT k=1, 3 HAETCAEMT % =1. 3 HAETTEAMARET k=1. 3 KHEHHHES T %=1.2
HANT FEPE %=1, 2 JSRATA O %=1. 2 AikGTE LRI *=1. 2 AifETRERENT*=1. 1
NAAETFRET=1. 1 GRS IRMT k=1, 1 (FEMETHPEALRET k=1, 1 #JIITHHEEIRAT %=1, 1
TP %=1 1 EARMT IHH %=1 1 VEHETIHAIRAT k=1, 1 FETIEE %=1. 0 #JIITHkIE*=1.0
VBT FAJRAT %=1. 0 BiETHEAT k=1. 0 FEMATHHIT %=0. 9 KR %=0. 9
RETHIIET =0, 9 FITHATIE *=0. 9 FITHAUGHT %=0. 9 EFrTHMT %=0. 9 BEHAFTHH:=0.9
ARG THEIZAT k=0, 9 KFTHTAJFEAT k=0 8 IRy k=0. 8 IRy PHT k=0. 8

Hil A= T BT k=0, 8 Z &0 TATFRENT % =0. 7 ZP iR HNT =0 7 &0 Hikfi 2 0T %=0.5

REB AR %=0. 5

DT RFIR % =2. 4 KETTHHE*=2. 4 AETisEE *=2. 4 & H TS *=2. 3 =FHif*=2.3
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EARETAER k=2, 3 MV =45k =2. 2 NZEHTAL50 %=2. 1 & HERiide k=2, 1 F HEBiikieex=2. 0
IETE R %=1.8 &)X LAaBk=1.7 AZH FRR=L 7 BEATRE *=1.6
PEHLTIIR B LR k=16 SUWoERERIBITR=1.6 S\ 7= F FIAKIHIF +=1. 6

SV EPR K TSEA *=1.6 ABEAEH*=1.5 G x=1.5 MRETIAR *=1.5

T TBREF sk=1. 5 HNZETEa7E *=1. 5

PIAETH R=1. 4 PBHEATF R %=1, 4 PBE)I[E%=1. 4 JISE T/ Hk=1.4

SN FERER K %=1, 4 SUWoEREXPE*=1. 4 1THTTFERE%=1.3 5 RIS *=1.3
JIAT = Fn%k=1. 3 Shnmispdesk=1. 3 ATy 2 k=1. 3 JLATIANT k=1.3 =4priik=1.3
SEHTEE=1.3 SWEERIER*=1.2 SWEIEREF %=1, 2 Sz EBXES *=1. 2
ITHEHAILR=1. 2 JIIATHEADE*=1.2 FRHAR *=1.2 FiiFhk=1.2 FHEM EFHE*=1.1
TR k=1, 1 B ARG sk=1. 1 (AR halsk=1. 1 SV o EHFIKERD=1. 1

SV ERKAIET*=1. 1 FrERBITAH k=1 0 JI|HATZATHEE *=1. 0 £+ BHi =YK *=1.0
AT *=1. 0 AEAEENT=1. 0 ANEFAE*=1.0 Wz EHFAX I *=1.0

BT %=0. 9 ZRAT)IA%=0.9 EHRBITEAAR®=0.9 AEATIRMT=0. 9 AEATT =] *=0.9
REASTHTLRE =0, 9 FYErTIAIR % =0. 8 HANLITHAAIENT %=0. 8 5T =M HRALR %=0. 8

DRATAER] % =0. 8 SR AR =0. 7 Fi LMo 5=0. 7 ZEHHMT k=0, 7 BRAQH_EMI=0. 7
JIBEHTAENT=0. 6 GRS AN %=0. 6 BRAQTHITAN] %=0. 6 FEETHF AL %=0.6 ¥§)IIITHEH %=0. 5
SRR )1 %=0. 5

FEETEAT*=2. 3 BPHTTRELRIE *=2. 1 FETIFEH=2. 0 FEPHR) 1 %=1. 8 BFHT#E% *=1. 8
TZei H oL 8 IBFirEiZ N %=1. 7 FPETHA i k=1. 6 HARTHI|%=1.6 A HaERE*=1.6
FHGH R %=1.5 MWETIZRET %=1. 5 FIPETHRFR*=1.5

2T =1, 4 FEOTWEFRGAS *=1. 4 FEGTEEE*=1. 4 TIEALR)IRIERBAT%=1.4
FHERIRXOOEF=1. 4 pRHERRZH=1. 4 FILTERG k=1, 4 AHmifE*k=1.4 K& HHA*=13
AT ATE =1, 3 LT E = k=1. 3 TEEPRX =1, 3 MiTEmT=1. 3 EERiitie*k=1.3
FiR k=1, 2 \FAUATRRI T *=1. 2 S Bk 2 %=1.2 Ui EIE L RA=1.1
R =1, 1 BT T-k=1 1 FEFHER %=1 1 grmilIlA0r=1 1 BEHHHTE=1 1
TP RR TR *=1. 0 FRATI4A HE=1. 0 FITZAE *=1. 0 THRGEXEAEM *=0.9
THELTER/ VA %=0.9 THELHARA %=0. 9 1 LHT/ Nt %=0. 9 TIERKXISWDAEF %=0. 8
Ph-T/ABETT=0. 7 — =BT —~E=0.6 EMITRAES T 7 F=0.6

ANPERT R *=1. 3 BV SEBTH T k=1.2 FUSBET BB k=1, 2 [% FA]E(L%=1. 2
JUFTRAR % =1. 1 LR dAE=1. 0 BAMAT BAbRT %=0. 9 FHARFTEIT S 4 =0, 8 &I Hife =0. 8
RN AP BTk =0. 8 LFNTRR / bk=0. 8 ZIRATHAT*=0. 6

T =1 4 BRGNS =1 3 FAUE N X =1 3 BURUE X T{EET %=1. 2
HURUR AT AT %=1, 2 FURTER M KHA S k=1, 1 JRTHRKE S k=1, 1 HRTHRXAS *=1.1
HR R EHT k=1 1 B0 [RERA k=1. | EriEREE k=1, 1 HEUEARRLA %=1 1
BRI AN k=1, 1 FATHTE>> U k=1, 1 B TREXKFEI=1. 0 SIHREA T *=1.0
HURERRZE=1. 0 BRI RANT %=1, 0 FAUSNZ ARG % =1. 0 FUTHEFXIT I H %=0.9
FRTHRAL) 5 =0. 9 BT HRAPIH % =0. 9 BRI XEEE %=0. 8 HALHXENE=0. 8
HFAAE KBk % =0. 8 FATALIXPE 4 J5 5 =0. 8 HURALXARIIRG % =0. 8 HUATHABXANE <=0. 8
HOURBXARAENT =0, 8 BB IXIEAS %k =0. 7 BT R B sk =0. 7 mEF ] *k=0. 7
ZJETIEAR =0, 7 BEFTIARE %=0. 7 HOFITIH %=0. 7 BB HRX T *=0.7
HUTHEFX R % =0. 6 [ESSFiTA=0. 6 FATTCH XM %=0. 6 FUTHIRXY; & & %=0.6
HRCHTEIX RIS %=0. 6 HHTCHIXALS %=0. 6 BTSRRI %=0. 6 HURUEHE X HAIR %=0. 6
HROURRAR— & %=0.5 FAm)I[XFEF*=0. 5 FEHRAHTHE]*=0. 5

R TARERE L RL%=0. 5 FREARFE) T *=0. 5 FAHXEIHFIL *=0.5

JHRE) ISR ESMT =0. 9 SEER RN %=0. 9 AEH K (LFHT=0. 8 JIIF) IR X H S5 5k =0. 8

U B TXER) 1| % =0. 8 JIIRF = AT =BT =0. 7 JIIRRERX A FAR] %=0. 6 2 7 IGH 7 IF=0. 5

IR X MR RT=0. 5

EBFFEHRME O %=1. 1 A TNA%=0. 9 FIHBTELE % =0. 8 #HIRATE45=0. 7
IRHRETEA % =0. 7 FEhimE%=0. 6

BRI k=0, 7 WARATE PN %=0. 6 B TT#IFE=0. 6

42° 10.0° N 142° 58.1" E 43km M: 4.7
TR =3, 0
THRRTTEEH =2, 3 JHIATATEFER=2. 0 FrOVEHM] = FAEAT %=2.0 % 0 LT H Ek=1.9 JLZIT HHER=1. 9
BRIPRTSEAT k=1, 7 FrO7>HE NI LITERT=1. 7 [RKRRAE=1. 7 Hrai 4L EnT k=1.7
THIRITRANT s =1. 6 FTOTEHMIFRAFEISENT k=1. 5 HIEIBIT HAGE *=1. 5
PRARTTRMEAT k=1, 4 ZVRT A =1, 4 S5 RTHEEESRAT =1 4 P EmTE 1 55%=1. 3
TR IR k=1, 2 TenvORTFER k=1 2 TERNTH 2 5ok =1. 2 JSBEMTHEZI=1. 2 BASTHVART k=1. 2
TR k=1. 2 20 BETZ 0 Hlifsk=1. 1 ZEENLESM k=1, 1 FHETHEN *=1. 0
ABIBTTAIBGMT %k =1. 0 ERET I RAT % =1. 0 FREmALk=1. 0 TRmXHER %=1.0
H ity B BT R =0, 9 TR TR % =0. 9 “RETHZNT *k=0. 9 AHIROHET AHERAN] % =0. 9
LM SEEANT =0, 9 FEEETTARIT %k =0. 8 FLIEHXICNT =0. 8 FEEMT AT *=0. 8 FfFH] 2 54%=0.8
ARIETAL 2 T B=0. 8 HIATHH 6 5%=0. 8 HYIAHTH 4 45=0. 7 FrOT=2BIERPNEIER=0. 7 Hr Tk 2ep=0. 7
FRRLPNAT B 2 453k =0. 7 BBIHTREART =0, 7 TrEriidtse=0. 7 P /KITET 4 4=0. 6 JTAITRHT % =0. 6
FIBEIT Y 1 4%3%=0. 6
B FRTIE(L =1, 2 BORATHD 7R k=1 1 J\TTHTEIA0k=0. 9 T5RRmaRM] % 41 5 =0. 9
JURTHENT=0. 8 e AHET e 5k =0. 8 HUEATHD 7 Sl Hi=0. 5 J\UFiNAL*=0. 5
HORMTIEK k=0, 5

33° 1. N 141° 255" E 37km M: 6.1
NKEIE 7 F 2 F%=0.8 %5 BF=0.8 J\LHT=1R=0.6
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35° 09.77 N 140° 24.1 E 54km M: 4.2
KREBERTREE*=2. 4 BElTiEA=2.2 —H0T—==2.2 REITRA7 7V k=21
BRI 28 %=2. 0 BEHTHIE *=1.9 EMITRN *=1.9 XA ETE*=1. 8 &)IITHitEE *=1.8
BARA *=1. 8 WTAHEIFE*=18 W Amikk=1. 7 W AdilflTEE «=1.7
R % =1. 7 BT /\fa=1. 6 |LETiEA *=1. 6 LRI *=1. 6 SIHTTER *=1.5
HIRE k=1 4 fig LT REAE=1. 4 HeEHHPE=1. 3 e HEE %=1 3 [LEiHE = *%=1.2
Eti A B i k=1 2 LT EIE L RE=1. 0 JUHLERT A Ek=1. 0 [Lukii#EE %=1.0
AT AR *=1. 0 fEILdbSk=1. 0 ARTEEETE LR k=1, 0 BEEEITER L %=1 0 {HfEHZEE *=1.0
TR ISP AET k=0, 9 FARRTELS %=0. 9 FEFHATT FARIT AL %=0. 9 PRI %=0. 9
FHELIXOOE=0. 8 | LETHANRIT A =0, 8 TFEEH X =0, 8 Z LT/ Nt % =0. 8
ARHEERH=0. 7 FEEH X TFIENTT *=0. 7 FIFEARTIER %=0. 7 TIEELTER/ AE %=0.7
W) THPNIR=0. 6 BREEHTE )N %=0. 6 FHGHE *=0.5 FFERT_L=0. 5
ZITRILET % =0. 5
OTATZRRA*=0.6

36° 47.9° N 141° 23.5" E 5km M: 3.8
WhETMAIE=0. 6

33° 56.4 N 134° 18.5 E 39%m M: 4.2
EIETAR T %=3.0 LHEHT/ANT%=2.5 D25 XM DL *%=2.5
TER AT %=2. 4 HEFJImILJ BT %=2. 3 {EETHAFIET=2.3 2 JWHH %=2. 2
BIVEERT ERVE k=2 2 VeARITPIAS T k=2 2 PRI LATHAGE % =2. 1 BEEMTOET =2, 0 2P [TH) ST *=2. 0
PRI ERAS =2, 0 YEREMTRCH k=1. 9 WERITIORMAH k=1, 9 AHHITE) k=1, 9 EBHEBAT*=1.9
RS TR =1. 9 JLEETHA k=1, 9 ISFTHAGFIRT k=1. 9 FERTTEDOMHk=1. 9 FERATHIRN *=1. 9
HIVEHTFIA k=1, 8 S SAFTPEARA LA sk=1. 8 YEBEMTELH k=1. 8 BIVEENT AUEFIMER %=1.7
TP AHERRRT=1. 7 Pl rhpalmT sk=1. 7 AREMT KSRk =1. 7 KSRTIAE %=1. 6 [ HrnT *=1.6
IS TARZENT k=1, 6 TP *=1. 6 HAL LITHE*=1. 6 BHITAE*=1.6 EHITE*=1.6
) HHTEERT=1. 6 {85 =4 =BT k=1. 5 EHHI RSN ARAR=L. 5 LB HIHEI=1.5
HERTARA=1. 5
RAMRET L AT =1, 4 BEITAGR sk =1. 4 JVEEMTIETF % =1. 4 ALl %=1.3 D5 XM—=%k=1.3
TR AT ENT Y2 &7=1. 3 fEE AT i k=1, 3 {8 =4 %=1. 3
HA L LTI k=1, 2 [T T i T=1. 1 BrrRe il | INT =1 1 Fa[Eginp) / T sk=1. 1
RA[IRZ T R =1, 1 5 =4 1NT % =0. 8 fE = AF i ILigiT *=0. 7
SRETERBRANE*=2.5 ShXTiE/I[HT%=2.5
FHDSOHPER=2. 4 S X THEEIT k=2. 2 HAS k=2, 1 HFEATHIR=2. 1 S mEEx=2.1
INELERTHILEE k=2, 1 —RRTK k=2, 0 BAThE > FF0T k=2, 0 AW OmHiFEEF %=1.9
ELSITReEE k=1 9 EAATHIEANT *=1. 8 EATIEFAN %=1.8 @IATiAALET*=1.8 #& I[ATLH T *=1.8
ERATRRRT k=1, 7 EAATHE) ] %=1 7 JUEMTHEIRAT k=1, 7 =8I HBT =17 ZERHRIZRT=1. 6
ZETEMET k=1, 6 ZEHEERINT k=1, 6 HAOiGIH %k=1.6 #JIMHEE *=1.6 BEAT{RANT=1.6
S TTETHNT k=1, 5 dEMTRE *=1. 5 ZEfi =il %=1.5
FEFATITHETINT %k =1. 4 RAATIRNT %=1. 4 /NEEMTEA k=1. 4 JUARTIRRLNT =1, 4 BfAZed=1.3
NG TR k=1, 3 ST ACKET k=1, 3 FE@RFHSCHNT k=1, 3 FEEATAS *=1.3
ZEPRTIH%=1.3 FAD HMTAEM*=1. 3 BIE=FTE 0 k=1.2 —EHE P %=1.2
SHETHILIART k=1, 2 FAD I BER R k=1. 2 FATTKFR *=1. 2 BIEFriiRAR=1. 1
SREFRHTSEET k=1, 1 F£AD 9 BIER k=1. 1 i EBMI=1. 0 B35 R T %=0. 9
BT ERRT % =0. 9
PATRER=1. 5
FHb UiitERE=1. 4 B Uik *k=1. 1 FERE=1. 0 AR HANTHE *=1. 0 PATILT*=0.8
FREETTINER =0, 7 7= >D AT % =0. 6
BT T k=1, 9 HUFHTHL R, %=1. 8 A x=1.7 AR/ VI %=1. 7 EEHFE *=1.7
BREHT R 7 %k=1. 5 LA R sk=1. 5 [ LiFd X Z2raRT % =1. 5
A= 4 A ASEET k=1, 4 [LAERRST=1. 4 AL SR RCk=1. 4 IR A *=1. 3
BECTTANRERT k=1, 3 AR ATATRG % =1. 3 EThE T k=1. 3 EO M4 %=1.3
R [ LIZEMERTAA k=1, 3 [ | LIALRKAERA) 1 sk =1. 3 1RO HRBAR=1. 2 ki E%=1. 2
ST o k=1, 2 RN TTEARET k=1, 2 AGRi) 1 %=1. 1 R %=1.1
TR TR % =1. 1 AEri/AKEILIERT k=1. 1 FILPXEEk=1. 1 FKETRE *=1.1
BRERARAR=1. 1 FPTHEAR %=1, 1 FEHTHE*=1.0 [MLHXHEFIT %=1 0
R LRI PE AR SRRE % =1. 0 AETELHAT *=1. 0 FrhLiiEkak=1. 0 miikaEimEsk=1. 0
FFETRHUEE AL 5k =0. 9 ¥ O HMESNT %=0. 9 [ALALXZMEBT=0. 9 EEEFHEL TFHI%=0.9
BRETVEA TR ®=0. 9 [ILACKESNT %=0. 9 S5 FZFF *=0. 8 ERE sl FEH %=0. 8
BT R % =0. 8 #REETT Bri=0. 7 il eRET k=0, 7 0 HAR SR %=0. 7 [LZERCHTPE)1[%=0. 7
FIGUET R %=0. 7 BUEET TR %=0. 6 T FHMT %=0. 6 FREZTJE M %=0. 6 fHinirimmH %=0. 6
E i R BTN k=0, 6 FRAZTHETAT % =0. 5 FRAETHIAA %=0. 5 JCKmHT T %=0. 5
T 5 AKRT *%=0. 5
F TR KA % =1. 7
HREMTAE k=1, 4w k=1, 3 FIEMRAN M= 3 AT SR k=1, 2 ARILATAR L k=1, 1
FEFETAL /P k=1, 0 KHEETE k=1, 0 @EnmiAHT=0. 9 KJIFf/IvMa %=0.9
RE T TIAZENTEEH % =0. 9 @RI RiZE AT % =0. 7 S0 RIS % =0. 7
FFEm e L ERTERT=0. 7
Hn) BT k=1 3 BERTR A k=1. 3 HRITE %=1. 2 HmE=1. 1 fugl B EeTEs k=1.0
FORRILUE BT IS k=1, 0 FCSEBFM] T & 5k =0. 9 FORp LIZEEmT RO %=0. 9
ZETIANT k=1, 1 s FRTIHIA k=1, 0 #&ILTTHRMNT %=0. 9 FRLTIAAKAT=0. 7
R L LTHERSZNT % =0. 6 @I LITAmImT k=0, 6 HEJFHTPEIRET KM %=0. 5
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DU et EARET =0 9 PUE SR =T =0, 9 A LT *=0. 6

35° 50.8" N 137 34.2° E 5km M: 2.4
REMT = sk=1. 2 FREFE %=0. 7

41° 13.4 N 143° 05.8' E 24km M: 5.6
TR R =2. 6 KR{CIHTSRT %=2. 6
THTTRTEE =2, 1 BRARTIART =2, 1 JHlERTAAT k=2, 0 BRERTTHNENT %=1.9 JEENTHEE=1.7
JRRETIEAIE=1.7 20 HETZ 0 Hlfk=1. 6 FalldLERT *=1.6 TeHvOEIFAE *=1.6
SR RT HEKESRIT =1 5 OV MIERNILTRT=1. 5 RS A E %=1, 5
HIEEREE 4 7R k=1 4 FIMRATIRAT % =1. 4 FrOvEAUTERNEEISENT % =1. 4 JHANTERGEL 4
JRFENT FIHEE=1. 3 SIS BINT PR k=1. 3 BHAEHT A/ Eh] %=1, 3 ZoPaT Rt *=1. 3
TLRTHRRET sk =1. 2 TeAHvOBTRER %=1, 1 “FHETIRP k=1. 1 BKAET AT *=1. 1
SOV =4 BT =1, 1 FUBEERIXSeHT % =1. 1 FrEiasak=1. 1 SEHFETk=1. 1 FEETHEE=1. 1
BHAGIT 2 Sesk=1. 0 BEHEMTSEEART k=1, 0 T AR *=1. 0 #IAHH 45=0.9
BN 6 45%=0. 9 HHE/KITE 4 4=0. 9 H &y HEmTFaRI«=0. 9 T%its=0. 9
EIERTANT=0. 9 RVEITHIL k=0, 9 ZFRTIEHIA L %=0.9 X Y HHTANT=0.9
RESR{PE TR R AT =0, 9 FELETHT B 1R % =0. 8 FLIRALKAERE % =0. 8 [IHHTIE 1 45%=0. 8
FUBRAL BT 5% =0. 8 H THk2r=0. 8 HAKMTTRE L M 5=0. 8 41T IR %=0. 8
BrOTEAITERNEE=0. 8 15/ INHTRIART=0. 8 HBEAMIETAESE % =0. 8 ALWE A XK AL *=0. 7
FUMETFRBIXHTH % =0. 7 CAMTAMT=0. 7 ZRBITIRCAN] % =0. 7 ABHREHEMTHEAR=0. 7 LAITAN] %=0. 7
FEEMTAL 2 S5 5%=0. 7 EAETT)IIRAT*=0.6 % 0 HETHE%=0.6 JLHITimANT=0.6 HEMHKE*=0.6
FEZEHTIRE 5 =0. 5 2 M HE S %=0. 5
RS TR % =2. 6
TFTHEHESENT k=2, 1 BRI k=2, 1 MR =1, 9 BRI k=19 J\RE i HEA*=1. 9
ST RN % =1. 8 T AT sk=1. 7 WER T %=1. 7 JURK Bk k=1. 6
SEPITEEI TP JLERET % =1. 6 BEFTTILERT=1. 6 JUERERKE=1. 5 JLFAFHREN%=1.5
TETHERNEL 4 — PN k= 4 UEETA R k=1 4 fERTIMARET k=1, 4 FFHATEFH %=1. 3
TEETA AT %=1, 3 JEET BT %=1. 3 — i dlArk=1. 2 —BIriTEHT *=1. 2
DEETRER=1. 1 S TFREEITRET=1. 1 BN RETA=1. 1 (EBTGANT=1. 1 b EiifaEnT %=1.1
BUNTRREIR %=1. 1 b ErlEET=1. 0 SEFTHFHNT %=1. 0 = HTTHE *=1.0 FANTTAIHE=0.9
EET AR %=0.9 E i) H%=0. 9 AZE) =0, 9 AT FHZENT %=0. 9 EXHIHTEHHT %=0.9
BUNTHARPE AT % =0. 8 ‘B iy HIX L % =0. 7 AZErHTEPIHT %=0. 6 LI FHETAIN %=0. 6
BN T/ IREERT=0. 6 AAIETHANIERT=0. 5 {EFHET 4 %=0. 5 [LIFEAT/\IEHT=0. 5
PERTERITIRPNIHF%=0. 5
TERT 4=, 4 WHIHIET FBER %=2. 3 -EFRIER/ k=2, 2 J\EHEgHk«=2. 2 HFIHmTER Ml k=2, 1
SENIT/NE=2. 1 BOEARD 1SRN =2, 1 B ERTTE(L % =2. 0 Te- DT RMHITH 5 % =2. 0
TR AT k=2, 0 FRRRIEINT &K% =2. 0 Toorfidih=1. 9 FHFAFFHNT%=1.9
Hh o EMTREH =1, 8 To-Orfi) I[PNIT % =1. 8 B\ SHMTHFH *=1.8 HALAT Ibrg *=1. 8
Teofid A =17 JUSTHRNT=1. 7 HARBS AT EE *=1. 7 SSPRTREH*=1.6 /U7 HiNAL*=1.6
EARTAEREEL 6 REEHTAR / Ik =1. 5 HUEFED 7 A= 5 REIRRTSR T %=1.5
HCERTES 2R %k=1.5 EFBTEF %=1.5
SENETHR IR k=1. 4 D8 B ik%k=1. 4 FyARTHRE %=1. 4 ZREHTk=1.4 B SBHT EI% %=1.4
AR k=1, 3 SEHMERH k=1. 3 ONA AL %=1.3 DN AHRGENT %=1, 3 TeOTiHERR *=1. 2
TN TAART k=1. 2 EBHEMTELE *=1. 2 N PFtREEL 1 BFRTHEF%=1. 1
FRTN RS %=1, 1 DA IHEANT k=1, 1 FEREEKAR=1. 1 +FIHETTE B0 *=1. 1
HFRRTTIRI %=1, 1 AT+ B0 %=1 0 +FIHTTH#E*=1. 0 §8, IRATHEFMTLS=1. 0
JERIRTT PG54 sk =1. 0 B3R sk=1. 0 FHASREART AR % =1. 0 4BIRTA 51 %=0. 9 HAMIHTAMI %=0. 9
O DL AR =0, 9 HUEAS M %=0. 9 FLA AN %=0. 9 #hHAREA% %=0.8
8 2 PRNTEE T/ IME % =0. 8 T DT RIHITBLEAF=0. 8 754 FirFtHH=0. 7 5LRITTIR4=0. 6
SEJ TSR k=0, 6 J\FTHIS5T=0. 6 HOE@ATE *=0. 6 ZEHHTEEHMET=0.5 £ ABTdLRREEE=0. 5
BKTHANT k=1, 4 FOETHPAERT =1, 2 BKIPECKET k=1. 1 BKARILIT k=1, | B 0T %=1 1
BEIEHAI%=0. 9 B KTTHHNT=0. 9 EhkIEENTARIER %=0. 9 FLARMT 5= %=0. 9
RIGT I = HIT=0. 7 KIGTIAR L %=0. 7 FAREBTTRA =0, 7 FABMEIR=0. 7 A& TIHEFA %=0. 6
SEIEHTSEE=0. 5 SEIEHTEAAE %=0. 5 KT &) 1B %=0. 5 &AUTBHTHEAE %=0. 5 S5 78HTkE %=0.5
JEATA %=1, 1 FNRTALF%=0. 9 KETHTRANT %=0. 9 FEFHKHE*=0. 8 KAlrfiEFl%=0.8
ZRERTARE k=0, 7 /NI NMERD AR % =0. 7 ALEKFHTTAEREINT=0. 6 X HISSHOMT 7SR HR=0. 5

27° 03.1° N 142 19.9" E T4km M: -~
/INSESFATRER=0. 6

37° 40.9° N 141° 39.7 E 61km M: 3.6
JIPAT T HN=0. 6

43° 27.8° N 146° 06.7 E 95km M: 3.8
FRERIFEREREE =1. 4 MBEMEAH *=1. 2 BETON *=0. 8 REHER *=0. 6 {ZEITL 2 545%=0.5
BT A%=0. 5

29° 21.1° N 129° 36.3° E 8km M: 2.2
B EATEA R k=11

35° 50.9° N 139° 59.5° E 47km M: 3.5
BES IR T % =0. 8 HRFi=FH *k=0. 8 IJHmT#H44=0. 8 AT HiPEIHT *=0. 7 AFRITAFH:%=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
ATIRR=0. 6 YHTTEH=0. 6 FRETLFIRF %=0. 6
EER 1 MIZETIERVE =0, 9 HZETMTRFIIR *%=0. 8 A BT E %=0. 5
THER 1 JHZTTH OH=0. 8 AHIE %=0. 7 NTARTTAFIHHH *=0. 7 S Siisidfr 44 %=0. 7
B A2 %=0. 6 TR %=0. 5
HUTCHD 1 B TFCHERTNT=0. 9 Bt X g E & =0, 9 HAtHEXEEIL*=0.9 BT AHKE R %=0.7
HORSORIR AR % =0. 5 FUEEA X FH) AT *k=0. 5 FHULF) X HH=0. 5
FZR) 1Y 1 BRI A EAT k=1. 3
123 |24 13 01 | AJIRGER S 37° 31.4° N 137° 18.5° E 13km M: 2.6
EEYILS 1 ERUNTIERZT %=0. 7
124 |24 13 54 | FodkiLURAGER 34° 12.5° N 135° 10.3° E 5km M: 3.1
L 2 Rk LIFiBEE T=2.0 fdkilm—%& T %=2.0
KBRF 1 KBRIFRTEEH *=0. 5
125 |24 15 26 | AJIRGER IS 37° 31.5° N 137° 18.6° E 12km M: 2.5
EEYILS 1 RN IERZT %=0. 5
126 |24 23 17 | PR REmE 34° 48.1° N 139° 16.4° E 11km M: 2.5
il Uk 1 HEFERTARRA®=1.3
127 |25 03 04 | #&&ERh 37° 30.9° N 141° 047 E 88km M: 3.8
il 2 FHRSTHEREEHT % =2. 1 KABHTKJ I *=2. 0
1 “ARTHIEhE *=1. 3 BRANEAES *=1.3 HATHRE =1, 2 HATTHEZENT %=1 2
TR =1 2 WIARTHIA T EE=1. 1/ NET IS k=1, 0 FRIRTHIETENAT k=1. 0 ARSI TPAT k=1, 0
FERZERT AR sk =1. 0 JIPAT B IPNSRE =1, 0 FAFERS AT X8 AT % =1. 0 EJIA/ NG =0. 9
TR MT7S 1 % =0. 9 JIEHT FLET H % =0. 9 /NEFHT/NEFHTHT k=0, 9 JRITHTASHAG=0. 9 FIATHRHERT 5 =0. 9
JUPASF)HR=0. 8 BEERTTIT % =0. 8 AE T 14 %=0. 8 WX T =FIl]=0. 8 AN REEE *=0. 8
)BTRS 3k =0. 7 2588 )\IKLL % =0. 7 HrHImT A v [N k=0, 7 AREEAHFHFHR %=0. 7
KETAE %=0. 7 tREFHERLBT %=0. 6 KAEHTEF I %=0. 6 IR THFEEXPEH]T %=0. 6
EBILTII A =0. 5 BRILTHRERT %=0. 5 BEFHETHIEITIX = S0T=0. 5 FFHIETIREESXAE7E=0. 5
KEFEH%=0.5
BRI 1 VAR =10 KIBTFEES *=1. 0 ZEUHEE k=1. 0 =3 IWAHTHI]%=0. 9 LLHETAARI=0. 8
AN T/ INEF k=0, 8 [LITTHTYARR k=0, 7 F&ibkAERT k=0, 7 BAerir FHAT=0. 5
T RARER %=0. 5
128 |25 04 04 | AJIRGER IS 37° 31.3° N 137° 18.7 E 13km M: 2.5
AR 1 ZRUNTTIERZT *=0. 7
129 |25 04 28 | fJIIRGER S 37° 30.9° N 137 13.1" E 14km M: 3.1
EEYILS 1 ERUNTIIERZT *=1. 4
130 [25 19 48 | EEEURALES 35° 31.77 N 136° 17.5° E 40km M: 2.9
Mgt R UL 1 {H2E)IMT AL £=0. 5
131 [25 21 51 | A)IIRAER M 37° 30.8" N 137° 12.5° E 13km M: 3.4
AR 1 BRNTHIERZHT % =1. 4 BRNTHARAET %=1. 1
132 |26 10 46 | TR 40° 12.3° N 142° 16.0° E 44km M: 3.4
FHARR 1 J\FHiNIL%=0. 6
133 [26 11 27 | REEpULA 36° 26.3° N 138 01.3° E Tkm M: 2.4
psidy 1 FARESHH=0. 9
134 |26 15 50 | ZRIIRALHED 36° 42.77 N 140° 36.4° E 9km M: 2.9
TR 1 BSZHBII NGRS %=0. 9 ki )1 %=0. 5
135 (26 17 48 | sz UL H 35° 19.4° N 137 08.2° E 46km M: 2.9
FIPIR 1 FEARA%=0. 9
7 FR U 1 J\EHENT U EHE=0. 6
136 (27 14 37 | EERAPER 36° 26.3 N 138° 01.6° E 8km M: 3.3
FRpI 3 HUATEH=2. 6
2 SUAATES k=2, 0 BREEFE*=1.9 YA %=1. 9 FAFHIRFAK=1.9 T FLHEER *=1.8
FAATERAL %=1 8
1 KETH I k=1.4 FHTRF*=1.4 EHET FRA*%=1.4 EHAEHEL 2 Z2EFTHHE %=1.1
JINHERTE L k=1, 0 FAARTHIZH %=0. 9 Tt/ A %=0. 9 HAEHTR*=0.9 T-ahriifE ~*=0.9
ZEIPTERL k=0, 9 ZZEIFTIFEESTI=0. 8 FHMT FHT-%=0. 8 BT 11=0. 8 /NIFTENF£=0. 7
KETHHAA0. 7 FAINTHET =0, 6 B KM %=0. 6 SCRHTA H %=0. 6 A F/HE1=0.6
TR CHTIXI A % =0. 5 2P HibH4 % =0. 5
FERS IR 1 ZeHTiRA T k=0, 7
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31° 48.2 N 141° 31.2 E 55km M: 417

AETTHRANT =3, 4 fA T H =3, 2 BORTHFG ] =3, 0 FIKFTTHIFL *=2. 9 A HLITHEH %=2. 9
ILTTATEAE R k=2, 8 BOKATIENT % =2. 8 EFHRTIKHL % =2, 8 Fk) | IRFHTHT I %=2. 7 BUREHIRA%=2. 6
FLARET L6=2. 6 JA78HIRE % =2. 5 FEIFH 18 %=2. 5 B HIERMEL *=2. 5 FEF i x=2. 5
TARTHMEE=0, 4 SR AN *=2. 4 EMTFIH *=2. 4 F&AENER *=2. 4 I HFHERES *=2.3
KT HIT=2. 3 BKTRILMT =2, 3 KT I[fIE % =2. 3 BRIk *=2. 3 SEIFMTEUME %=2. 2
KIS =2, 2 [IATHEIN k=2. 2 IEZEH=2. 2 BekifiamT k=2, 2 42mnTiRiE=2. 2
KIBFT ) NRIRG=2. 2 AL IR PR k=2, 2 FUARIT S Z k=2 1 KT 1| = AAT=2. 1
ABEFEE R *=2. 1 MIEKARLIE %=2. 1 KSR %=2. | frEmHpiaH*<=2. 1
KIGTHRERE %=2. 1 AIBEFERIE=2. 0 FIFITHEE k=2, 0 AABETER=2. 0 FIFFITFIIF %=2. 0
ABE SR =2, 0 A FHETATH %=2. 0 ‘ErdE M ARREEE %=2. 0 ZEFHFE=2. 0
BEIE TG /K k=1, 9 BOKTBKHT k=1. 9 SHAETTA EHT k=1. 9 BANET/NFk=1.9
B EREP AT k=1, 9 KIGHTFAIL k=1. 9 ‘ETSRNZERTHuETH k=1. 9 CJFRETIUES %=1. 9
FIFETFA) % =1. 8 ABTFHEFA *=1. 8 Lo I k=1 7 KAATED B *=1. 7
I 5 %=1 7 BTG %=1. 7 ERTEA %=1, 6 B KTHFINT %=1. 6 LTI %k=1.6
EIONENT/ NI k=1, 6 ACETTHRAT=1. 6 IUAHEXTE *=1.6 A&t LT *=1.6
L TR =1, 6 BKHTHILUAT % =1. 5 KATEHIARAE=1. 5 KIFT =AA*%=1.5 FFEHTER*=1.5
FEIRTAGIL k=1, 4 KRIRFTHIEF-3k=1. 4 ATETHHERHT k=1, 4 ARTTRI=1. 2 A& R k=1. 2
ERANZENTEIR % =1. 2 SAUVATHFEZNT %=1, 2 FE =Rl Tdt k=1. 0 KIGHEH L %=1.0
L)1) 1] %=0. 9
FEEE AT k=3, 3 HrHUMT A MY N % =3. 1 HATTH AT =3, 0 [E FATHER *=2.9
B EONETTEEILIRT % =2. 8 RIFARSTFER X PaRT % =2, 7 1R EPHETR) KT %=2. 6 1& B IHETTEEHRT %=2. 5
FREEAT IR % =2. 5
TAKATIERE %=2. 4 ZHTHTAMI%=2. 4 AETTEA *=2.4 E)IFINR*=2.3 HFTHHEIHT=2.3
REERTRRIY % =2. 3 Z08) | [TH7\IR LI sk =2. 2 1@ S{FHEEiiRi) [k =2. 2 FEARIG TTRE B XA E=2. 2
BRILFSAR=2. 1 “ AR =2, 1 KERFE/NE=2. 1 FRTHEREIT =2, 1 KAEMTKI 5 %=2. 1
TS TR k=2, 1 RS TAAAR]=2. 0 HA T 4ERT % =2, 0 4 B iRARHT %=2. 0
RS THEREIT k=2, 0 %@ Es{FH i H AT % =2. 0 ABILTABARL %=2. 0 KT FiaA k=1.9
SRIBTRHRIFT % =1. 9 7 IBTHEI % =1.9 AEHAE %=1.9 JIfZITHEH%=1.9
RIS TFRTX = B0T=1. 9 RfRRE T X S BT % =1. 9 FaFEE /NG k=1, 9 AEEENTILH %=1. 8
ZEAS)N T )\BRET k=1, 8 KERTH*=1.8 SEABI R *=1. 8 HATIREIRET *=1.8
FEARRE AT AT s =1. 8 298 [T Wi i k=1. 7 SFAITARM %=1.7 “ARHidt%x=1.7
TRITATESHAE=1. 7 ) BT RALR %=1 7 BRILTHISIRGNT k=1, 7 KREETHS Fk=1.6 FRAEHIET*=1.6
FHATHTB k=1, 6 [T k=1. 6 /NEFET 3@ % =1. 6 X i =FfilT=1. 5
T SIS AL AR A IF k=1, 5 JIIPIATTIIN=L 5 AT igl sk =1. 5 /NEFRT/NEF BT 5k =1. 5
FRMTEGTEG *=1.5 FIRIT—AA *=1. 5 HIEHTHIE)EE=1.5
SEEATKE*=1. 4 HEETBER k=1, 3 fREEET LA =1. 3 JIIPNF FJINEE*=1. 3
T k=1, 2 FTHEN=1. 1 AT NE %=1 1 WaRTHAa RS - f%k=1. 1
WD T k=1 1 J1PKE )P INLSE k=1, 1 =F0RAT k=1, 0 ZEE) I HTERLFT*=1.0
FEEAITHEEE=0. 8 \ Vo & HISRIT =0, 7 REMIFEE %=0. 6 WO X T/ M0, 5 15 R FRI S 5 =0. 5
TR 1A 11=0. 5
—BATMAERAT k=2, 1 —RBAMT TR k=19 —RBIr=siRlT *=1. 8 —BIrT s Ll] *=1.8 BRI *=1.6
(EEHET S k=1. 6 —BIATHERET =1, 6 BMFHiL)I%=1.5 FRIER*=1.5

BETFTREIT=1. 4 —BIATPTILAT %=1, 3 BUNTAER *=1. 3 ZEaihZE0T k=1, 2 b ErAikREAT %=1, 1
EFHEET k=1, 1 AASIETAHRIENT=1. 1 JriMy R IR k=1. 1 1E&HaFInT k=1. 0

-BETT) IRHT =1, 0 BEEFTTESFAT %=1. 0 JB&IITE 1 %=1. 0 At ErifERT=0. 9 BLINTHYIHI*=0. 8
R F T T >k =0. 8 &7 IR VAR 5k =0. 8 B F/KIRN KREHAT=0. 8 7 LI 0T=0. 7
BT =0, 7 fEETRIANT=0. 7 fEETA AN %=0. 7 ‘B HRA %=0. 7
PN T AKIRVERATT *%=0. 5 (LI FHET\REHT=0. 5\ FHEE%=0. 5 |11 FHET KR %=0. 5
FRILIT R R =1. 6 HRATARRIE*=1. 5 Fx EIAE*=1.5
FIEAT A HIERT=1. 4 JWAERTA =1, 4 BAGRTALERT %=1. 3 KiRHT7T 0T 1 7=1.3
FIRFS O k=1, 2 FERTRRR k=1 1 SR k=1, 1 [L0ORTRE Fosk=1. 1 JRom HBTHRET %=1. 0
R =R k=0. 9 [LOR)I|PERT LM sk=0. 9 FrrEmifE s =k=0. 9 [LJFE AR5 % =0. 9
KETHE R %=0. 9 KINTAERAT=0. 9 & BT % =0. 8 LI/ NEBTEHIR=0. 8 AT %=0. 8
KIBAHEK*=0.8 LILTiIRr =0, 8 KiRid:Hh%=0. 8 SHEMIAHE *=0. 7 JALETEIS % =0. 7
B WTHMT =0, 7 AP sk=0. 7 [LFE/ NERT/NEV KT =0, 6 T SIE=0. 6
RITHTAER %=0. 6 i) [ A% =0. 6 [LFEHTHRIT=0. 6 (LFEZTTZRARNT %=0. 6 FERYLHTVEIR *=0.6
FHFARET =0, 5 i *=0. 5

1 P ERTIE(A%=0. 9 BF5/0HIMT FHBEIN =0, 7 J\JTrEEH% *=0. 7

FFIASTETTRIFES % =0. 8

ASEATHERTAER *=1. 0 ZRiiiaHk=1.0 BIZmBh)II/INFRE%=0.9 HHER 8 *=0. 9
BPETIAAE=0. 7 HRERE LT %=0. 6 T 4=0. 6 AJFH&M=0.5 A= HTHET %=0. 5
SRERT/ B 3k =0. 5 A [l iklifi=0. 5

HRZERTE%=0. 9 R ATEPIHNT=0. 5 “FHCE HBIREHT=0. 5 25 FHI45F=0.5
FEfIET/S BET=0. 6

36° 23.7 N 138° 01.8" E Tkm M: 2.3
FAFRI=0. 6

32° 39.8" N 130° 40.5° E 11km M: 2.2
FIRTHAREIKET %=0. 7
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26° 39.5 N 142° 26.3° E 26km M: 417
3 /NEIFRFEE=2. 8
IINEIEAAC S = H B IL=1. 5
1 /NEIFRAQ B PEHT=1. 1

\v}

36° 14.8 N 140° 58.5° E 44km M: 5.3

4 BRI =3. 9 OV= B i ms % =3. 7 $RHHIES *=3. 6 AIRFENETTE T %=3.5
Tk %=3.5

3 ARFHTIEHT k=3, 4 Bk R)I1%=3. 4 /EEN LEH %=3.4 $rHT#RM=3. 4 ZIRFEIETEAE=3. 3
1T %=3. 3 B LB I INFRE % =3. 3 A Hi4NT=3. 2 K HiguRNT =3, 2 [F#KTiANT %=3. 2
ANEEFMI%=3.2 TfTE4=3. 1 A=, 1 BREi=eH %=3. 1 JRErieEH *=3. 1
P/ N =3, 1 WSR2 N=3. 0 2393 5 BT RFIH *=3.0 A Liif&HT*=3.0
FHERETAINT %=3. 0 Wiskriit*=2.9 FHFZHE*=2.9 2T HA 5 S E+H%=2.9
TR R k=2, 9 FPTHE D % =2. 9 AR\ x=2. 9 {17HTHRA %=2.9 K HPFHT %=2.9
AEROETTREIT % =2. 9 LA AT PRNT sk =2. 9 JREEMT A7 % =2. 8 AT % =2. 8 B4 HTELhE%=2. 8
INEEREGE % =2.8 [ AATH s %=2. 8 P HI(lIk=2. 8 fAriA M *=2.8 HheR L) k=2.7
WRER TR %=2. 7 {75 i k=2, 7 BRmiiHer«=2. 7 &M P *=2. 7 SRHHa F*=2.7
=Bl ERT=2. 7 ON= B2 1 3k=2. 7 it sk=2. 7 &AM il Frmy % =2. 7
SUPETHIAAE=2. 7 KPEMTREIENT % =0, 7 BREFTIGE %=2. 6 FFEH R *=2.6 K T-HIH %=2.6
FRo AT % =2. 6 RYITATPIH *=2.5 SE/WATIEAT*=2. 5 FHATI/KUEERGNT *=2. 5
FRIS Ty LR Y =2, 5 FrBorifei k=2, 5 FRikriofibfic k=2. 5 TfimifeIR «=2. 5 SPETifTH*=2.5
AT k=2, 5 D IFTHTREE *%=2.5 > THFIEFRE %=2. 5 MR %=2.5
A TN k=2 5 AR k=2, 5

2 HASCHFERTAGS %=2. 4 WHERE I 1 k=2, 4 SERT/ IS %=2. 4 TEATAIRAT %=2. 4
TIPNETIRTE I k=2 4 BUFrik=2. 3 FEERETAAT*=2.3 S (RO Wi =2. 3
OB HHETEH *=2. 3 FFRE T /NE*=2. 3 FK I RIT=2. 2 AFRTAR k=2. 2
ST & k=2 2 HIFET AR k=2, 2 BYIHTAH*=2. 2 SPATTRMI *=2. | STHRATE N *=2. |
TR E TR E k=2, 1 SREMTFAR L k=2, 1 FSpkri oy k=2, 1 BEHTHENT k=2, 0
KRB THEIT=2. 0 ZIS T 5H %=2. 0 FINRETA)1=1. 9 BHATEH=1.9 \TFAIT7ER *=1.9
TUEEHT/IME T k=1 8 ZIRTATHTHEARNT k=1. 8 ZI T T AREF k=1. 8 YA *=1.7

3 AT k=3, 1 RN TIAA R =2. 8 HMTIN [HZ k=2, 8 FJIF/E%=2.7
MAETHIE TP EE=2. 7 SRIRFTSUR k=2, 6 2921 [TH)\IfEILI %=2. 6 FESHTFLE %=2. 6
FHATTRTRARET % =2. 5 \ Vo X =FMT=2. 5 [FAIHTAIE *=2.5 1 EhigE«=2.5

2 ENATTZ k=2, 4 ) 1T \IRRIT sk =2. 4 JRASMT ARG % =2. 4 JRJIMTEJ 1 %=2. 3 AEiHA *=2.3
BRI FARTHT k=2, 3 BEAMT NG % =2. 2 JIRHT—AA k=2, 2 FIATHTHr FH k=2, 2
AINBT AL *=2. 2 ERILTIBAE %=2. 2 HARTTEERT =2, 2 FRITHERN=2. 2 PEERTHIT % =2. 2
[E| FLRTTHEF k=2, 2 W VO THERAT % =2. 1 \ V& TEHEAS k=2, 1 ZHE) | |[HE s i % =2. 1
ERBILTHRA A =2. 1 AT ER) =2, 0 MERTHARSE » fk=2. 0 PEEMRAER *=2.0
FAFHES T/ INEIX k=2, 0 W& Hi/Maii=2. 0 AETHAE *=1.9 @& *=1.9
TARATIHE %=1, 9 [T\ N k=1, 8 FEETTAAARET=1. 8 REFF/INE=1. 8
JINEFRT/INEFETRT k=1, 8 fR T TLENIT sk=1. 8 FEHTHE %=1. 8 MEZERT LI %=1.7
JUPNAS EJNNEJE %=1, 7 ZHE) HRAEZFT*=1. 7 BAHAS ET=1. 7 JIHRET L E % =1. 6
IRITHTIHE=1. 6 —AMTHERE *=1.6 WHEHENL Y %=1.6 KIEAEH*=1.6
REFENR) I %=1. 6 fBEGHETIRIFERT k=1.6 /NIFITH@Ek=1. 6 JHERTKJIE%=1.6
FEERET T %=1 5 HAEHNT k=15 FHEAKE%=1.5 “Aifidfk=1.5
S NATTRIR P sk=1. 5 PHAERATEE *=1. 5

1 STk =1. 4 fEEOHEREILNT *=1. 4 {H5EET TGRSR R =1. 4 AEERTHHR *=1. 4
PR TIFE R X VERT % =1. 4 SR PRI =38 H k=1. 4 B)IFNEKE %=1. 4 ERETAR %=1. 3
REERHGASI k=1, 3 EATTTEREGET % =1. 3 AEEHRITHETS %=1. 3 MBI *=1.3
RIS AT TR k=1, 2 J&arAIThkrE=1. 2 R EIAENT FIa s k=1, 2 R R ERRL BT k=1. 2
JUPAT BTN %=1, 2 KRERTE [ % =1. 2 ERATVEAEA *=1. 2 FHETAHy MR *=1. 2
BETHEANT k=1, 1 E TN %=1 1 BZI7Hs) ] sk=1. 1 AEANTAZE %=1. 1
FHEENT =1, 0 FEARES tFETR g LT k=1, 0 SEeEIATH N %=0. 9 =M A0 *=0. 9
FAAERE AT = BMT=0. 9 JIPIAIT1IP9=0. 8 PHEMEFR=0. 8 fEEiAREFNT % =0. 8
FEELRS TR B AT 7E=0. 7 e EEMT AR T4 k=0, 7 4@ (Tt A 4T 5 =0. 7 SEEAATIAMANT=0. 5
HAMTEA =0, 5 =S5 ka0 %=0. 5

3 AR % =2. 8 THEMTHitE *=2.7 /NUFthEL*%=2.5

2 TEMHHET k=2, 3 TR *=2. 2 IERTFT-%=2. 2 FHEIAARH%=2. 2 EHRIRITE A %=2. 2
BTN k=2, 1 BEURARTRAT % =2. 1 & FHTAETF=2. 1 T e TRIALRET=2. 0 FEAIRET I HT/M1]%=1. 9
BESRR T d 7= ZHT % =1. 9 HiARHTESHTR%=1.8 L=JIITL & & & x=1.8 AR SRSy %=1. 8
IR LTriE=1. 8 AR ILTTIA *=1. 8 BPARETALMk=1.7 TEFHiIAALI%=1. 6
PERF AT k=1, 6 FEHMREA *=1.6 FOLiRAY INERKI *=1.6 KHFHEHE=1. 6
BIE ST k=1. 6 WiATRE) ATEBEE*=1. 6 e di-PREAT x=1.6 M AIE*=1.6
WA R AR % =1. 5 KA %=1 5

1 BYefidonk=1.4 BXAERRTH Y k=1.4 BYAirE«=1. 4 AERE T k=1. 4 HiAdiEmT=1. 4
Wik & < SfEN ] k=1. 4 FFWEFR IR % =1. 3 Wi A E H k=1 3 VBB A k=1 3
FEVETH OB =1. 3 iR &< S *=1.3 Behl=1. 3 IRt T7a % =1. 2
VERFTTEVAMT % =1. 2 ZARTTIANT k=1, 2 AN EA %=1. 2 FHCEHiEH *=1. 1 FTHEFE T %=1 1
HiARTHPE A k=1, 1 FYGHESERT k=1. 1 FGErTEREN@IR *=1. 0 B YCHEET4 %=1.0
HOGHTRER s =1. 0 Mo AT GHT =1 0 IR TTERE=1. 0 M4 EH] *%=0.9 HtriiFE=0. 9
AEHIR TR =0, 9 FSEMTATIANT %=0. 9 (B il %=0. 8

3 IR % =2. 5

2 VEFTHEIRET k=2, 2 Hil L 7 BRARAT k=2, 2 AEARTT L =HRAT k=2, 2 [BAEETET % =2, 1
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PEMEFTASRIT =1, 9 HAETTHTENT % =1. 8 (FEMRTIVEALT % =1. 8 FARHMTHRE *=1.8
KIRET H O k=1, 8 KHEFEART k=1.7 HHFEANII=1 7 AilGHE AR *=1.7
VAHITTRMRAT % =1. 6 AUFGHHINT k=1. 6 KHTAHIFT*=1. 6 HANTHA=1. 6 FEEBIIFIRTHTE %=1.6
RAETCAENT % =1. 5 31T %=1.5

1 TS k=1. 4 (FEMRTTHET k=1. 4 KHEATRRET k=1, 4 SRR %=1. 4 FJITHFAERAT k=1. 4
Zefigedi k=1, 3 HRA] FEFH %=1, 3 A& 0 iSRRI k=1. 3 HHTT FARIT %=1.3
Fr A B k=1, 3 RGBT %=1. 3 AFETIHENT %=1. 3 AifET SE AR *=1. 3 FiAf3EFRT=1.3
RHHTHIERT =1, 3 AKHTETHAHR] k=1. 3 EldFrimianT <=1. 2 @Sl Zmnr=1. 1
B E VTR 2 W] k=1, 1 FJITHAARIT %=1, 0 FAM FHTH %=1. 0 T4 *=0.9
HOEZEMTAE %=0. 9 FREASHIH %=0. 9 FEEBRERRRH:%=0. 9 FRFERTAR%=0. 9 RAiFETHHEFINT=0.9
P MY =0, 9 FEIRTTTNT >k=0. 8 & V) THNT > =0. 8 HRFHT S HMT =11 %=0. 8
VR TR =0, 8 FA/p TR HEETIR % =0. 8 #3145 55 *=0. 8 #%)I[HiaH*=0.8
ARG RTHT k=0, 8 HHT/NIE %=0. 7 JI15FIaHh k=0, 7 Zeh iR %=0. 7 ‘gt [ fi=0. 6
TS = LA Lk =0. 6 FRESENTEL %=0. 6 H1.2 50T H52=0. 6 & ZlTHhs 50T %=0. 6
IR R EE k=0, 5 FRATLZEAT =0, 5 &I [FTAT I-%=0. 5 #mmToR 2[5 %=0. 5

3 FHHFFCFE=3. 0 FECH R %=3. 0 JEfimts N %=2. 9 FHHAHT%=2. 9 BFHE % *=2.8
FERHVEGRES G *=2. 7 ARAEEZe#=2. 7 N THAFIHRETH *=2. 7 FHhiE*=2.7
FERPHR) N %=2. 6 FRHTAAT-%=2. 6 FIEHTAC R *%=2.6 $kv-i/llONT=2.5 k- IMgmT=2. 5
ETSLIE TR

2 ZILRT N k=2, 4 ARHTHA R, 4 BB TR =2, 4 Fiikk=2. 4 $h{HAEEmT %=2. 3
JEFFRER % =2. 3 fHUGITAIGATE % =2. 3 FEHTATN *=2. 3 AT HiPaEE *=2. 3 HHHE %=2.3
THEL A TERETTHT % =2. 3 FITHIERT=2. 3 $ir iy &% =2. 3 FIPaHi kAR *=2.3
SRR E k=2 3 JEHEA %=2.2 = %=2.2 JUTJLEET A H%x=2. 2 [HEEHT/\ H il %=2.2
THEHE RINIXAEESR] =2, 2 EIPEiiEMik=2. 2 LA k=2, 1 THIER/ VA& %=2. 1
THELREKOUE=2. 1 pETRAT*=2. 1 BATHHE %=2.0 AMETZEET%=2. 0 FEATH I *=2.0
[MEBEFHAR %=2. 0 J\fli/\f%=2. 0 LR E L RE=2.0 ERiTt5e%=2.0 (LIEiiE *=1.9
FaEpR =1, 9 FIEPRXTIER AT k=1. 9 HTAHHTHE=1.9 HfRKEHE*%=1.9
TRILTASERG % =1. 9 FRER AR 7-%=1. 9 DUERETHRERE %=1. 9 BEZYEHTE)I%=1.9
RRESEMTEE L %=1, 9 (L TH#ERE=*=1.9 TIRMEXFEAM *=1.8 BFHTTHRELRE*=1.8
P2 T =1, 8 |UE AR T k=1. 8 ARA R *=1. 7 THIR il x=1.7
LTI N k=1, 7 BATTHUAIR k=1, 7 JiZeTi A D=1, 7 THEERRAREIER *=1. 7
BT k=1, 6 THERXIS1DAEFx=1. 6 KRINTRRT *=1.5 [ZHfidik=1.5 BERIT F248%=1.5
FARNAI*=1.5 EREITREZ TV F=1.5

1 —ERT—E=1. 4 W9 il R % =1. 4 JHEAETAME*=1. 3 IIH/Ek=1. 3 P THRA*=1.3
HHESFE I k=1, 3 BEfiAE i *=1.3 Wi AifiEFG =13 SfhER*=1.2
KEEMTREL 5 =0, 9 ARETTAH=0. 8 MRTIERA=0. 7 BEHTHTE *=0. 7 5 LUTRIVE=0.6
PEJ 1T )\ 4=0. 5

2 NAMTER=1. 7 AR k=1 7 MMM %=1.5

1 KGR % =1. 4 EHEEERT KRR *=1. 3 L EHE A *=1. 3 BERTF M *=1.3
TETHHERT %=1, 2 WAEETE=1. 2 FEETKE k=1, 1 (LoohyRAEk=1. 1 RIFFHF G %=1. 1
KIFTFAAIL %=1, 0 A RAEDERT *=1. 0 B IRETRI) [ %=1. 0 [ EERT *=1.0
FIFRTRIRF =0, 9 BKATAMT % =0. 9 BKATEKMT %=0. 9 KW I[= HMT=0. 9 HKATKILAT*=0.9
TR AT =0, 9 FUBRITIURE %=0. 8 HIASHTFRA =0, 8 Z AT HMNT=0. 8
AEFEFRZIE RIF % =0. 8 FIRNINZERTHET %=0. 8 B EIREF K EAT%=0. 7 F &R %=0. 7
ATERTRS =0, 7 LB EHEr X Fw=0. 6 LEMHUTAMIT=0. 5 RIRFH i) [ Ri=0. 5 ALFRAT F3%=0. 5

2 BRI k=2, 3 MUETTAFAR %=2. 1 HFELEREMTALS %=2. 1 £ BEFpHIEE k=2, 1
FHEBHAEHM *=2. 1 AEm FRE=2.0 JI|OthEAyE %=2. 0 ALEH I EN=1.9
FRE AR =19 Z48ifirPsk=1.9 =FHiE*=1.9 H/Ii& LAEFk=1.9 FUTE#*=1.8
DA ={%%=1. 8 NIZEMALIL *=1. 8 AETMHHE*=1.8 JFHM L7 H*%=1.8 AEmEH*=1.7
NEFEE *=1.7 JIIOTH=YFx=1.7 sEIfsdk=1.7 JQEhihdek=1. 7 &1 Li#eE *=1.7
DETEH %=1, 6 S\ V= F RIBXKYMG *=1. 6 AT TEKE k=1. 6 BBHH)IIH %=1.6
JIEBT TV ARsk=1. 5 MRETAMR *=1.5 SWW-FAbXKEFk=1.5 SV ERE R KB *=1.5
SV EPRKTEE*=1.5 SWZEEEIFT*=1.5 SUWW=EREXKTE*=1.5 REATiKE *=1.5
ATHTMASN %=1, 5 JIOTZATHEZE *=1. 5 MZEMBGE %=1. 5 FRiHdek=1.5 PR EE k=15

1 REATIZEE *=1. 4 {THTRRAE k=1. 4 PBETdC k=1 4 BRI 4 %=1. 4 FEHAR *=1. 4
SV FREXIER *=1. 4 W EREX KM *=1. 4 RERTIRE *=1. 3 PIAETH *=1.3
ATIAR=1.3 FRMAN %=1.3 J\\zE X Ed=1. 3 fiJlITR %=1. 2 JLATAN] *=1. 2
HOARLTHAATERT =1, 2 AT sk=1. 1 JIBEATHrEiT k=1, 1 WESrART %=1, 1 FmisrAkibx=1.1

SV ERAXTES % =1. 0 ZEATIAERE *=1. 0 FEHTE L F48%=1.0 ¥g)I[HTHEH *=1.0
FHR AT %=1, 0 FLH AR %=1. 0 REATHEHET *=1.0 T EH *=1.0
FE B UETHR k=1, 0 BT =0, 9 ¥RATIMEAE*=0. 9 frE4) 0] FRIAR %=0. 9
RERTIRAT=0. 9 FRAILITHTHT 2 )1|%=0. 9 SV 7= EHAXK FE k=0, 8 FiEAR) I [ATFET %=0. 8
EEEPITEEET 5% =0. 8 AEMIAE *=0. 8 5 UABF N =0. 7 AT EAT=0. 7 Ja8LMTAZ 1L *%=0. 7
T EAA k=0, 7 ) I BEHTHERT=0. 7 FEARTTIART %=0. 7 FIRTARF |-%=0.6 & & 23DOHTHEA %=0.6
S UABFHIRH: % =0. 6 BEAEMTERAE =0, 6 BRACTTEH % =0. 5 FRAQTTABAM] % =0. 5 AEMENTHEIE *=0. 5
MEILRT R E5=0. 5

2 BRSNS KAPRE % =1. 9 HURTAMXKTHT=1. 8 BRI X HURA k=1, 8 HFUESZXHHlk=1. 8
ORI XARYE k=1, 8 HUaUy TRt sk =1. 7 SURiTH X BB k=1. 7 B et B Xy i k=1 7
B RART %=1, 6 BRTA)IRHR=1. 6 BRURREAR*=1.5 FATTHXZAR F*=1.5
TR PR k=1, 5 BAUERPE - 7 k=1. 5 BT K3 k=1. 5 B AURIGRARART %=1.5
HOURSIIX T EHRET %=1, 5 FUUESARX A k=1. 5 FMIE-D> Oy k=15

1 TR XL & =1, 4 BOOEXEEIL k=1, 4 HECURX AR *=1. 4 B THKE 1 k=1. 4




E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
R ARPIN % =1. 4 FRHEX E BTk =1. 4 FRHEE RO k=1, 4 BRUESARXAHT k=1, 4
L) X sk =1. 4 ST KT k=1. 3 BT MR *=1. 3 FRThh) K% %=1. 3
HAAG K S k=1, 3 BRI IR k=1 3 /INEfi/NIBT sk=1. 3 FOFArHiFgek=1. 3
HRHE R _EPEA =1, 2 FHEXm AT k=12 HESURRAR—Y ¥ %=1.2
BB RE T k=1, 2 B KAL) 1 % =1. 2 BURHERZEE | *=1.2 Bt AARAEE *=1. 2
HOTRAE Bk =1, 2 FAURIBRAUE =1, 2 SO KR =1, 2 B iRk *=1. 2
PEHHTHET =1, 2 HURTRAXE R %=1. 2 BOThJXEEH k=1 2 FURHYLX A AAGHIORT *=1. 2
FORHEXHER=1. 2 BURERIX T M k=1, 1 =JETIAR %=1 1 A =11 EoFh~A=1. 1
TR X EFEE k=1, 1 BRI -1 1 R TR A =1 1 FERRze=1. 1
HURKHXAP k=1, 1 BOTHAAX 8RR % =1. 1 N\EFAiRsN%=1. 0 BUERXHE Ff%k=1.0
BT HTRRAE =1, 0 /MEFFTIAET % =1. 0 HUACSRHXEAR1=1. 0 HUCHEHAX A *=1. 0
HUHTE X AT % =1. 0 EUBEF T i CETFHT % =0. 9 [EFiiAZ %=0.9 msdhhLIATART %=0. 9
U B KA =0, 9 HURHEX 94 =0, 9 HURETERXFEETE=0. 9 37)I[FRAT %=0.9
SR KIAET 5 =0. 8 FURUAFHHHs F BT % =0. 8 HTFHTHAREF =0. 8 HUAT H EX Py =0, 8
HUR AR X T k=0, 8 HT KR AH *=0. 7 TR KFHER=0. 7 TG M55 %=0. 6
USR] % =0. 6 HFUR X % =0. 5
T [ 2 RRIEPEALX A EANT k=1, 6 BRI *=1. 6 SRR XA %=1.5
1 RRESZS) RSB AR %=1, 4 BHRFHER BN T *=1. 4 JIIFEHIXERIT %=1 4 FEPXLFT=1.3
BREER R 7 HNT k=1, 3 AR |- B T k=1 3 RS EEREA L *=1.3
JIRERTIXER 1 =1, 3 FEMETTERAT % =1. 3 FHMTEEZRE *=1. 3 FRICEL R X ARILNT % =1. 2
FERIEAX = 85 k=1, 2 BEIRGHEX AT/ BRI %=1. 2 I IRXEEmT k=1, 2 FEREERARA *=1. 2
REEE) | HREET sk =1. 1 )RS IR T BlT sk =1. 1 AR AR k=1, 1 IR F AR %=1. 0
JHIEHREXVIMERT % =1. 0 EEETHARRINT k=1, 0 R XABBEF =1, 0 BEIhE - XPEH %=0.9
UGS AR XA S5 k=0, 9 2 4 IRFTTISF 2 IR=0. 9 BRICNAX KHINT 5 =0. 8 )1 ki X/ MEFH R RT=0. 8
BAMFRETHR=0. 8 AEASEEH IR F3i % =0. 8 FERLETRRX HIET sk =0. 8 g LIRT *=0. 7
RRIER A AR AT =0, 7 FERSEIRURE KB =0, 7 REIMLXA f ONT % =0. 7 ZREFTTEE=0. 5
FEPIR 2 RUrmfokiE / n%=1.5
1 FEFEHAR %=0. 9 AT A %=0.9 i *=0. 7 BHIM3E45=0. 5
LTI 1 HLRTRIR %=1. 2 EILTTRIR k=1, 1 KRAAARESR *=1. 1 @RISR *=1. 1 AERTRRk=1.0
R =R %=0. 9 KR T AHT ¢ 7=0.8 [LEARTHEAS T%=0. 8 KL sx=0.7
Bk 1 MPPIREETETH k=1. 1 ERH/NEA *%=0.9 =4&rfigi =0. 9 mEfayEHi/ S HET=0.9
FRr SR %=0. 7
ol IR 1 ELmidkek=0.8 FEOETEM*=0.6
142 129 16 00 | f@EEER 37° 40.7 N 141° 39.3° E 55km M: 4.1
B 1 (LoehTEAEE =1, 4 EHEIRTILE k=1, 0 J578TRE *=1. 0 AETIHAENT %=0. 9 AJAIFENTHIR % =0. 9
o8 F TR D k=0. 8 ‘i) | IFITRIT) [ 3k =0. 7 BKATHHNT=0. 5 S2HBTHA=0. 5
i B 1 Bty N k=1, 4 ARG HIPAT k=1 2 MTEITILE % =1. 2 fREOHERE BT %=1, 2
FAT T ZERT 3k =0. 9 AREEFFIIRR %=0. 9 FAFITHINNG BT=0. 8 t&E0HETGL BT %=0. 7
KREMT I3k =0. 7 JRITETSEHAR=0. 7 JIHRAT o % =0. 7 FakHERS A XA 7E=0. 7
FAFERS TR R X AT =0, 7 TSGR TR %=0. 6 BIAERE HilAT R = BHT=0. 5
FAFELES T X 8RBT =0, 5
143 (30 22 06 | fEEIH 37° 40.9° N 141° 39.5° E 60km M: 3.9
IR 1 FEHEMTIEE %=0. 7
e 1 FRSTREE IAT=0. 9 FEESHTrPAT s=0. 6 MAHEMTILF %=0. 6 )I[PNAST)IIPN=0. 6
144 |31 04 32 | ERAIEEEAIHhA 32° 32.7 N 130° 41.1" E 9km M: 3.8
JEZNIS 3 I\RAHRSgIT *=2.7
2 JRTIRAT=2. 1 AEARFEEMTKE *=2. 1 I EN =2, 0 FHiTEE ] k=2, 0 FHrii/IVIE] %=2.0
REAREIXIRFEIMT % =2. 0 FHRTAENKET k=1, 9 JKJIBTEH1k=1.9 SR T THT*k=1.9
JURTHEEAT *=1. 8 J\ATTHHINT k=1. 8 JURTREILFMT=1. 8 J\RTHS4NT *=1. 8 REAPERZRH=1. 6
JURTSART =1, 5 REASEHITIEY *=1.5
1 FEASETEAN k=1, 3 ZSRETHARE % =1. 3 K LAEER k=1. 3 JKJIBTEF %=1. 2 REARX EAHT *=1.2
ILAETRTIERT =1, 2 REHAREM=1. 2 FRECE N %=1. 2 FAFH *=1.1 ZFEIT L& *=1.1
FALTHHART k=1. 0 PEER/MR%k=1. 0 FEARRANT AR *=0.9 FRETFAGHT %=0.9
BRTRE % =0. 8 AK{RMHL/ WN*=0.8 & XXV MFAF *=0. 7 REARA R %=0. 7 ERESFE*=0. 7
LT T k=0, 6 ELITEAL=0. 5
IR 1 AU/ NEITEA=1. 0 FE RS HARENT % =0. 9 EAUTEAIHIERT *=0. 8 FE RS AIIEAERT %=0. 6
R 1 POERTT LoE k=1. 2 MEZERHAAEENAR k=1. 1 ERATALGHTIN%=0.9 )I[FHT) IR =0. 9
MEZEAS THE R % =0. 8 EGAIGER %=0. 7 "H IRl 2R A5 % =0. 6
JEE YR 1 EERER <=0, 6 KO %=0.6 FIAMRATELRLET %=0. 5 JHEHR DR %=0.5
145 |31 07 42 | REAVEREAHIT 32° 53.7 N 130° 31.9° E 10km M: 2.9
REARHR 1 F4tiPE*=0.5
146 (31 14 42 | ZRIIEREES 36° 06.8" N 140° 13.2° E 76km M: 3.5
IRIRU 1 Bl 4=0. 7 BEREHEH %=0. 5 Al fiff=0. 5
HiAUR 1 HEARTIIERT=0. 6
HER I 1 1)1 THARMT % =0. 8
TEENR 1 BFHTIESZS %=0. 6




HRE | R | EdHA e R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
147 |31 15 50 | AJIRGER S 37° 30.4° N 137° 17.9° E 12km M: 3.1
AR 2 ERUNTIERZNT %=1. 8
1 ERUNTTRAT 5 =0. 6
148 31 16 08 | &Ik 37° 40.1° N 141° 32.1° E 54km M: 3.6
it 1 HEATHS IET=0. 9 JIPNATTFIP=0. 5
149 |31 18 10 | JeJoEUkme 5ol 35° 05.4° N 134° 52.2° E 8km M: 2.7

STl 1 ZAI\TFARX %=0. 6




